the current system time is: Tue Jun 16 23:36 2020; you are connected on; message of the day follows:

[12:36] <// J_Daito //> How deviously clever. Such heights from the Dark Kingdom's Eurpoean Commander
[12:36] <Zoi!> Oh like you can do better MIDNIGHT ZERO
[12:37] <Zoi!> zoizoizoizoizoizoizoizoi

welcome to #suburbansenshi2

[23:36] <DreadWolf> Hi Haru!
[23:36] <Devon> oh yes..mother would..not be happy...
[23:36] * DreadWolf claims this log in the spirit of fun (and terrorizing upstart noble boys)
[23:36] <Haru E> Hey Merrill, it's been a while. Who's your friend here?
[23:37] <DreadWolf> This is Devon! He's Carrie's son!
[23:37] <DreadWolf> He's also one of my best friends!
[23:37] <DreadWolf> Oh, Haru, you should have seen the terror we caused tonight!
[23:38] <Devon> we handled a few snots
[23:39] <DreadWolf> I beat up some upstart noble because he was insulting Hideki. Then when he tried to escape Devon showed up suddenly in their path and howled!
[23:39] * Devon looks rather proud of that
[23:39] <DreadWolf> Then he ran into a tree and broke his nose!
[23:39] * DreadWolf giggles
[23:39] <Haru E> Made 'em wish they'd worn the brown pants, eh?
[23:39] <DreadWolf> Yes!
[23:41] <Devon> I don't tolert bullies...
[23:41] <DreadWolf> Especially when they make insulting remarks about my brother, Crown Prince Hideki!
[23:43] <DreadWolf> Or even when they insult my parents! Just because they're not not as ruthless and cutthroat as my grandparents....
[23:43] <Haru E> Some people just have to reach out and grab that electric fence.... nobody's fault but their own if they get burnt.
[23:44] <Devon> nobility seems to breed the worse of these habits
[23:44] * DreadWolf nods
[23:45] <DreadWolf> But that's why Grandmother taught me how to be a spymaster! Mama was against it originally
[23:45] <DreadWolf> But then Mama realized that Grandmother had a point about a new spymaster being needed to keep the peace. I only use violence when using rumors doesn't work
[23:46] <Haru E> More often than not, you tend to see the loudest people having the worst kinds of skeletons in their closet.
[23:47] * Devon nods
[23:49] <DreadWolf> No kidding! Like the duke that was keeping a human maid locked in a tiny living area hidden behind a secret panel in his study!
[23:49] <Devon> you amazing job in dealing with that
[23:50] <Haru E> have my attention.
[23:50] <DreadWolf> I was disgusted! Honestly, he deserves the fact that i stripped him of his title
[23:52] * Devon listens intently......just..focusing on what she's saying
[23:56] <DreadWolf> The poor woman was forced to be's not good to explain it in polite places. But I'm sure you can guess what i mean
[23:57] <DreadWolf> If he had just used the room to sleep with other noblewomen other than his wife, i wouldn't have stripped him of his title
[23:57] <DreadWolf> That's simply to be expected and gossip worthy but not an outright crime and in high society it's fairly expected
[23:59] * Devon finally manages to clean his tie
[00:07] * DreadWolf deigns to finally clean the blood off her ear
[00:08] <Devon> this was a brand new coat as well..ugh
[00:09] <DreadWolf> Although, i may have to start ruining some young ladies with rumors if they don't stop giggling stupidly at you and fluttering their eyelashes
[00:09] * DreadWolf casts a spell to clean Devon's coat
[00:10] <DreadWolf> Those stupid simpering little brats aren't good enough for a prince if they can't hold a freaking conversation.
[00:11] <DreadWolf> Why don't you tell them off Devon?
[00:11] <Devon> um well...I..suppose just...being pollite....they don't know..better
[00:12] <DreadWolf> .....
[00:12] <DreadWolf> Devon, you're their better
[00:12] <DreadWolf> They only want you since you're a prince and rather good looking.
[00:13] <DreadWolf> Plus you're practically a demon being a werewolf as you are
[00:14] * Devon hears the good looking part nad blushes a bit
[00:14] <Devon> um yes I suppose so
[00:17] * Masayo walks along the con grounds..admiring it
[00:24] * Masayo pauses at a stand and buys a few snacks ^^
[00:28] <Devon> (oh my god she called me good looking...)
[00:35] <DreadWolf> Honesrly, Dev9n, I'll be ruining this year's debutantes if you keep humoring the simpering idiots
[00:35] <Devon> yes well....I suppose..I...shouldn't...
[00:36] <DreadWolf> They may know etiquette and how to dance but their conversation is so lacking in skill and intelligence
[00:36] <DreadWolf> It's like reading books is a crime
[00:36] <DreadWolf> Honestly it's beftwr to find yourself a gorl who can hold an intelligent conversation
[00:37] <Devon> ye..yes you're absolutly right
[00:38] <Devon> I should find a girl who is witty..intellegent..strong and energetic *nods nods*
[00:44] * DreadWolf nods
[00:44] <DreadWolf> Like my twin, Aveline!
[00:44] <DreadWolf> She's smart and fierce and an amazing sorceress
[00:45] <DreadWolf> My magic capabilities pale compared to hers
[00:46] <DreadWolf> But that is why she's the silent sorceress and I'm the dread Wolf! I'm more talented with sneaking about and court intr
[00:47] <DreadWolf> Intrigue*
[00:48] <Devon> yes...I..guess
[00:51] <Devon> I've never seen anyone better at sneaking around then you ^^;;
[00:57] * DreadWolf smiles
[00:57] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:58] <DreadWolf> Thanks but i have a lot to learn still from the original Crimson butterfly
[00:58] * Devon adjusts his tie a bit
[01:00] <DreadWolf> Ah's really late
[01:00] <Devon> oh seems so
[01:00] <DreadWolf> Mama will be furious
[01:01] <DreadWolf> Bye devon!
[01:01] <Devon> goodbye, merril!
[01:01] * DreadWolf jumps through a mirror after using an incantation
[01:01] *** DreadWolf [] has left #suburbansenshi2 (I know your secrets)
[01:01] <Devon> ........
[01:01] <Devon> ...I wish i could tell you that I like you...
[01:01] <Devon> ><
[01:02] * Devon goes back to the future
[01:02] *** Devon has left #suburbansenshi2
[01:20] * Masuyo smiles at this but walks the atrium none the less
[01:25] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:25] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:34] <Masuyo> hm?
[01:44] <DD_Girl_Green> oh! hello.
[01:52] <Masuyo> a wonderful night!
[01:53] * DD_Girl_Green looks at Masuyo.
[01:53] *** Masuyo is young woman dressed in an elegent outfit, with long white hair, several white fox tails and white fox ears and sharp yellow eyes and a pleasent smile.
Her image Song is: .

[01:53] <DD_Girl_Green> it is, isn't it?
[02:02] <Masuyo> quite pleasent
[02:02] <Masuyo> have you sampled the festival's rather good
[02:07] <DD_Girl_Green> mmhmm.
[02:12] <Masuyo> the evenings are not as busy it seems..which is quite nice
[02:15] <DD_Girl_Green> what about the cute foxes that sometimes pop up?
[02:30] <Masuyo> oh those dears..of course
[02:43] <DD_Girl_Green> well, what will you be doing tomorrow?
[02:56] <Masuyo> oh I don't know
[02:56] <Masuyo> I should go is late
[02:56] <Masuyo> farewell
[02:56] *** Masuyo has left #suburbansenshi2
[12:11] <Zag> .........I do not like this.......
[12:13] <Mattie Aeros> will you just hold still
[12:13] * Mattie Aeros adjusts Zag's tie
[12:13] <Mattie Aeros> there!
[12:13] <Zag> feels constrictive...
[12:14] <Mattie Aeros> how do i look :)
[12:14] * Mattie Aeros spins around in a coat, shirt, skirt look
[12:14] <Zag> ....
[12:14] <Zag> does it know the answer already
[12:14] * Mattie Aeros smiles sweetly
[12:14] * Mattie Aeros takes Zag's arm
[12:15] <Mattie Aeros> let's take a walk and watch them...I think they call it..people watching?
[12:15] <Zag> ...we could do that easily from home
[12:15] <Mattie Aeros> yes but here we are amoung them!
[12:19] * Mattie Aeros smiles and walks with Zag around the floor of the atrium
[12:41] * Matsumi Kaze is out today, spending the entire day with Euri for her birthday
[12:56] *** Matsumi_Lynx has joined #suburbansenshi2
[12:56] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi_Lynx
[12:56] * Matsumi_Lynx wanders the atrium, streaching and yawning
[12:56] <Matsumi_Lynx> uggggggghhhh
[12:56] * Matsumi_Lynx glances around the place
[12:56] <Matsumi_Lynx> ..wait....
[12:56] <Matsumi_Lynx> f[BLEEP]k..not this place
[12:58] <Matsumi_Lynx> just why the hell did I...*sniffs the air*
[12:58] <Matsumi_Lynx> that *sniff*
[12:58] * Matsumi_Lynx follows the smell...
[13:02] * Matsumi_Lynx is away 
[14:13] * Zag is liatening to panel on flower arranging with Mattie Aeros...and notices one of the flowers fall over
[14:13] * Zag picks up the flower..looking it over.....and carefully puts it in Mattie's hair
[19:27] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:28] <Aratasujou> ^___^
[19:28] * Aratasujou floats into the convention center, humming happily to herself.
[19:43] <Aratasujou> Heeeeeeeeeeeee!
[19:44] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:46] <Donovan O`Cain> Oh, hey there, Ara-su.
[19:47] *** Matsumi_Lynx has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa Matsumi_Lynx
[19:47] * Matsumi_Lynx wanders the atrium grounds again
[19:48] <Aratasujou> Konichi-wa!!
[19:48] <Aratasujou> How you be?
[19:49] <Donovan O`Cain> I'm doing pretty good. Continuing to enjoy Karen's company when she's around.
[19:53] *** DreadWolf [] has joined #suburbansenshi2
[19:53] <@spiritflame> konbanwa DreadWolf
[19:54] * DreadWolf jumps out of a random mirror
[19:54] * DreadWolf waves her hand to close the mirror
[19:54] *** Matsumi_Lynx has left #suburbansenshi2
[19:55] * Forest Kits Begin their Daily SWARM!
[19:56] <Matsumi_Lynx> hey HEY HEY BACK OFF KIDS
[19:56] <Matsumi_Lynx> ...
[19:56] <Matsumi_Lynx> ALSO WHY ARE YOU NAKED
[19:56] <Forest Kits> hi :D
[19:57] <Forest Kits> we're Forest Kits :D
[19:57] <Aratasujou> SWAAAAAAAAAAAAAAAAARM!!
[19:57] <Matsumi_Lynx> again
[19:57] <Matsumi_Lynx> WHY ARE YOU NAKED
[19:58] <Matsumi_Lynx> put on some clothes ><
[19:58] <Aratasujou> You be thinking they be Kits like Nata and Catri!
[20:00] <Donovan O`Cain> Those are actual foxes, miss.
[20:00] <Matsumi_Lynx> covering my eyes..covering my eyes
[20:01] <Forest Kits> :3
[20:02] <Forest Kits> tailpats? :D
[20:02] * Matsumi_Lynx pauses and glances back at my own tail
[20:02] <Matsumi_Lynx> *her
[20:02] <Matsumi_Lynx> .....
[20:02] <Matsumi_Lynx> uh
[20:04] * Forest Kits starts patting their tails on the ground.
[20:05] * Aratasujou lays on the ground near the Forest Kits! :D
[20:06] <Matsumi_Lynx> .......
[20:08] * Matsumi_Lynx glances back..her own tail is short and stubby
[20:10] <Forest Kits> :O
[20:10] * DreadWolf wanders about, reading a book as she does so
[20:13] <Aratasujou> No tail-pats for me?
[20:13] <Aratasujou> Me likes the pats!
[20:13] <Matsumi_Lynx> ...well unless you want me to sit on you...I can't do that s[BLEEP]t
[20:14] <Matsumi_Lynx> please don't tell me you get off on that sort of thing
[20:14] <Forest Kits> No, we do thae patting :D
[20:15] * Forest Kits some start Tailpatting Ara-su :3 :3 :3 :3 :3
[20:17] * DreadWolf sees the forest kits and turns the other way, going back to reading as she does so
[20:18] <Matsumi_Lynx> oooooooh
[20:18] <Matsumi_Lynx> cause yeah I'm not into that sort of thing
[20:20] <Forest Kits> and Kit-
[20:20] <Forest Kits> hats :D
[20:22] <Donovan O`Cain> They're a goofy bunch.
[20:22] <Aratasujou> Kit-Hats be good, but Nat-Hat be the BEST!
[20:27] * Elphelt and Noel are back at another competitive head-to-head game! Those two are really into it! Meanwhile, Ramlethal is crouched down by the river again.... are we certain she doesn't have some kind of feline behavior somewhere in that head of hers?
[20:27] *** HK416 has joined #suburbansenshi2
[20:27] <@spiritflame> konbanwa HK416
[20:27] * HK416 is rushing around, looking like she's trying to find something.
[20:28] <Donovan O`Cain> Evening, 416. What's going on?
[20:28] * DreadWolf has found a bench to sit on while reading
[20:29] <HK416> I am attempting to locate the Library within this establishment. Would any of you know where it's located and how I can gain access?
[20:30] * Aratasujou starts playing with the Forest Kits, playfully batting at them with her own tail.
[20:31] * Forest Kits all play around :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[20:31] <Donovan O`Cain> Sorry, I don't know how nor where it is.
[20:41] <HK416> I'm still trying to learn more about the planet Caliban and its original culture prior to its rediscovery by the Imperium in the 31st Millennium.
[20:47] <Donovan O`Cain> I see.
[20:54] <HK416> I'm still seeking to learn what I can about the Governor-Militant's culture in order to be released from the Bondcord.
[20:55] <Donovan O`Cain> I'm not even sure who to ask where to find it, and stuff.
[21:01] <HK416> I will keep looking regardless. Thank you for at least trying to help me
[21:02] * Aratasujou suddenly perks up as she hears something only she can detect.
[21:02] <Aratasujou> Oooo! Me need be going now!
[21:03] <Donovan O`Cain> Really? Take care, then, Ara-su.
[21:03] <Forest Kits> :O :O :O
[21:09] <Aratasujou> Night-night all!
[21:09] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 ( NYORO!!!!)
[21:09] <HK416> I should return as well. I need to be there if the Governor-Militant should require my assistance with anything.
[21:10] *** HK416 has left #suburbansenshi2 ("I'm all that you need.")
[21:13] * DreadWolf is still reading on a bench
[21:14] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:23] * Donovan O`Cain finds himself a seat in a chair
[21:30] <Forest Kits> Tailpat Time :D
[21:32] <Donovan O`Cain> ?
[21:32] <Matsumi_Lynx> huh?
[21:37] <Forest Kits> Tailpats and Kit-Hats :D
[21:40] <Matsumi_Lynx> ..yeah I don't really do hats
[21:41] <Forest Kits> :O
[21:46] <Forest Kits> :3
[22:01] <Matsumi_Lynx> hm?
[22:04] <Forest Kits> :3
[22:05] * Forest Kits all trill playfully.
[22:16] <Matsumi_Lynx> what..what..what's that for?
[22:17] <Forest Kits> Happy trilling! :D
[22:18] <Forest Kits> like a happy roar :D
[22:19] <Donovan O`Cain> The kits do that a lot.
[22:19] <Matsumi_Lynx> well yeah I've heard little kids do that
[22:20] <Matsumi_Lynx> like that Solar guy's kids
[22:23] * DreadWolf rereads the note she received from her maid that was supposedly from Devon and said to meet him in this time
[22:23] <DreadWolf> Maybe this was the wrong place
[22:24] <DreadWolf> Or my maid was trying to set me up for something
[22:24] <Forest Kits> can we play with everyone here? :D
[22:25] * Forest Kits (some) are trotting around a lot of places :3 :D :3 :D :3
[22:25] <Donovan O`Cain> Huh?
[22:25] * Forest Kits points to Dreadwolf "Even her? :D"
[22:26] <Matsumi_Lynx> ...why are you asking me?
[22:30] <@spiritflame> ATTENTION: DreadWolf is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:30] <@spiritflame> ATTENTION: DreadWolf is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:31] <DreadWolf> Test
[22:31] <DreadWolf> Sorry. But I'm supposed to meet a friend here.
[22:31] <Elphelt> D:
[22:32] <DreadWolf> Although he is awfully late if we're going to a party....
[22:32] * Elphelt has been totally crushed by Noel's skills!
[22:32] <Matsumi_Lynx> so who are you again?
[22:32] * DreadWolf is dressed up in a formal dress
[22:33] <DreadWolf> Me? I'm Princess Merrill of Unmei
[22:33] * Matsumi_Lynx sniffs the air
[22:33] <Matsumi_Lynx> ..huh
[22:33] <Matsumi_Lynx> ok
[22:34] <Forest Kits> we call you Friend Merrill? :D
[22:39] * Devon , meanwhile, is waiting in the Hotel equivalent in the future
[22:42] * Matsumi_Lynx gets herself a drink
[22:43] <@spiritflame> ATTENTION: DreadWolf is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:43] <DreadWolf> I'd rather you not
[22:45] <Donovan O`Cain> Why not?
[22:47] <Forest Kits> awwwwwwwwwww :< :< :< :<
[22:50] <DreadWolf> I prefer to be called by my title by those i do not know
[22:50] * DreadWolf sends a bit of magic to see if it will find Devon
[22:52] * Devon manages to teleport to the hotel!
[22:52] <Devon> ........
[22:53] * Devon spots Merril in her dress and turns bright red
[22:55] <DreadWolf> You're awfully late you know!
[22:55] <DreadWolf> The note my maid gave me said to meet here almost an hour ago
[22:55] <Forest Kits> what is your title? :O
[22:57] <Devon> oh um...uh.........uh..s...sorry?
[22:57] <DreadWolf> I am known as the Dread Wolf, spymaster to Crown Prince Hideki of Unmei and i am also a princess of Unmei as I am Hideki's sister
[22:57] * Devon is dressed in one of his best suits..he quickly tries to cover his tail so it doesn't wag
[22:58] <Forest Kits> OOOoooooooohhhh :O :O O :O O :O O :O O :O O :O O :O
[23:00] <DreadWolf> The note said to dress nicely as we were supposed to go to some party
[23:00] <Devon> um yes..I saw that....
[23:00] <Devon> you look..........well
[23:02] <Devon> ..very well.......
[23:05] <Devon> I MEAN
[23:05] <Devon> you look very proper for the party
[23:06] <DreadWolf> honest
[23:06] <DreadWolf> There's no party, is there?
[23:07] <DreadWolf> Was this your idea of a joke or is someone setting us up?
[23:07] <Devon>'t my idea....
[23:07] <DreadWolf> This wasn't my idea either!
[23:08] * DreadWolf is very annoyed now
[23:09] <Devon> well um..since we're here...
[23:09] * Devon bows and offers his hand......
[23:09] <Devon> ..may I...ask you for this dance
[23:10] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[23:17] <Forest Kits> :3
[23:18] <DreadWolf> /ne blinks in surprise
[23:18] * DreadWolf *
[23:18] * DreadWolf gives Devon a curtsey and takes his hand
[23:19] <DreadWolf> Yes, you may have this dance
[23:19] * Devon moves over to an open area of the atrium....and starts to lead Merril in a dance......
[23:25] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[23:33] * DreadWolf blushes slightly as she dances with Devon
[23:34] * Devon is totally wagging his wolf tail..he is also blushing...trying not to trip over himself
[23:48] * DreadWolf giggles once the dance ends
[23:49] <DreadWolf> Let's go back to my persomal estate. I'll habe the maids prepare a guest room for you since it's so late
[23:49] * Devon is still blushing at this..
[23:49] <DreadWolf> Personal*
[23:49] <Devon> OH um..thank oyu
[23:49] <Devon> *you
[23:49] <DreadWolf> That way i dont have to deal with palace gossip
[23:50] <Devon> oh..yes...I agree...
[23:50] * DreadWolf leads the way to a mirror, speaks an incantation, then steps through the mirror
[23:50] *** DreadWolf [] has left #suburbansenshi2 (I know your secrets)
[23:50] * Devon pauses..and then follows through
[23:50] *** Devon has left #suburbansenshi2
[23:53] * Matsumi Kaze has moved to: [ 707 ]
[23:53] * Matsumi Kaze [707] is sitting up in bed, typing on a laptop
[23:53] <Matsumi Kaze> [707] much to do...
[23:54] <Matsumi Kaze> [707] hm?
[23:54] * Matsumi Kaze [707] notices a chat box pop up
[23:55] * Matsumi Kaze [707] blinks and checks it
[23:55] * Matsumi Kaze [707] chuckles..and starts typing in it
[23:57] * Matsumi Kaze [707] keeps typing in the conversation
[00:01] * Matsumi Kaze [707] yawns but keeps typing
[00:06] * Matsumi Kaze [707] yawns again and finally finishes up the conversation
[00:10] * Matsumi Kaze [707] closes the laptop and puts it away, putting her glasses away
[00:10] * Matsumi Kaze [707] scoots under the covers and glances over, smiling...
[00:10] * Matsumi Kaze [707] gently moves her arm so it's resting under...and scoots closer
[00:11] <Matsumi Kaze> [SPOILER] happy birthday, Euri
[00:11] * Matsumi Kaze [707] whispers it and falls asleep
[00:11] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:37] * Neva sips come coffee
[00:38] <Neva> ....
[00:38] * Neva spits out the coffee
[00:41] * Neva gets something actually good
[00:43] * Neva gets a new coffee
[00:51] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[00:51] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[00:59] <Neva> hmm
[00:59] <DD_Girl_Green> hello.
[01:04] <Neva> hello
[01:08] * DD_Girl_Green looks at Neva.
[01:08] *** Neva is tallish woman with short blue-green hair, yellow eyes, long curved green fur covered ears and a long prehensial tail. Her teeth and fingernails seem to be made of metal.
Her image Song is: "Chase Theme - Brookyln Bridge Mix" by Katsuo Ohno.

[01:09] <DD_Girl_Green> how are you doing this evening?
[01:13] <Neva> it's quiet
[01:13] <Neva> so things are good
[01:14] <Neva> yourself?
[01:17] <DD_Girl_Green> Doing well, especially with Gem, Mira and Caligo
[01:26] <Neva> nice...whoever they are
[02:03] * Neva yawns
[02:48] *** Neva has left #suburbansenshi2 (*going to wander*)
[10:47] <Hikaru> OH COME ON
[10:47] * Hikaru is growling as she tries to play the arcade game
[10:47] <Hikaru> stupid...
[10:47] <Young Girl> HELLO!
[10:47] <Hikaru> GAHHH!
[10:47] * Hikaru scrambles back
[10:47] <Young Girl> whatcha doing :O
[10:48] <Hikaru> ......
[10:48] <Hikaru> why??
[10:48] <Young Girl> ooo ooo is this a game? can I play can I play can i play???
[10:48] <Hikaru> ugh fine
[10:48] * Hikaru steps out of the way and lets the girl play the game
[10:49] * Forest Kit pops up nearby :3
[11:09] <Forest Kit> hiii :D
[11:15] <Young Girl> HIII
[11:18] <Forest Kit> hhiii :D
[11:19] <Young Girl> HIIIIIIII
[11:23] <Forest Kit> whatcha dooeng? :D
[11:25] <Young Girl> playing a game!
[11:25] <Hikaru> uhhhhhh
[11:26] * Young Girl is hitting the buttons so hard that she's basically destroying the arcade cabinet
[11:32] <Forest Kit> :O
[11:36] <Forest Kit> making game go BOOM
[11:44] * Young Girl turns..and blinks, looking down at the now scrapped arcade game
[11:44] <Young Girl> OOPS
[11:44] <Young Girl>
[11:44] * Young Girl tries to put it back together but makes things worse
[11:58] <Forest Kit> :O
[12:01] * Hikaru hears someone coming
[12:02] * Hikaru grabs the girl by the hand and RUNS
[12:02] * Hikaru is away 
[12:02] * Young Girl is away: O_O
[12:13] <Forest Kit> :O
[16:13] * Nelius Raoul has brought over some of his vassals for some fun.
[20:01] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:01] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:02] * David O`Cain wonders about the Atrium and convention floor
[20:19] * Masaki O`Cain [Roof] is with David
[20:19] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:22] <David O`Cain> Find anything good today, Masaki?
[20:49] <David O`Cain> Masaki?
[20:50] <Masaki O`Cain> [Roof] huh?
[20:50] *** Masaki O`Cain has moved back to the Atrium
[20:50] <Masaki O`Cain> eh nothing really
[20:52] * David O`Cain has an arm wrapped around Masaki's waist
[20:58] <Masaki O`Cain> this is pretty nice tonight
[20:59] <David O`Cain> Yup, it sure is. And you look beautiful.
[21:04] <Masaki O`Cain> hey you :P
[21:05] * David O`Cain smiles
[21:07] <David O`Cain> Well, it is true, and you know it.
[21:10] <Masaki O`Cain> eh I'm not that good looking
[21:16] * David O`Cain huggles Masaki and gives her a kiss, "You are to me."
[21:17] * Masaki O`Cain kisses back, blushing
[21:48] <Masaki O`Cain> your'e too nice
[21:50] <David O`Cain> It's because I love you a lot, Masaki.
[22:13] <Masaki O`Cain> well otherwise you would't have married me
[22:22] <David O`Cain> So true.
[22:37] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[22:54] <Masaki O`Cain> yup
[22:54] <Masaki O`Cain> it's quiet tonight
[23:02] <Forest Kits> yuppa :D
[23:04] <David O`Cain> No kidding.
[23:13] *** David O`Cain [] has quit IRC (How about we head home, then?)
[23:13] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (alright)
[23:16] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[23:16] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[23:16] * Delilah Inochi walks downstairs, looking around
[23:19] * Zotia is looking over the Atrium plants.
[23:23] <Zotia> Hm?
[23:26] <Delilah Inochi> oh! hello!
[23:28] <Zotia> Hello, Delilha. How've you been?
[23:29] <Delilah Inochi> oh ok I guess!
[23:30] <Delilah Inochi> it's been very busy here
[23:32] <Zotia> Well, considering the convention has still been going strong...
[23:35] <Delilah Inochi> yes it has...
[23:35] <Delilah Inochi> it's amazing!
[23:37] <Zotia> Indeed it is. There's been so much to find and learn about♫
[23:40] <Delilah Inochi> honestly I cam downstairs cause both of my mamas are busy upstairs ^^;;; I don't want to be in the way
[23:41] <Zotia> Ah.
[23:55] <Delilah Inochi> it was a nice day though!
[23:58] <Zotia> Oh?
[23:59] <Delilah Inochi> mmhm!
[23:59] <Delilah Inochi> I saw my brother today ^^
[00:00] <Zotia> Ah.
[00:01] <Delilah Inochi> nearly the entire day with him!
[00:06] <Delilah Inochi> >_> <_<
[00:06] <Delilah Inochi> she kind of spoils him
[00:07] <Zotia> Heheheh~
[00:25] <Forest Kits> :3
[00:31] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired; Zotia will stay and chat with Delilha for a bit longer*)
[00:49] * Delilah Inochi talks with Zotia
[01:11] *** Mari Shin has joined #suburbansenshi2
[01:11] <@spiritflame> konbanwa Mari Shin
[01:11] * Mari Shin sits at the bar, drinking some sake and half listening to the conversations of a few other people
[01:12] * Mari Shin glances at her phone a few times
[01:16] <Mari Shin> why do I have to be stuck here....
[01:16] <Mari Shin> hey..another one please!
[01:16] * Mari Shin gets some more sake
[01:22] <Mari Shin> ...ugh...
[01:22] <Mari Shin> you east clanners are really irritating
[01:22] <Mari Shin> do you have to freaking spy on us all the time
[01:24] * Mari Shin grabs an arrow that flies through midair and looks at the note
[01:25] <Komako Shin> at least we're faster then you slow northerners - Komako
[01:25] <Mari Shin> HEY!...YOU WANT A FIGHT?
[01:25] <Mari Shin> WELL!?A
[01:29] <Mari Shin> ...and you're gone, aren't you....
[01:42] <Mari Shin> ugh...
[02:04] *** Mari Shin has left #suburbansenshi2
[02:05] * Galene eye twitches in bed...
[02:05] <Galene> ..please..please please..go over...and talk to her...
[02:06] <Eirene>'re the head of the talk to her
[02:06] * Eirene and Galene stare at the ceiling in Hikaru's loud snoring from next door bleeds through the walls...
[02:11] <Galene> ....oh great Ones on Olympus...please please please...stop the noise
[02:11] * Eirene just tries burying her head in the pillows
[13:46] *** Livia J. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[13:46] <@spiritflame> konnichiwa Livia J. Peinforte
[13:46] * Livia J. Peinforte giggles, pulling Murasaki along as they wander the atrium grounds
[14:16] <The Magistra> AHA!
[14:16] <The Magistra> Missing Servant, Located. Contract is with... Lil big sis?
[14:41] <Livia J. Peinforte> hiiii!
[14:41] * Livia J. Peinforte waves to Magistra :D
[14:41] <Murasaki Shikibu> hm?
[14:44] <The Magistra> Heya
[14:50] <Livia J. Peinforte> this is my friend :D
[14:51] <Murasaki Shikibu> greetings
[14:51] * Murasaki Shikibu curties
[15:03] <Livia J. Peinforte> she came out of a machine :O
[15:42] <The Magistra> I see.
[15:43] <Livia J. Peinforte> yeah!!!
[15:46] * The Magistra turns to the servant. "Explain how my little (older) sister managed to contract with you"
[15:48] <Murasaki Shikibu> ah now that is a unique tale
[15:49] * Murasaki Shikibu sits down carefully, putting on a pair of glasses
[15:49] <Murasaki Shikibu> I am not contracted to her
[15:49] <The Magistra> Then who is your Master?
[15:50] <Murasaki Shikibu> the women of her family
[15:50] <Murasaki Shikibu> I belive their names are Paisley and Kaelyn?
[15:51] <The Magistra> Big Sis and her mom? Ok. That is unusual
[15:55] <The Magistra> ...but sis has been helpingn out with this project why didn't she tell me soooner.....
[15:57] <Murasaki Shikibu> she did not know
[15:57] <Livia J. Peinforte> :D
[15:59] * The Magistra rests her brow in her hand "Ugh. Of couse it's a complicated mess. "
[16:02] <Murasaki Shikibu> indeed
[16:06] <Livia J. Peinforte> are you ok :O
[16:07] <The Magistra> Me?
[16:09] <The Magistra> I'm fine. confused and surpised, but fine
[16:11] * Livia J. Peinforte tries to pat magistra on the head ^^
[17:31] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[17:31] <@spiritflame> konnichiwa Caroline Carr
[17:31] * Caroline Carr comes in and sits near the others
[17:32] * Livia J. Peinforte is exploring the room!
[17:33] * Caroline Carr looks at Livia J. Peinforte.
[17:33] *** Livia J. Peinforte is your average everyday Livia J. Peinforte

[17:34] <Caroline Carr> Hallo
[17:38] <Livia J. Peinforte> hi! :D
[17:42] * Caroline Carr sips her (half-decaf :/ ) coffee
[17:43] <Caroline Carr> I'm Caroline. Who migtht you be?
[17:59] <Livia J. Peinforte> Livia!
[18:08] <Caroline Carr> It's nice to meet you.
[18:15] <Caroline Carr> Are you searching for something, or exploring?
[18:19] <Livia J. Peinforte> exploring :O
[18:34] <Caroline Carr> Find anything interesting?
[18:42] <Livia J. Peinforte> it's so big :D
[18:48] <Caroline Carr> Yes, it certainly is around here.
[18:52] * Caroline Carr is away 
[18:53] <Livia J. Peinforte> byyye!
[18:59] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:01] * Megan O`Cain is near the gazeebo, single-handedly lifting one end a octagonal-shaped metal post
[19:29] * Hideki Kaze is with both Mira Eseme and Gieslle, looking over things
[19:30] * Megan O`Cain sets down the metal post, and drinks from a can of Power Cola S as she takes a seat on said post
[19:31] * Caroline Carr is back
[19:32] <Caroline Carr> Hallo Hideki, Megan.
[19:33] <Megan O`Cain> Oh, hey there. How've you been lately, Caroline?
[19:34] <Caroline Carr> Alright, seeing how things go, for the most part.
[19:35] <Caroline Carr> How about you?
[19:36] <Megan O`Cain> I've been doing pretty good. Resting from some exercise (pats the octogonal post she's sitting on).
[19:36] * Hideki Kaze lifts up Mira Eseme to see a few things better
[19:43] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:43] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:43] <Chibi-Alex> :D
[19:43] <Chibi-Catri> ^__^
[19:47] <Megan O`Cain> Hey, you two.
[19:50] * Murasaki Shikibu is looking over a stack of books with Livia
[19:52] <~> Sneak sneak
[19:52] <Chibi-Catri> Hi!
[19:52] <Chibi-Alex> How are you all doing tonight?
[19:52] <Chibi-Alex> Have you bought anything from the Cheesy Kit Productions booth?:P
[19:53] <Caroline Carr> What booth?
[19:54] * Alexander is at the booth, looking bored
[19:54] <Megan O`Cain> Didn't know you even had one.
[19:54] <Alexander> GAH WHY DO I HAVE TO STAY HERE
[19:55] <Chibi-Alex> Hmmm?
[19:55] <Chibi-Catri> We began setting it up the other day
[19:55] <Chibi-Alex> Alexander, you're here because the Power of the TAILS compels you!!!! :D
[19:56] <Alexander> we need to spread these to the people, Master!
[19:56] <Chibi-Catri> And it is your sworn duty to extol to the masses the glory and importance of Cheesy Kit Productions!!!!
[19:56] <Alexander> we should ride out and...
[19:56] * Alexander pauses, as Sei is taking a photo of him on her phone
[19:57] * Alexander pulls out his sword and poses!
[20:03] <Chibi-Catri> :D
[20:04] * Chibi-Catri looks to see how Sei's photo came out.
[20:04] <Chibi-Catri> Now use the filter to put Kitsune ears on him and...
[20:08] <Alexander> I do not wear fox ears!
[20:11] * Sei Shonagon giggles as she turns on the filters
[20:11] <Megan O`Cain> Having fun as usual? :P
[20:14] <Chibi-Catri> XD
[20:14] <Chibi-Alex> What's wrong with fox ears?! They make me look cute as hell!
[20:16] * Alexander just tries to look proud
[20:18] <Burroughs> Having fun?
[20:26] <Megan O`Cain> Hey, Burroughs.
[20:29] <Chibi-Alex> Yuppa!
[20:29] <Chibi-Catri> Hello!
[20:43] <The Magistra> Please don't use one of the greatst coquerers in human history as a dress up doll
[20:47] <Chibi-Catri> We won't!
[20:47] <Chibi-Alex> At least not TOO much! No promises though!
[20:47] <Chibi-Alex> We ARE Kitsune!
[20:53] <Megan O`Cain> Hey, Magi.
[21:02] <Chibi-Alex> :P
[21:08] <Chibi-Catri> Oooo, we should get going!
[21:08] <Chibi-Alex> Awwww.
[21:08] <Chibi-Alex> But it IS almost time to get tucked in at the tents and wait for the storms to start up again.
[21:11] <Chibi-Alex> Good night!
[21:11] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:11] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:12] <Megan O`Cain> Later, Langisters.
[21:41] <Burroughs> Boy oh boy. This is gonna get interesting.
[21:44] <Megan O`Cain> No kidding.
[22:49] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> konbanwa Kev Junia
[22:49] * Kev Junia [1808] comes out of the elevator and heads towards the bar.
[22:49] *** Kev Junia has moved back to the Atrium
[22:51] <Kev Junia> [1808] Keep, an Irish whiskey on the rocks.
[22:53] * Kev Junia [1808] closes my eyes and picks up the drink and brings it to his left ear and swirls it, before moving it to his nose and sniffing it, and finally drinking a sip. His eyes remain closed even after drinking it.
[22:57] <Megan O`Cain> Hey, Kevin.
[22:58] * Kev Junia [1808] opens his eyes and turns to the voice.
[22:58] <Kev Junia> [1808] Hey Megan.
[22:58] *** Kev Junia has moved back to the Atrium
[22:58] <Kev Junia> (( Don't know why it hasn't removed that 1808 ))
[22:59] <Megan O`Cain> How ya been, man?
[23:00] <Kev Junia> [1808] Not too bad. Spent my and Aliana's birthday together, with Mako-chan, the kids, and a few others.
[23:01] <Kev Junia> [1808] How about you?
[23:02] <Megan O`Cain> Been doing pretty good. The con's been going strong, and just keeping busy however I can.
[23:03] * Megan O`Cain is still sitting on the metallic octogonal post
[23:05] <Kev Junia> [1808] I'm curious about how many marriage proposals you've received during the con.
[23:06] <Megan O`Cain> Too many to count. Can I help it I happen to be a beautiful Selenite? :P
[23:08] <Kev Junia> [1808] Hahahaha, if I wasn't married to Mako-chan, perhaps I would find myself among that number.
[23:09] <Megan O`Cain> Heheh, perhaps so.
[23:09] <Kev Junia> [1808] On a serious note though, has there been any change in the posture around Saturn?
[23:12] <Megan O`Cain> Mm, I haven't heard much. I know Dean's been working on a way to disable the mines yet ensure the inhabitants stay alive, and prevent enemy meddling with them.
[23:12] <Megan O`Cain> What about you?
[23:12] * Red Saber materializes from her sprit form. "Umu, I didn't know you were so popular Praetor. I might just propose myself"
[23:13] <Kev Junia> [1808] Not too much on my end as well. That's what worries me. If I can find Michael Weston, I can try and recruit him to build Jupiter's Intelligence network.
[23:15] * Kev Junia [1808] looks at the spirit and remembers Ayame's own.
[23:16] <Kev Junia> [1808] I wouldn't blame you if you did. There are few people in the galaxy that can match up to her, a very rare gem among rare gems.
[23:18] * Kev Junia [1808] takes another drink.
[23:20] <Kev Junia> [1808] Maybe the long peace outside of the few skirmishes has made me... a bit worrisome.
[23:20] * Megan O`Cain shrugs, "Who knows?"
[23:20] <Kev Junia> [1808] The Coalition hasn't had anyone come and disrupt the peace in years, something that doesn't happen too often.
[23:21] <Kev Junia> [1808] I've spent most of my time as Shogun... being a combat Shogun. I guess that's why the peace seems a bit scary.
[23:22] <Megan O`Cain> I suppose so.
[23:24] <Kev Junia> [1808] You and your brother have known war about as long as me as well. Do you sometimes find yourself wondering what might be lurking in the shadows... Ryoko not withstanding.
[23:25] <Ryoko Nasino> Hahahaha
[23:25] * Ryoko Nasino remains in the shadows.
[23:27] <Megan O`Cain> Heh. That's always a good question.
[23:37] <Megan O`Cain> Still, keeping a mindful eye is always a good idea to ensure safety.
[23:37] <Kev Junia> [1808] True. What are some of your hobbies, things that you like to do for fun?
[23:39] <Megan O`Cain> Play games, watch movies, exercise, keep my skills honed.
[23:40] <Kev Junia> [1808] Interesting. What type of games do you tend to play?
[23:42] <Megan O`Cain> I usually play puzzles, fighting, and action games.
[23:44] <Kev Junia> [1808] Ah I see. We've been allies and friends for a long time, but I don't recall me ever asking you.
[23:45] <Megan O`Cain> Perhaps you hadn't have the chance until now.
[23:45] <Kev Junia> [1808] Perhaps not, but I still a bit ashamed by that.
[23:48] <Megan O`Cain> Hm.
[23:54] <Kev Junia> [1808] It could also be that because my past life knew you, I assumed I already knew.
[23:56] <Megan O`Cain> That makes sense. It had been millennia, after all.
[23:57] <Kev Junia> [1808] Yeah, lol.
[00:12] <Kev Junia> [1808] Got any plans for the weekend?
[00:21] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:21] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[00:21] * Hideki Kaze appears out of nowhere...
[00:21] <Megan O`Cain> Not at the moment. You?
[00:22] * Hideki Kaze walks over to the group with a drink
[00:23] <Kev Junia> [1808] None currently. We'll see what happens.
[00:23] <Hideki Kaze> hello kevin
[00:25] <Kev Junia> [1808] Hey Brother, how you doing?
[00:25] <Megan O`Cain> Hey, Hideki.
[00:26] <Hideki Kaze> fine...just put Mira Eseme to bed.......after reading her Crane returns the favor for the 50th time....
[00:28] <Megan O`Cain> She must love that story.
[00:29] <Hideki Kaze> she does
[00:30] <Hideki Kaze> usually Matsumi reads it to her, but she's not feeling well tonight
[00:32] <Kev Junia> [1808] Is she going to be okay?
[00:33] <Hideki Kaze> yes it's just...
[00:33] <Hideki Kaze> that...time
[00:33] <Hideki Kaze> *cough*
[00:39] <Hideki Kaze> so yes
[00:39] <Kev Junia> [1808] No more needs to be said. I have five sisters... you no what, I'm not going any further.
[00:40] <Hideki Kaze> yes
[00:40] <Hideki Kaze> this convention has been enjoyable
[00:44] <Kev Junia> [1808] Yes it has. Met quite an interesting group of individuals. I met some Earth Alliance individuals from a station called "Babylon 5".
[00:45] <Hideki Kaze> huh
[00:46] <Hideki Kaze> ..did you trade ship stories
[00:46] <Megan O`Cain> Is that so?
[00:47] <Kev Junia> [1808] Yeah, they built the station in hopes of not getting the arse whopped again. Not that I blame then.
[00:47] <Kev Junia> [1808] them
[00:48] <Hideki Kaze> oh...
[00:48] <Hideki Kaze> my cousin is wondering when you and your wife are going to stop at the bakery again
[00:50] <Kev Junia> [1808] How about tomorrow? Have no plans and it would be nice to check it out again.
[00:51] <Hideki Kaze> ..I think she's trying to create a rivarly with makoto....I keep telling her not to
[00:53] <Kev Junia> [1808] I agree. Megumi created one and because it was the Tyrant, she almost lost her life back then. Obviously not the same person but still...
[00:53] <Megan O`Cain> Really? That's rather surprising, Hideki.
[00:58] <Hideki Kaze> my cousin takes pride in her baking skills
[00:59] <Kev Junia> [1808] Mako-chan is the best in my opinion, but I am also biased.
[01:01] <Hideki Kaze> she's excellent. I don't deny it
[01:02] <Megan O`Cain> Hmmm. Now I'm curious on what Makoto could do with lorken or axion.
[01:03] <Kev Junia> [1808] Hmmm... I wonder as well.
[01:05] <Hideki Kaze> honestly I don't like Axion
[01:05] <Hideki Kaze> there's something about the texture for me
[01:08] <Megan O`Cain> I see.
[01:09] <Kev Junia> [1808] Hmmm, interesting.
[01:10] <Hideki Kaze> lorken is fine
[01:12] * Kev Junia [1808] grabs a bottle of Johnny Walker Blue and grabs three glasses with ice and pours some into each one.
[01:12] * Kev Junia [1808] then passes one to the other two.
[01:14] <Kev Junia> [1808] Here y'all go. What a nice way to enjoy the evening.
[01:14] * Megan O`Cain takes her glass, "Why thank you."
[01:17] <Kev Junia> [1808] My pleasure
[01:18] * Hideki Kaze takes one
[01:19] * Kev Junia [1808] raises the glass. "To good friends".
[01:23] * Hideki Kaze raises the glass
[01:24] <Megan O`Cain> To good friends.
[01:26] * Kev Junia [1808] then drinks a small amount and slowly puts it back on the counter.
[01:26] * Hideki Kaze drinks
[01:28] * Megan O`Cain drinks as well
[01:33] <Kev Junia> [1808] That hit the spot. Though I can't get drunk, I can enjoy a good flavor.
[01:33] * Hideki Kaze coughs for a second
[01:34] * Kev Junia [1808] turns to Hideki with a bit of concern.
[01:34] <Kev Junia> [1808] You alright brother?
[01:36] * Hideki Kaze coughs "..down wrong pipe"
[01:37] * Kev Junia [1808] turns back and chuckles.
[01:37] <Megan O`Cain> If you gents will excuse me, I'm gonna head back to the family suite. Catch you later.
[01:37] <Kev Junia> [1808] It happens to the best of us.
[01:37] <Kev Junia> [1808] Take care Duchess. I'll see you later.
[01:37] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:44] <Kev Junia> [1808] Well brother, it's just us.
[01:52] <Hideki Kaze> apperently so
[01:53] * Hideki Kaze glances around, listening to the few people still wandering the atrium
[01:54] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:54] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:55] <Hideki Kaze> and here comes my wife's daughter in law
[01:55] <Kev Junia> [1808] Oh?
[01:56] <DD_Girl_Green> Good early morning :)
[01:57] <Hideki Kaze> yes, she's married to one of Matsumi's sons
[01:58] <Kev Junia> [1808] Gotcha. Hey Green.
[02:00] <DD_Girl_Green> how are you two doing?
[02:00] <Kev Junia> [1808] Doing alright. How about yourself?
[02:01] <DD_Girl_Green> Very good.
[02:01] <Hideki Kaze> I'm fine, Green
[02:08] <DD_Girl_Green> Mira and Gem are doing well, too
[02:10] <Kev Junia> [1808] That's good to hear
[02:11] * ??? giggles
[02:13] <DD_Girl_Green> what are you doing out of bed again?
[02:14] <Beryl> :D
[02:16] <Hideki Kaze> she wanders alot
[02:17] <Kev Junia> [1808] I see that
[02:18] * Beryl giggles :D
[02:29] <Hideki Kaze> yup
[02:33] <Beryl> gwanpa pway? :D
[02:35] <Hideki Kaze> it's too late, beryl
[02:37] <Beryl> aww :O
[02:38] <Kev Junia> [1808] Forgive me, but I must cut out. Early morning unfortunately. Y'all have a great night.
[02:38] * Kev Junia [1808] gets up, finishes the rest of the drink, and then heads to the alcohol.
[02:38] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (While I am not keen for a hangover, I wonder what getting drunk is like...)
[02:44] <Beryl> stowy? :D
[02:45] <DD_Girl_Green> I'm sure PApa would love to tell you one :)
[02:56] * DD_Girl_Green goes upstairs with Beryl
[02:56] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (say good night to grandpa.)
[02:58] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2 (goodnight)
[14:34] * Young Girl looks over a stall of technology :O
[17:10] * Kaelyn P. Peinforte is throwing a summer solstace celebration in the backyard of the Hotel!
[17:20] <Carrie> ugh this is boring...
[17:37] * Delilah Inochi sits with her siblings in the movie theater, watching some Wonderful World of Disney
[17:39] * Megan Smithson is with her husband, enjoying their wedding anniversary...
[17:49] * There's a Blue Snow Ice Cream stall operating now
[18:00] * Burroughs drifts through the Atrium, chatting with Nemissa on a few things. Elphelt is checking out new costumes, Noel is talking with someone over the construction of her Bolverk pistols (and how to improve them), and hey, look at that -- Hale's brought her family to see what's new.
[18:47] * Joanna Smithson [PJs] has a grill going....she's cooking dinner for the con tonight!
[18:47] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[18:47] <Joanna Smithson> yo yo yo
[19:05] * Joanna Smithson flips a few burgers...checking them
[19:07] * Ramlethal is watching Joanna grill the burgers. "..."
[19:07] * Joanna Smithson hands Ramlethal a plate
[19:10] * Joanna Smithson puts a bun on the plate and puts the hamburger in the bun, before closing it
[19:10] <Joanna Smithson> there you go
[19:17] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:17] <Joanna Smithson> um potato salad is over there.....and fries too
[19:18] * Ramlethal looks at the burger... and takes a bite. "!"
[19:19] * Ramlethal begins chowing down!
[19:20] <Megan O`Cain> Evening. What is that wonderful smell?
[19:22] <Joanna Smithson> burgers! free to take!
[19:25] <Joanna Smithson> there's beer in the tub over there and pop in the tub over there
[19:25] <Megan O`Cain> Sweeeet.
[19:26] * Megan O`Cain grabs a triple cheeseburger, some fries, and a beer
[19:28] <Megan O`Cain> So, what's new, guys?
[19:29] <Joanna Smithson> just doing this
[19:30] <Megan O`Cain> Cool.
[19:37] * Little fox ears pop up near Ramlethal!
[19:37] * Little fox ears start moving closer to those burgers.
[19:38] <Joanna Smithson> hey kits eat free today
[19:41] <Joanna Smithson> and get free ice cream
[19:41] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:41] <Chibi-Nat> We dooooooo!? :D
[19:41] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:41] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:41] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:42] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[19:42] * The Kits all descend upon the establishment and gather around everyone, their tails wiggling eagerly.
[19:43] <Chibi-AnTil> Are you sure this is okay?
[19:43] <Megan O`Cain> Hey, kits.
[19:46] <Chibi-AnTil> Hello!
[19:46] * Chibi-Alex , Chibi-Catri, and Chibi-Nat all go for burgers and fries!
[19:46] <Chibi-Sylvester> Chicken?
[19:46] <Joanna Smithson> it's just fine...
[19:46] <Megan O`Cain> How's it going?
[19:46] * Joanna Smithson gives Sylvester some chicken.........and gives him extra food compared to his siblings >_>
[19:50] <Chibi-Sylvester> Thank you!
[19:50] <Chibi-AnTil> Doing good!
[19:50] <Chibi-Alex> MEEEEAAAAAT~!!! >:D
[19:52] <Joanna Smithson> hey HEY....slow down
[19:52] * Alexander gets into an arguement with Sei over the meal.....
[19:58] <Joanna Smithson> HEY HEY..YOU KIDS SEPERATE!
[19:58] <Chibi-Alex> :D
[19:59] * Chibi-Alex is DEVOURING her burger with extreme prejudice!!
[20:02] * Chibi-Catri is rapidly munching away too!
[20:02] <Chibi-Nat> R-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r!!!!!!!!!!
[20:02] <Megan O`Cain> Hungry scamps, aren't ya?
[20:03] * Victoria Smithson sits next to Sylvester with her food ^^
[20:04] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Sylvester is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:04] <Chibi-Sylvester> Hi Vicky!
[20:04] * Chibi-Sylvester is quickly eating all of that great-tasting chicken!
[20:05] <Victoria Smithson> hi!
[20:05] * Victoria Smithson eats her burger!
[20:06] <Chibi-Sylvester> Thank you for the food you gave me. This is really good.
[20:09] <Joanna Smithson> hey no prob
[20:11] <Chibi-Sylvester> What are you having?
[20:12] <Victoria Smithson> I'm having a burger!
[20:12] <Victoria Smithson> i put all my favorite stuff in it :)
[20:16] <Chibi-Sylvester> Oh? Like what?
[20:16] * Chibi-Sylvester takes a closer look.
[20:17] * Victoria Smithson has a burger with two huge tomatos, lots of pickles, splashes of ketchup and mustard, bacon, lettace ad cheese
[20:21] <Chibi-Nat> I smell bacon
[20:22] <Megan O`Cain> Mmmm, great burger, Joanna.
[20:25] * Chibi-Nat starts sniff-sniffing that burger!
[20:34] * Elphelt enters the area. "I thought I smelled something delicious~"
[20:34] <Victoria Smithson> hey it's mine!
[20:34] * Victoria Smithson eats!
[20:37] <Megan O`Cain> Hey, Elphelt. What's new?
[20:39] * Elphelt holds up a whole bunch of new costumes. ^^ "So many new clothes to try out♫"
[20:39] * Joanna Smithson chats with the person from the Blue Snow Ice Cream booth, who is offering ice cream to the kids
[20:39] * Chibi-Nat waves to Elphelt!
[20:39] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-AnTil is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:39] <Chibi-AnTil> Hi Miss Elphelt!
[20:40] <Elphelt> Hello there, young Langisters.
[20:40] <Megan O`Cain> Nice. Hope they all fit, though. Unless they were custom made.
[20:41] <Joanna Smithson> hey cream over there!
[20:46] * The Kits RUSH over to the ice cream!!!
[20:47] * Blue Snow Gal hands out ice cream cones!
[20:52] * The Kits happily accept, all of them making excited trills!!
[20:52] * Victoria Smithson gets an ice cream cone of Lavender Honey Ice Cream ^^
[21:00] * Ramlethal tries one of these ice cream cones....
[21:01] * The Kits quickly devour a whole GALLON of ice cream in mere minutes!
[21:02] <Ramlethal> O_O
[21:02] * Ramlethal finds this "ice cream" to be utterly delectable!
[21:10] * Alexander SCREAMS IN PAIN......
[21:12] * Alexander tried to gobble down some ice cream super fast..and has paid the price
[21:13] <Megan O`Cain> Ice cream headaches. Fun.
[21:24] * The Kits are unaffected by ice cream headaches, having MASTERED the art of devouring ice cream long ago!
[21:29] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:31] * The Kits offer the Forest Kits some BURGERS too!
[21:37] <Forest Kits> :O :O :O :O :O :O
[21:42] * The Kits perk their ears up, hearing someone important in the distance!
[21:44] <Chibi-AnTil> Time for us to go!
[21:45] * Chibi-Nat grabs a BUNCH of burgers and chicken in her arms and dashes off!!
[21:45] <Chibi-Nat> >:D
[21:45] *** DreadWolf [] has joined #suburbansenshi2
[21:45] <@spiritflame> konbanwa DreadWolf
[21:45] <Chibi-Nat> FRIENDS!!! Come with us for snacky-time!!
[21:45] * DreadWolf happily jumps out of a mirror
[21:45] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ( "Woof-woof!")
[21:45] * Alexander and Sei follow does Victoria!
[21:45] *** has left #suburbansenshi2 ("Off we go!")
[21:46] *** has left #suburbansenshi2 ("Woof-woof!")
[21:46] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:46] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Where's this go? :3)
[21:46] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("WOof-woof in the Rising Floof!")
[21:46] <Megan O`Cain> Later, Kits.
[21:46] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Hoo-boy, here they go again.")
[21:48] <DreadWolf> Hello!
[21:48] <Joanna Smithson> yo
[21:49] <Megan O`Cain> Hey.
[21:51] * DreadWolf recpgnizes Joanna
[21:51] <DreadWolf> *recognizes
[21:51] <DreadWolf> (( i can't spell on my phone tonight ))
[21:51] <DreadWolf> What's everyone doing?
[21:52] <Megan O`Cain> Munching on burgers.
[21:58] <DreadWolf> Ah interesting, it's what you call a cookout? Yes?
[21:59] <Megan O`Cain> Yeah.
[21:59] <Joanna Smithson> mmhm
[22:08] <DreadWolf> Lady Ambassador, it's lovely to see you :)
[22:09] <Joanna Smithson>
[22:13] <Joanna Smithson> ??
[22:13] <Megan O`Cain> Hm?
[22:14] <DreadWolf> Nevermind you reminded me of someone else
[22:15] <Joanna Smithson> huh ok
[22:16] * Joanna Smithson covers the grill
[22:17] * DreadWolf munches on some mochi
[22:18] * Joanna Smithson streaches
[22:36] * DreadWolf plays with a bit of magic
[22:47] <Joanna Smithson> hm?
[22:48] * Megan Smithson walks the atrium floor with her husband
[22:56] * DreadWolf gets a magical letter
[22:56] <DreadWolf> It looks like i have been summoned home
[22:56] <DreadWolf> Good evening
[22:57] *** DreadWolf [] has left #suburbansenshi2 (I know your secrets)
[23:08] <Megan Smithson> ^^
[23:08] * Megan Smithson leans against her husband as she holds his arm
[23:19] * Kaelyn P. Peinforte sighs as she buys an ice cream for her younger sister, while also buying one for her son
[23:19] <Kaelyn P. Peinforte> why do i have to be her bloody babysitter
[23:23] <The Magistria> That's because your mom never asks me.
[23:24] * Livia J. Peinforte licks her ice cream cone and waves to Magistra!
[23:25] * The Magistria waves
[23:25] <Kaelyn P. Peinforte> well I wish you would
[23:26] <The Magistria> I would! No one asks!
[23:28] <Kaelyn P. Peinforte> to my mother about it ><
[23:29] <The Magistria> Ya know, I always feel awkward talking to your mom. It feels weird calling her by name but I don't have anything better to call her.
[23:32] <Kaelyn P. Peinforte> what else would you call her by?
[23:33] * The Magistria shrugs "She's not my step-mom or anything, and I'd call her "Aunt" like I do Matsumi but I'm pretty sure she'd kill me. For either of those actully
[23:36] <Kaelyn P. Peinforte> ah yes I suppose she would
[23:41] * Robert A Peinforte waves to Magistra
[23:45] * The Magistria waves back
[23:46] * Robert A Peinforte 's tenticle also waves
[00:19] * Kaelyn P. Peinforte gets dragged off by Livia ><
[00:20] <Megan O`Cain> Kid's got energy to burn, it looks like.
[00:21] <Beryl> :D
[00:25] <The Magistria> ...Heheh
[00:25] * The Magistria suddenly has a mischiveous looks on her face
[00:26] <Megan O`Cain> Scheming now, Magi?
[00:26] <Kaelyn P. Peinforte> ugh..
[00:27] <The Magistria> Nope. Just rembering something that hasnt happened yet
[00:32] <Beryl> :D
[00:48] <Megan O`Cain> Oh.
[00:48] <Megan O`Cain> Well, I'm going back upstairs. Take care, guys.
[00:48] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[11:38] * Arthur Smithson reluctantly does a panel on model train work with Matsumi and Joanna helping him out with the demonstration
[12:16] <Beryl> Choo Choo :D
[12:27] * Arthur Smithson lets Beryl play with the trains
[12:55] <Beryl> :D
[18:48] * Matsumi Kaze has moved to: [ Pool ]
[18:48] * Matsumi Kaze [Pool] is asleep on the sand in the pool room
[18:48] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:01] * Chiyoko Shinkaze hands out meals to those at her resteraunt
[21:02] *** Yuri Junia [] has joined #suburbansenshi2
[21:02] <@spiritflame> konbanwa Yuri Junia
[21:02] * Yuri Junia comes out of the elevator and walks to the bar.
[21:05] * Yuri Junia looks and sees that Juniper Aki is already there.
[21:05] * Juniper Aki looks up and sees Yuri coming her way.
[21:05] <Juniper Aki> Princess Yuri, good afternoon.
[21:06] <Yuri Junia> Countess Aki, I am glad I found you. Do you mind if I join you?
[21:07] <Juniper Aki> Please, I would enjoy the company.
[21:09] <Juniper Aki> What are you having Your Highness?
[21:09] * Chiyoko Shinkaze works on meals
[21:09] <Yuri Junia> Thank you, I would like a Big Red please.
[21:10] * Yuri Junia sits down after placing her order.
[21:10] <Beryl> :D
[21:11] * Yuri Junia hands an envelope to Juniper.
[21:12] * Juniper Aki accepts but looks at Yuri with an inquisitive look.
[21:14] * Chiyoko Shinkaze hands out the food
[21:14] <Juniper Aki> Thank you.
[21:15] <Juniper Aki> Princess, what's this?
[21:18] * Yuri Junia beckons Juniper to open the envelope and discover that there are three tickets... and two pictures.
[21:19] <Yuri Junia> Those are to the fashion show coming up. Dad has been pleased with you and the two younger Satellites.
[21:21] <Yuri Junia> Thank you for the food and drink.
[21:21] <Juniper Aki> Thank you, your father is a kind leader... however I have a feeling there's more to this.
[21:22] * Juniper Aki takes out the pictures of two beautiful young ladies and shows them to Yuri.
[21:27] <Yuri Junia> Heh, you are quite preceptive, and correct. My dad wants you to scout these two. He believes they are connected to Jupiter.
[21:30] <Juniper Aki> Judging by their beauty, is it reasonable to assume that these two then are models?
[21:31] <Yuri Junia> That is correct. Those tickets are all-access VIP. You can meet them before or after the show with those passes.
[21:32] <Juniper Aki> Well, this will help get Coral's mind off her heartbreak and a good chance to have some fun too.
[21:35] <Yuri Junia> Poor Coral... I wonder if she will continiously be weighed down by this,
[21:37] <Yuri Junia> Still, I can understand her heart.
[21:37] <Juniper Aki> Fear not Princess, we shall do this and bring back positive results.
[21:39] <Beryl> :O
[21:47] <Yuri Junia> I have no doubt dear Juniper. Go and enjoy yourselves and the meet and greet afterwards. If something does jump off, let me know. I will rush over there and help.
[21:55] <Beryl> :D
[22:09] * Yuri Junia takes a bite of the food and smiles.
[22:44] <Juniper Aki> Princess, if I might ask, where are the royal Junias?
[22:45] <Yuri Junia> I'd imagine they are in orbit around Jupiter on state business.
[23:16] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[23:16] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[23:16] <Masaki O`Cain> uggggggggh
[23:16] * Masaki O`Cain cracks her neck
[23:22] <Masaki O`Cain> I sure killed this place
[23:30] * Yuri Junia finishes her meal and looks over towards Masaki.
[23:30] <Yuri Junia> No, I was just focused is all.
[23:39] * Masaki O`Cain looks at Yuri Junia.
[23:39] *** Yuri Junia is the A counterpart of Yuri Junia. She wears her hair up like her mom's again. Always seems to have a smile on her face. More information about her is Here.
Her image Song is: "Return of the Hero" by Epic Music World.

[23:39] <Masaki O`Cain> focused on what, kiddo?
[23:45] <Yuri Junia> Who may be the man I am destined to end up with.
[23:47] <Masaki O`Cain> oh boy crazy..I get it
[23:48] <Yuri Junia> I look at my mom, and wonder if I will be so lucky.
[23:50] <Masaki O`Cain> who's your mom?
[23:52] <Yuri Junia> Makoto... Junia.
[23:54] <Masaki O`Cain> oh ponytail boobs girl
[23:55] <Yuri Junia> I wonder if people think of me the same way... Yes, that's her.
[23:57] <Masaki O`Cain> kiddo I dont know you so I can't answer that
[23:58] <Yuri Junia> Well, since I look very similar to my mom.
[23:59] <Masaki O`Cain> honestly I..barely know makoto
[23:59] <Masaki O`Cain> Mats knows more about her then me
[00:00] <Yuri Junia> Fair point. Oh, you know Aunt Matsumi?
[00:00] <Masaki O`Cain> yeah we're old friends and she's kind of my boss I guess you could say
[00:01] <Yuri Junia> Ah, I see.
[00:02] <Masaki O`Cain> eh it can be a pain in the ass
[00:03] <Yuri Junia> Hahaha, I bet.
[00:03] <Masaki O`Cain> half the time being a f[BLEEP]king satillite senshi means i'm standing around doing nothing
[00:04] <Yuri Junia> Hmmm... I think I can sympathize with that.
[00:05] <Masaki O`Cain> meh there's only two of us so we have to carry all the hard work
[00:05] <Masaki O`Cain> unlike those f[BLEEP]kers in saturn and jupiter
[00:06] * Juniper Aki just rolls her eyes.
[00:09] <Yuri Junia> I'm sorry that you only have one fellow ally, but I bet that makes things easier.
[00:10] <Masaki O`Cain> ....if you knew Saki Suminaka...might not agree with that
[00:12] <Juniper Aki> Imagine 30 or 40 of them... at least you only have just one.
[00:14] <Masaki O`Cain> ugh yeah...but man Suminaka..she is such an idiot
[00:17] <Yuri Junia> I'm sure it's not that bad.
[00:19] * car CRASHES from the ceiling
[00:19] <Saki Suminaka> [Roof] HIIIIIIIIIIIII MASAKI!!!!!
[00:19] *** Saki Suminaka has moved back to the Atrium
[00:20] * Saki Suminaka waves waves waves!!!
[00:20] * Masaki O`Cain just facepalms
[00:22] <Saki Suminaka> Masaki Masaki! I drove! by myself!
[00:23] * Masaki O`Cain looks at the hole in the roof "..yes...yes I see that"
[00:23] * Juniper Aki watches the interaction with increasing interest.
[00:23] <Masaki O`Cain> um...where did you get that car...
[00:23] <Masaki O`Cain> it's not yours, is it?
[00:23] <Saki Suminaka> ..where DID i get the car?
[00:23] <Saki Suminaka> :O
[00:24] * the neighbor across the street discovers that his car has been stolen....
[00:25] <Masaki O`Cain> the hell are you one of the smartest people to come out of Mugen...
[00:26] <Masaki O`Cain> HOW
[00:26] <Saki Suminaka> MASAKI!
[00:26] <Saki Suminaka> THIS ISN'T MY CAR
[00:26] * Masaki O`Cain slams her head against a wall
[00:27] <Juniper Aki> Princess, she just committed grand theft auto...
[00:27] <Yuri Junia> Uuuhh...
[00:28] * Yuri Junia is completely stunned.
[00:29] * Saki Suminaka hops out..just as the car explodes!
[00:29] <Saki Suminaka> hm? did somethig go pop?
[00:29] * Yuri Junia ducks for cover
[00:33] * Masaki O`Cain gets the prinnies to put out the fire
[00:34] <Juniper Aki> She... blew... up... the car...
[00:35] <Juniper Aki> There's... no... way... not even...
[00:35] <Masaki O`Cain> she's a bad luck magnet sometimes
[00:37] <Yuri Junia> Oh my
[00:37] <Masaki O`Cain> THIS Is what I put up with
[00:37] <Masaki O`Cain> I've had to put up with this since I was 16 years ol!!!!
[00:40] <Yuri Junia> Um... how old are you now? 18?
[00:41] <Masaki O`Cain> flattered
[00:41] <Masaki O`Cain> I'm 42
[00:41] <Yuri Junia> A lot older than I anticipated.
[00:42] <Juniper Aki> That's a kind way of saying a lot older.
[00:42] <Juniper Aki> (( oops, Yuri was supposed to say little. ))
[00:44] <Masaki O`Cain> eh I don't care about my age anymore
[00:44] * Masaki O`Cain doesn't look any older then 23-24
[00:54] <Masaki O`Cain> Senshi genes are super freaking useful
[00:55] <Juniper Aki> I agree.
[00:55] <Yuri Junia> True.
[00:59] * Masaki O`Cain glances over and spots Saki just staring at a plant
[01:06] <Masaki O`Cain> ugh...
[01:08] * Beryl giggles and squees :D
[01:08] <Masaki O`Cain> ...oh there's mat's grandkid
[01:10] * Beryl runs up over to the group :D
[01:10] <Masaki O`Cain> yo kid
[01:10] <Beryl> haiii :D
[01:16] <Masaki O`Cain> ..where's your mama?
[01:16] <Yuri Junia> That's a good question.
[01:22] <Masaki O`Cain> from what I've heard the kid tends to..wander off.....
[01:24] <Juniper Aki> That's disconcerting.
[01:26] <Masaki O`Cain> yeah tell me about it
[01:29] <Beryl> I be Snee-kee :D
[01:32] <Juniper Aki> Unfortunately, I must be off. Take care.
[01:32] * Juniper Aki gets up and walks out.
[01:32] *** Juniper Aki [] has left #suburbansenshi2 (Helping people is my business and I like to think business is good.)
[01:32] * Yuri Junia also gets up and heads to the elevator.
[01:33] <Yuri Junia> Have a great night everyone.
[01:33] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has left #suburbansenshi2 (It's time for this Lily to leave for now.)
[01:33] <Masaki O`Cain> yeah seeya
[01:34] <Beryl> :D
[02:01] <Masaki O`Cain> what?
[02:08] <Beryl> pway?
[02:09] <Masaki O`Cain> no
[02:12] <Beryl> aww :O
[02:25] <Masaki O`Cain> go bother your grandma
[02:34] <Beryl> :D
[02:36] * Beryl Runs along looking for Grandma :D
[02:46] * Masaki O`Cain drags Saki away
[02:46] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[09:48] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[09:48] <@spiritflame> ohayo Miara
[09:48] * Miara strolls in from the stairs, post-workout and still in her gear
[10:03] * Miara sits with a big, serious salad and starts to eat
[11:10] * Miara is away: getting ready for the day
[11:50] * Matsumi Kaze [Pool] helps Hideki to set up for their own little stall
[11:50] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[12:07] <Beryl> :)
[12:17] * Matsumi Kaze has Beryl act as guard for the stall!
[12:23] <Beryl> :D
[13:18] <Beryl> :D
[15:04] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[15:04] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[15:05] * Miara comes in with a larger draw string bag than usual, and finds a seat in a clear spot
[15:09] <Matsumi Kaze> hm?
[15:09] <Miara> hey mats!
[15:09] * Beryl is sitting giddly on the table :D
[15:10] * Miara pulls out a carved and painted wooden box, and then a stack of folded pieces of fabric in various patterns/color
[15:17] <Matsumi Kaze> oh hey there
[15:19] <Miara> what're you doing?
[15:19] <Matsumi Kaze> eh running our own little stall
[15:22] <Miara> oh? what for?
[15:26] <Matsumi Kaze> well mostly stuff I've made!
[15:26] * Matsumi Kaze has some very slopply made plushies and sewed items...Matsumi's hands are covered in bandaids
[15:26] <Miara> Um...for charity or something?
[15:29] * Miara spreads the first fabric bundle and sets the two thinner strips aside, and proceeds to pin the long piece length wise
[15:45] * Miara finds the matching thread and starts sewing up the seam
[15:56] <Matsumi Kaze> yup!
[16:33] <Beryl> :)
[16:42] <Miara> /me finishes the seam and begins to sew the strips to the top like straps
[16:42] * Miara ^
[16:49] * Miara is away: sewing
[19:17] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:17] * Aratasujou dashes into the convention floor. It seems like she's eager about something.
[19:21] <Elphelt> Hm?
[19:21] <Matsumi Kaze> yo there!
[19:25] <Aratasujou> Hi-hi!
[19:25] <Beryl> :D Flaffii :D
[19:25] <Elphelt> Oh, hello again Matsumi.
[19:25] <Matsumi Kaze> yo!
[19:25] <Matsumi Kaze> running a stall this time
[19:27] <Elphelt> Oh?
[19:28] <Matsumi Kaze> yeah! home made goods!
[19:30] * Aratasujou is working on some other stalls, doing inventories and loading updates.
[19:32] * Matsumi Kaze has some truely awful plushies for sale
[19:33] <Elphelt> (Home-made indeed. I estimate she's only recently worked on making these items.)
[19:34] <Beryl> :D
[19:34] <Beryl> Dawies :D
[19:40] * Aratasujou looks at Matsumi's plushies.
[19:43] * Beryl is still keeping guard of the table :D
[19:49] <Aratasujou> How you all be? =^ ^=
[19:49] * Matsumi Kaze 's plushies look like half formed sacks of clothe and stuffing
[19:56] <Elphelt> I'm well. Noel and Ram went upstairs to check out some more of this establishment.
[19:57] * Miara is back
[19:57] <Aratasujou> You be practicing, Masty-sama?
[19:57] * Miara returns, from Tokyo this time, and goes back to her sewing project
[20:00] <Matsumi Kaze> no?..this is how it always is
[20:04] <Miara> still trying to sell those?
[20:07] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:07] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:07] * Miara starts pinning a green piece with a polkadot pattern
[20:08] <Aratasujou> How they be of? Me might get a few!
[20:09] * Ramlethal had stopped off by Kaelyn's Shop, interested in what all was available, as Haru and Lyz help give her the rundown of what the shop sells. Noel, meanwhile, has stumbled upon the shrine on the top floor, and is in utter amazement at it.
[20:10] <Miara> meh, I should teach one of the others to make these, so I don't have to do them all :/
[20:13] * Aratasujou inspects one of the plushies to see who it might be of.
[20:13] <David O`Cain> Hey, folks.
[20:16] <Aratasujou> Konichi-waaa!
[20:19] <David O`Cain> What's going on over here?
[20:21] <Elphelt> Hello, David.
[20:24] * Miara chooses a contrasting, bright orange thread, and begins on sewing the seam
[20:24] <Miara> not much, by the look of things
[20:28] <David O`Cain> Cool.
[20:32] <Aratasujou> :/
[20:32] <Aratasujou> :D
[20:32] * Aratasujou buys ALL of Matsumi's plushies and takes them into her arms!
[20:33] <David O`Cain> Whoa.
[20:34] <Matsumi Kaze> whoa! thanks!
[20:38] <Aratasujou> Welcome!!
[20:39] * Aratasujou pays in Federation trade silver too!
[20:46] <Aratasujou> Time for me to go home! Bring these to the Kits!
[20:49] <Elphelt> Safe travels.
[20:49] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[20:49] <David O`Cain> Later, Ara-su.
[20:50] <Matsumi Kaze> bye!
[20:57] <David O`Cain> So, how's everyone doing?
[21:01] <Miara> eh. alright. going to need to get up again soon, move around
[21:04] <Matsumi Kaze> hm?
[21:04] <Matsumi Kaze> eh ok
[21:04] * David O`Cain nods
[21:05] <Elphelt> Mostly taking my time to enjoy what's on tap. ^^
[21:06] <Miara> hm? anything sweet?
[21:13] * Matsumi Kaze streaches ><
[21:14] <Elphelt> ...trouble, Matsumi?
[21:15] <Matsumi Kaze> just been sitting here all day
[21:18] <Elphelt> Ah.
[22:02] <Matsumi Kaze> yup!
[22:08] * Matsumi Kaze stands, putting a sign on the stall, saying that she's out
[22:12] * Miara finally finishes the shift she was making, and stands up, stretching quite a bit with a yawn
[22:17] * David O`Cain yawns a little bit after taking a seat in a chair
[22:44] <Matsumi Kaze> i think it's lazy time, guys
[22:48] <David O`Cain> Yeah. Sure feels that way, doesn't it?
[22:54] <Matsumi Kaze> mmmmhmmm
[22:56] <Miara> meh. need to do something active, should fix that :p
[22:59] <Matsumi Kaze> like what :P
[23:02] <Miara> probably need a run, or maybe some work on the gymnastics floor
[23:04] <David O`Cain> I'm gonna head on home. You guys have a good night.
[23:04] *** David O`Cain [] has quit IRC (Later.)
[23:05] <Miara> later
[23:05] <Miara> what do you prefer to help when you've been sitting still too long?
[23:06] <Matsumi Kaze> i usually just move around a bit...
[23:07] <Miara> heh. though you're able to use some of the more pleasurable ways~
[23:17] <Matsumi Kaze> ehhhh?
[23:23] <Miara> hee
[23:23] <Miara> well, i'm going to do some gymnastics. you're welcome to come along if you like
[23:23] * Miara is away 
[23:25] <Matsumi Kaze> well i guess that might be some fun
[23:25] * Matsumi Kaze is away 
[23:26] * Elphelt heads upstairs to find Ram.
[23:39] * Elphelt finds Ramlethal chatting with Haru. Lyz, however, has headed upstairs to the Shrine... where Noel has taken a moment to appreciate the simple calm.
[00:01] *** Elphelt [Valentine@???] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:16] * Freya Felinus wanders downstairs, looking around the atrium
[00:19] <Freya Felinus> hm
[00:19] * Lusna is at the bar, having a drink
[00:34] * Shina is staring at Lusna
[00:34] <Lusna> ........
[00:34] <Lusna> GET LOST KID
[00:35] <Shina> eep!!!
[00:35] * Shina runs and hides behind Freya
[00:35] * Freya Felinus sighs
[00:36] <Freya Felinus> Lusna...can you not
[00:36] <Lusna> meh..f[BLEEP]k off, Freya
[00:37] <Freya Felinus> come along, child...let's head to the movie room
[00:37] * Shina nods and follows Freya off
[16:16] * Nelius Raoul has brought more friends and vassals to visit.
[18:07] <Matsumi Kaze> ♫
[18:11] <Matsumi Kaze> ^^
[18:18] <Matsumi Kaze> so many people!
[18:26] <Nelius Raoul> Indeed. People from all different parts of the world.
[18:28] * Matsumi Kaze is pushing Selene in a stroller
[18:28] * Selene looks at Raoul O_O
[18:38] * Caligo is walking the floor with his daughters
[18:39] <Beryl> :D
[18:39] * Nelius Raoul sees Selene, and gives a polite wave.
[18:39] * Caligo holds both Beryl and Mira's hands
[18:41] * Caligo stops....and says a spell..raising his hand and firing a huge fireball!!!!!
[18:42] * Caligo walks over and carefully takes the small sample meat skewer from the stall owner, who thanks him (his stove was broken)
[18:42] * Caligo walks back and kneels down, offering the meat sample to Beryl
[18:47] <Caligo> here
[18:47] * Beryl happily takes the sample :D
[18:51] * Caligo hands one to Mira too
[18:51] * Caligo texts Green to ask her if she needs him to pick up anything for diner
[18:51] <Caligo> *dinner
[19:12] * Zotia is checking on some of the Atrium plants. Moira has joined up with Atreya and Perpell to go on a snack hunt!
[19:22] * DD_Girl_Green texts back     ingredients for a lasagna.
[19:49] * Tyrios and Eoria are here to see what's new.
[19:51] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:52] * David O`Cain walks about the con floor
[19:54] * Matsumi Kaze runs past David, holding Selene in her arms
[19:54] * Matsumi Kaze is away: EMERGENCY EMERGENCY
[19:57] <David O`Cain> Whoa... O_o
[19:57] <Eoria> Oh my.
[19:58] <David O`Cain> Wonder what got Matsumi speeding by.
[20:01] <Eoria> Guess we'll learn when she returns.
[20:05] <David O`Cain> I suppose so. So, how've you guys been doing?
[20:05] <Tyrios> We've been well.
[20:05] <David O`Cain> Groovy.
[20:15] <Tyrios> And yourself, Mr. O`Cain? Been up to anything interesting?
[20:20] <David O`Cain> I've been doing alright. Just keeping busy during all this crap going on in the world.
[20:20] <Tyrios> Ah.
[20:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:21] * Matsumi Kaze returns with selene
[20:21] <Matsumi Kaze> gah that was a close one
[20:21] <Eoria> Welcome back. Trouble averted?
[20:21] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[20:24] <Matsumi Kaze> little princess was making a messy yes she was but now she's sweet as she looks
[20:24] * Matsumi Kaze kisses selene on the forehead, who gives a little squeal
[20:24] <Eoria> :3
[20:25] <David O`Cain> Awwwww.
[20:28] <David O`Cain> How ya been, Matsumi?
[20:39] <Matsumi Kaze> oh i've been well...
[20:39] * Matsumi Kaze tries best to hold onto the wiggling child
[20:39] <David O`Cain> That's good to hear.
[20:40] <David O`Cain> Looks like Selene's trying her best to give you trouble.
[20:44] <Matsumi Kaze> heh she's getting a bit energetic
[20:49] <Matsumi Kaze> there's so many sights and sounds for her here
[20:52] <David O`Cain> I'll bet.
[21:00] * Matsumi Kaze walks over to let Selene greet one of the stall owners
[21:01] <David O`Cain> Just too cute.
[21:24] <Matsumi Kaze> so how are you doing, david?
[21:31] <David O`Cain> I'm doing pretty good so far. Relaxing after another day's work is done.
[21:47] <Matsumi Kaze> hey that's good
[21:59] <David O`Cain> Yup. Just making sure I'm not overwhelmed, you know.
[22:12] * Matsumi Kaze moves Selene a bit, as she's fallen asleep in her arms
[22:12] <Matsumi Kaze> just the two of us talking tonight
[22:17] <Zotia> Hello again.
[22:20] <Matsumi Kaze> oh ehy there
[22:20] <Matsumi Kaze> *hey
[22:20] <David O`Cain> Hey, Zotia.
[22:23] <Zotia> Hope you're all doing well.
[22:25] <Matsumi Kaze> actually I'll be right back..have to put the little moon child to bed
[22:29] * Matsumi Kaze is away 
[22:44] <David O`Cain> I am. How about you as of late?
[22:48] * Matsumi Kaze is back
[22:48] * Matsumi Kaze walks back in
[22:50] <David O`Cain> Welcome back.
[22:50] <Zotia> All's been well.
[22:58] <David O`Cain> That's good to hear.
[23:02] <Matsumi Kaze> mmhm
[23:17] <David O`Cain> I'm gonna head on home. You ladies take care.
[23:17] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:27] * Matsumi Kaze steraches
[23:36] <Zotia> Mmm, it's a nice night.
[23:43] <Matsumi Kaze> yeah it really is
[00:10] <Matsumi Kaze> just the two of us?
[00:17] <Zotia> Looks to be that way. I saw Tyrios and Eoria headed upstairs, probably to go spend a little time with Haru and Lyz.
[00:17] <Matsumi Kaze> huh really?
[00:22] * Zotia nods. "And of course Nelius is keeping an eye on his vassals." She motions over towards the Arcade Machines, where Sif is engaged in a game against Atreya. Jam, in the meantime, is actually showing off some proper punching technique to a few passers-by, using a punching machine in her demonstration.
[00:24] <Matsumi Kaze> how did he get vassals?
[00:25] <Zotia> He did what most Overlords did -- he hired them. Though in a few cases, some of them are allies he made during his travels before landing here.
[00:27] <Matsumi Kaze> huh...I forget he's been to alot of places
[00:35] <Zotia> Most of it was inadvertent.
[00:38] <Matsumi Kaze> ooo do tell!
[00:39] <Zotia> You'd have to ask him for that story, assuming he hadn't already made mention of it beforehand.
[00:43] <Matsumi Kaze> yeah i suppose..honestly i'm never good with long coversations
[00:45] <Zotia> Fair enough.
[00:55] <Matsumi Kaze> sometime I should tell you about my old classmate Hirasaki-chan....she could never shut up
[00:56] <Zotia> A regular chatterbox, I take it.
[00:57] <Matsumi Kaze> ...she was awful
[01:03] <Zotia> Oh my. Take it she often got reprimanded for excessive chatter?
[01:11] <Matsumi Kaze> pretty much..not that she could tell
[01:16] <Zotia> No surprises there.
[01:16] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*she sticks around to chat a little more with Matsumi before heading home*)
[01:38] * Matsumi Kaze streaches and heads upstairs
[03:14] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:25] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[13:25] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[13:25] * Matsumi Kaze just wanders the grounds
[13:39] * Anesha is here to keep tabs on the Atrium plants.
[15:10] <Matsumi Kaze> huh....
[15:28] <Anesha> Something up?
[15:28] <Matsumi Kaze> nothing honestly
[15:29] <Anesha> Ah.
[15:46] <Matsumi Kaze> yeah
[16:14] * Anesha takes a moment to check on what's new at the convention.
[16:26] * Matsumi Kaze has wandered over to listen to a small concert
[17:41] * Matsumi Kaze sighs and cracks her neck
[17:45] <Anesha> Trouble?
[18:04] <Matsumi Kaze> eh just feeling sore
[18:38] <Anesha> Gotcha.
[19:14] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:17] <Gavrison O`Cain> Evening.
[19:17] <Anesha> Hello, Gavrison.
[19:23] <Gavrison O`Cain> What's new?
[19:28] <Anesha> So far, not looking like much. Then again, considering this place, that is subject to change.
[19:28] <Gavrison O`Cain> Of course.
[19:30] <Gavrison O`Cain> How've you been, then?
[19:31] <Anesha> All's been well with me.
[19:32] <Gavrison O`Cain> That's good to hear. Cassie and I have been doing well also.
[20:11] <Gavrison O`Cain> The con's still as busy as ever.
[20:36] <Anesha> It's to be expected.
[20:36] * Gavrison O`Cain nods
[20:53] * The Magistra's Assisstant is running a panel on servants.
[20:54] <The Magistra's Assisstant> On top of the class system, Servants have one of fi-our attributes.
[20:57] * The Magistra's Assisstant points them in turn on a board behind her." Man (人), Earth (地), Sky (天, or heaven) and Star (星)," There's also an entry onn the board that someone has litterally gouged out to remove it.
[20:58] <The Magistra's Assisstant> "Man" is the most common as it consists of people who completed great deeds as normal humans.
[20:59] <The Magistra's Assisstant> Examples include (but are not limited to) rulers of people like Gaius Julius Caesar and Ivan the Terrible, martial artists like Sasaki Kojirō and Li Shuwen
[21:00] <The Magistra's Assisstant> And other normal human. Basically, anyone could have taken their place in history
[21:01] <The Magistra's Assisstant> "Earth" is the next most common as it consists of heroes who originate from fantastical, "unrealistic" myths and legends. These Heros tend to be more monstrous or fanciful, but are not born divine.
[21:03] <The Magistra's Assisstant> Examples include (But again not limited to) Examples: Owners of marvelous weapons like Artoria Pendragon and Siegfried, possessors of superhuman skills like Achilles and Merlin , or non-humans like Ibaraki Dōji and Chiron
[21:05] <The Magistra's Assisstant> "Sky" Servants are those who possess a high amount of divinity, sometimes being demigods, or even gods themselves. (Which is really rare, as the conditons to summon a divine spirit sucessfully are the exceptions to the rules)
[21:06] <The Magistra's Assisstant> Examples include those who possess divine objects like David and Cú Chulainn, those born with divinity like Gilgamesh and Heracles
[21:08] <The Magistra's Assisstant> Finally, "Star". The Hopes of Mankind, This is the rarest type of servant, with only 17 on record. These heros are those who not only did great deeds, but changed all of mankind's destiny. Without them humanity would be on an entirely diffrent course.
[21:12] <The Magistra's Assistant > Known examples include Inventors like Leonardo Da Vinci and Nikola Tesla, founders like Romulus, Explorers like Francis Drake, and becons of humanity like Jeanne d'Arc
[21:13] <The Magistra's Assistant > Any questions?
[21:21] * Anne Bonny raises a hand
[21:23] * Gavrison O`Cain goes over to a bar, and has a glass of whiskey
[21:25] <The Magistra's Assistant > Yes Anne?
[21:31] <Anne Bonny> there any treasure involved
[21:31] <The Magistra's Assistant > No Anne.
[21:42] <Anne Bonny> ...are you sure?
[21:43] <Gavrison O`Cain> (Goodness.)
[21:54] <The Magistra's Assistant > Yes Anne
[22:02] * Anne Bonny pouts
[23:04] * Matsumi Kaze is late night shopping
[23:12] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time I returned to the suite.)
[23:38] <Matsumi Kaze> and then there was one
[00:19] <Matsumi Kaze> hmmmm
[00:38] <Matsumi Kaze> ugggggggghhhh
[00:44] * Matsumi Kaze glances over and notices her mother walking the atrium..apperently talking to herself
[00:44] <Matsumi Kaze> .....
[00:45] <Matsumi Kaze> (maybe it was a mistake to let her visit the Hotel...)
[00:55] <Megan Smithson> well I think you're just being unreasonable...
[00:55] <Megan Smithson> hm?...what do you mean I should do something about my hair
[00:55] * Megan Smithson walks over and looks in a mirror
[00:56] <Megan Smithson> I think I look fine....
[00:56] * Megan Smithson moves her hair out of the way of her left eye
[00:56] <Megan Smithson> well it's just the way my hair grows...
[00:56] <Megan Smithson> ...well Matsumi takes after me..I mean you.....i know what I mean
[01:05] * Megan Smithson keeps wandering
[01:21] * Matsumi Kaze quietly follows
[01:24] <Matsumi Kaze> (..maybe when she got rejuvinated it messed up her brain)
[01:24] <Megan Smithson> I was thinking coffee tomorrow..i mean you can drink, right?
[01:24] <Megan Smithson> ...well it's..hard to describe it
[01:40] * Megan Smithson wanders off
[01:40] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[02:25] * Sailor Skaldi has moved to: [ Small ]
[02:25] * Sailor Skaldi [Small] is currently fighting off a band of Alien Murder Hornets to protect the convention
[02:28] * Sailor Skaldi [Small] uses a sewing needle to skewer one and then uses it's own sting to take out another one
[02:51] * Sailor Skaldi [Small] finally finishes the last of them...and returns to normal size..before leaving
[02:51] *** Sailor Skaldi has moved back to the Atrium
[02:51] *** Sailor Skaldi has left #suburbansenshi2
[07:24] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2203 - In a Hot Spot ***
[12:24] * BluGrl_Caprice is talking with Sarah as they walk the floor
[12:25] * Delilah Inochi is looking confused as she looks over the magic book she has....Eilean trying her best to teach her but in her state, her temper is a bit short
[12:29] * Freya Felinus runs past, trying to catch up with the twins, while Gareth runs after her, trying also to keep up
[12:30] * Anne and Mary are running a scavenger hunt in the Hotel for several of the younger mostly consists of them breaking into rooms and stealing stuff
[12:32] * Young Girl is running around the atrium randomly with her arms out like an airplane
[12:34] <Beryl> :D
[12:34] * Tomo Terakawa is looking over a few books, while chatting with Izumi Nagai
[12:36] * Takako Shin is on the stage, trying to do a stage magician act..she's not doing terribly well
[12:37] * Hinako Urashima and Camilla have dropped in to see how things are going.
[12:38] * Beryl is running around the Atrium :D
[12:40] * Tenri_Kiyo is acting as security today...she quickly breaks up a bar brawl between Joanna and an Ice Warrior
[12:43] * Kumiko Kasuga is STARING at Kaelyn and her stall..creeping her out
[12:45] <Beryl> o_o
[12:47] * Gareth manages to grab one of the twins but the twin escapes and she has to chase her down AGAIN
[12:49] <Beryl> :O
[12:51] * Shiori Shinkaze has moved to: [ Pool ]
[12:51] * Shiori Shinkaze [Pool] is working on a new set of hot dogs, while Matsuo walks past with his wife and daughter
[12:52] * Kishiko Tamatsu has moved to: [ Pool ]
[12:52] * Kishiko Tamatsu [Pool] tries sunbathing a bit, while Megan Smithson and Arthur Smithson are trying work where best to put a picnic blanket
[13:00] * Eiko Kageko has moved to: [ Pool ]
[13:00] * Eiko Kageko [Pool] is enjoying the feel of the sun on her face
[13:01] <Beryl> I wana pway! :D
[13:21] * Tamiko Denji is helping George Glass with setting up her stall to sell her glassware
[13:45] * DD_Girl_Blue is doing a small concert in the atrium
[13:51] * Brianna McIntash is hanging out with Violet again, both of them sitting at one of the panels
[13:54] * Eirene is trying to sell fresh fish on the atrium floor...the smell is wafting through the atrium
[13:59] * Galene is...avoiding her friend for now
[14:03] * Livia J. Peinforte sits in Video Room C, watching The Adventures of Sir Lancelot :O
[14:39] * Umeko has moved to: [ Pool ]
[14:39] * Umeko [Pool] is being taught how to swim from her papa!
[14:41] * Freyanna Taisho is paddling around ume in circles
[14:41] <Umeko> [Pool] noooo ><
[14:41] * Umeko [Pool] tries to shoo Freyanna away >< she's already scared
[14:42] * Freyanna Taisho giggles and makes her circle bigger and farther from ume
[14:42] * Nessie has moved to: [ Pool ]
[14:43] * Nessie [Pool] is in a little safety ring as she floats around!
[14:43] * Golden_Heir chuckles and holds umes floating “you can do this umeko
[14:46] * DD_Girl_Green has moved to: [ Pool ]
[14:46] <Umeko> [Pool] don't let gooo :( *kicks her feet as best she can*
[14:47] <Golden_Heir> I won’t. I’m right here princess.
[14:47] * Masaki O`Cain is with her daughters at her stall, letting them help her out
[14:49] * Golden_Heir has moved to: [ pool ]
[14:49] <Golden_Heir> [pool] You have to trust yourself Ume. You will float. Your tail floats!
[14:50] <Umeko> [Pool] mm mm mm :( *tries to look brave*
[14:52] * Golden_Heir [pool] smiles encouragingly “that’s it! Kick kick kick!!
[14:53] * Umeko [Pool] kicks kicks kicks!
[14:55] * Shiori Shinkaze [Pool] works on serving a few costumers some curry and rice!
[14:57] * Golden_Heir [pool] pulls ume around very slowly and very close to him “go baby go go go!!”
[14:59] * Umeko [Pool] keeps going as hard as she can!
[15:01] * Golden_Heir [pool] secretly lets go and let’s ume kick herself to him inch by inch “look at you! You’re a natural”
[15:03] * Umeko [Pool] keeps kicking and blinks
[15:03] <Umeko> [Pool] I..I'm swimming, papa!
[15:05] * Golden_Heir [pool] grins and claps for ume “you are !! You’re going to be an amazing swimmer”
[15:11] * Umeko [Pool] giggles and tries to swim back towards Keisuke
[15:13] <Golden_Heir> [pool] Arch your back, kick, and glide with your hands.
[15:14] * Umeko [Pool] tries to do so..she's still a bit sloppy
[15:17] * Golden_Heir [pool] grabs the floaty and lifts umeko into his arms “rahhhhh!! What a strong girl you are!!”
[15:22] * Umeko [Pool] giggles happily!
[15:22] <Umeko> [Pool] yaaaay ^^
[15:24] * Golden_Heir [pool] grins and tosses ume in the air before catching her with a kiss on her forehead
[15:40] <Golden_Heir> [pool] Next we will get you some arm floaties. I think you’re ready for the front stroke.
[15:44] * Elphelt has moved to: [ Pool ]
[15:45] * Elphelt [Pool] has arrived at the Pool room with a new swimsuit
[15:46] <Elphelt> [Pool] ^_^
[15:47] <Megan Smithson> /M has dragged her husband into the pool
[15:47] * Megan Smithson ^
[15:52] * Elphelt [Pool] takes a quick look around to see who else is here.
[15:53] * Megan Smithson and her husband are there
[15:53] * Sskt is surprisenly there as well!
[15:54] * Vilya is helping her son to bury Miroslav up to his neck in sand
[16:11] * Elphelt [Pool] finds a relatively free spot and reclines back to relax. ^^
[16:37] * Matsumi Kaze is with Hideki in the atrium, walking around after getting out of the panel room
[16:42] * Ramlethal is staring at the river again.... from her crouched-down stance, you'd almost think she was a cat waiting for a tasty fish to swim by....
[17:04] * Tina stares back at Ramlethal...
[17:15] * Ramlethal looks at Tina. "....."
[17:17] <Tina> ..'tini?
[17:20] <Ramlethal>
[17:21] * Tina is a dratini
[17:22] * Ramlethal has never seen a Dratini before, so she leans in a bit closer for a better look.
[17:24] * Tina dives back down, splashing at Ramlethal in the process
[17:32] * Ramlethal is splashed by Tina. "...."
[17:45] <Thrash> .......
[17:45] * Thrash sits at a stall with the sign "Challenge me on any random trivia. win a prize"
[17:46] * Thrash has had not a single taker
[18:57] <Beryl> :D
[18:58] * Beryl has moved to: [ Pool ]
[19:16] * Caligo has moved to: [ Pool ]
[19:19] * Faia is trying to fix the table she broke ><
[19:28] * Beryl [Pool] is kicking her legs in the pool :D
[19:55] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:56] * Gavrison O`Cain walks about the convention floor, looking at the various stalls around
[20:08] * Tamiko Denji has made George's stall actually super gaudy full of bright lights and loud speakers
[20:09] * Gavrison O`Cain winces a little (Someone's overselling their wares.)
[20:16] * Tika Obake is at the bar, telling an old Silver Millenium navy story
[20:17] * Gavrison O`Cain saddles up to the bar to listen to Tika's tale
[20:18] * Brianna McIntash sits at a panel demonstrating easy to do science experiments at home
[20:18] * Eliza McIntash [high balcony] carries a chair over and sits next to Brianna, smiling.
[20:18] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:18] * Eliza McIntash has moved to: [ panel ]
[20:21] * Brianna McIntash listens as the panelist explains how you can use plants and food dye in water to see how said plants get nutrients from the soil!
[20:23] * Brianna McIntash raises her hand! asking if she has to use certain veggies!
[20:28] * Panelist tells Brianna that celery works the best and to always make sure to have a parent's permission to do the experiment
[20:41] * Eliza McIntash [panel] puts her arm around Brianna. She smiles and then nods.
[20:45] * Brianna McIntash leans against Eliza as she listens to how to make a volcano at home using just baking soda and vineger and food dye!
[20:52] * Gavrison O`Cain offers Tika a drink
[21:07] <Tika Obake> yo thanks
[21:07] <Gavrison O`Cain> You're welcome. How've you been?
[21:10] <Tika Obake> eh ok..on leave
[21:11] <Gavrison O`Cain> Keeping aerospace safe and all?
[21:15] <Tika Obake> it's been very quiet
[21:17] * Gavrison O`Cain nods
[21:25] <Tika Obake> probably for the best
[21:26] <Gavrison O`Cain> Indeed.
[21:36] * Tika Obake sings an old Jovian sailing song
[21:38] * Gavrison O`Cain listens as he sips some cognac
[21:57] * Tika Obake passes out from the drink
[22:06] <Gavrison O`Cain> Oof. Let's get you to your room, Tika.
[22:06] * Gavrison O`Cain is away: Taking Tika upstairs so she can rest.
[23:59] * Carrie sits on the roof of the House and HOWLS to the moon
[00:27] * Carrie gets hit in the head by a boot and goes down!
[01:24] <Phobos> [7th Floor] ..tell me again why we're here...
[01:24] *** Phobos has moved back to the Atrium
[01:24] <Deimos> because someone managed to get themselves locked out of the shrine...
[01:25] <Deimos> LADY Hino did not..and if you had listened to her this would know that
[01:26] <Phobos> HEY I LISTENED PLENTY
[01:26] <Deimos> oh really?..then what did she say...
[01:27] <Phobos> the power of love is eternal! if you think it is not, then step aside!!!
[01:27] <Deimos> ...Phobos....
[01:27] <Deimos> yeah?
[01:27] <Phobos> ^
[01:28] <Deimos> ....that was a line from Volume One of Infinity Soul Rose......
[01:29] <Phobos> ......
[01:29] <Deimos> let's...let's just get something to eat
[01:29] * Deimos and Phobos head over to the cafe to get some food
[01:53] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[01:53] * Hideki Kaze has moved to: [ 1603 ]
[01:53] <Hideki Kaze> [1603] .........
[01:53] * Hideki Kaze [1603] glances over....
[01:54] * Matsumi Kaze [1603] is sleeping peacefully..her arms around Hideki's neck...
[01:55] <Hideki Kaze> [1603] (...I really need to go....)
[01:56] * Hideki Kaze [1603] tries to get up..but gets immedialtly pulled back down onto the bed
[01:56] <Hideki Kaze> [1603] ..Matsumi..dear...
[01:56] * Hideki Kaze [1603] glances over...only to see Matsumi drooling in her sleep with a smile on her face
[01:57] <Hideki Kaze> [1603] ..
[01:59] * Hideki Kaze [1603] sits up, trying to gently remove Matsumi's arms from around his neck..only for her to suddenly tighten them in a vice lock
[01:59] <Matsumi Kaze> [1603] urk
[02:00] <Hideki Kaze> [1603] ^
[02:00] <Hideki Kaze> [1603] too..tight...
[02:00] * Hideki Kaze [1603] struggles..and then manages to loosen them and carefully remove them....
[02:00] * Hideki Kaze [1603] sighs and slips out of bed...only to crash to the ground ><
[02:01] * Hideki Kaze [1603] glances back..and sees she's grabbed his waist instead..she's still asleep
[02:04] * Hideki Kaze [1603] struggles to get up..but Matsumi is pulling him down....
[02:04] * Giselle Bellerose yawns and opens the door from her bedroom, rubbing her eyes...
[02:04] <Giselle Bellerose> mmm what's all the nois-
[02:04] * Giselle Bellerose watches as Hideki slowly tries to move towards the bathroom...dragging Matsumi the entire way
[02:04] <Giselle Bellerose> ....
[02:05] * Giselle Bellerose just..slowly closes the door
[02:05] * Hideki Kaze [1603] finally manages to get in the bathroom and closes the door.....Matsumi remains on the other side..still asleep..her face plastered against the door
[02:08] * Hideki Kaze [1603] finally opens the door slowly and barely manages to scoot out
[02:08] * Hideki Kaze [1603] sighs and picks up his wife.....heading back to bed..and carefully tucks her in..before laying down and pulling her close
[02:11] <Matsumi Kaze> [1603] mmm..deki..can you move...I need to get up and use the bathroom....
[02:11] <Hideki Kaze> [1603] ....
[02:11] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:11] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[20:25] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:25] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:26] * Megan O`Cain is sitting at a table, legs crossed, and puffing on her e-kiseru as she's reading some text on a vid-window
[20:47] * Burroughs just rises up behind Megan.
[20:47] <Burroughs> Ko...
[20:47] <Burroughs> Ni...
[20:47] <Burroughs> Chi...
[20:48] * Megan O`Cain puffs water vapor in Burroughs' direction without knowing it
[20:48] * Burroughs suddenly dons a purple outfit as she suddenly has an angular moustache! "Waaaaaaah~"
[20:49] <Megan O`Cain> The hell?! O_o
[20:49] * Burroughs reaches out to put a purple cap with an inverted L on Megan's head!
[20:50] * Megan O`Cain blinks in confusion, "Uhhhh, what?"
[20:52] <Burroughs> Waluigi Time! Eheheheheee!
[20:53] <Forest Kit> :3
[20:55] <Megan O`Cain> Okay...
[20:58] * Burroughs flops backwards through the floor, and when she rises back up she's in her usual wear. "Couldn't resist♫"
[20:58] <Forest Kit> Fluffy Tiiiiiiiiime! :D
[21:00] <Megan O`Cain> Right, then. So, how've you been, Burroughs?
[21:21] <Burroughs> Been doing quite well. Mostly keeping myself busy with tabs on Thirza's experiment.
[21:33] <Megan O`Cain> Experiment?
[21:34] <Burroughs> Dunno if she shared this story, but she's got a great-times-something grandmom whose powers kinda mutated outta control. Every so often Thirza heads over to try and see if she can puzzle out what caused it.
[21:35] <Burroughs> This time, she took Mita and Beatrice with her to check on things and see if they might dawn on something that's managed to slip past her.
[21:38] <Megan O`Cain> Any success in that?
[21:38] <Burroughs> So far, haven't heard back from 'em yet.
[21:47] <Megan O`Cain> Hm. I figured they would have something by now.
[21:52] <Burroughs> Honestly, whatever caused this mutation is something of a first. Even with what we've learned so far -- which ain't a whole lot, mind you -- it'll be something of a history-maker should we manage a solution.
[22:02] <Megan O`Cain> I'm sure.
[22:38] * Matsumi Kaze [1603] listens to the conversation
[22:38] <Matsumi Kaze> [1603] /MOE
[22:38] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:41] <Megan O`Cain> Still, hopefully a better idea of what's going on with Thirza's ancestor will come about.
[22:42] <Burroughs> Same here. To think a mutation like that could crop up... makes me wonder if she's not the only one it's happened to.
[22:50] <Megan O`Cain> Considering how our universe works, anything is possible.
[22:55] <Matsumi Kaze> ..
[23:01] * Matsumi Kaze goes and walks in the gazebo
[23:22] * Matsumi Kaze walks back upstairs
[23:22] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:27] <Megan O`Cain> Hmm.
[23:28] <Burroughs> Something on your mind?
[23:30] <Megan O`Cain> Oh. Nah. Just trying to relax some.
[23:35] *** Megumi Mahou has joined #suburbansenshi2
[23:35] <@spiritflame> konbanwa Megumi Mahou
[23:35] * Megumi Mahou NOMS a sundae at one of the tables
[23:35] <Megumi Mahou> ^^
[23:35] <Megumi Mahou> soo goooooood ♡ ^^
[23:36] <Megan O`Cain> Evening.
[23:37] * Megumi Mahou ignores Megan
[23:37] * Megumi Mahou gets to the cherry on the sundae
[23:39] * Megumi Mahou picks it up and goes to put it in her mouth..only for a small black cat to snatch it out of her hand
[23:39] <Megumi Mahou> GAH!
[23:39] <Megumi Mahou> JINXY! NOT FAIR!
[23:40] <Megan O`Cain> Eh?
[23:41] <Megumi Mahou> ME scrambles after the cat, who bounces off every surface
[23:41] * Megumi Mahou ^
[23:42] <Burroughs> :3
[23:44] <Megumi Mahou> grrrrr!
[23:44] * Megumi Mahou tries to grab the cat
[23:44] * Megan O`Cain takes a puff from her e-kiseru as she watches the chase
[23:48] <Megumi Mahou> grrrrr
[23:51] * Megumi Mahou points her finger....and causes a chair to chase after the cat
[23:52] * Megumi Mahou laughs at the chair causes the cat to panic
[23:56] * Megumi Mahou keeps the chair suddenly bumps into her..causing her to slip and land on it gallops around the room
[23:56] <Megumi Mahou> WH..WHA..S...S...STOP!!!!
[23:56] <Megan O`Cain> I'm guessing that wasn't supposed to happen.
[23:58] * Megumi Mahou tries to hold on as the chair crashes through the bar
[00:00] <Megumi Mahou>!!!!
[00:00] <Burroughs> Ah, when magic backfires...
[00:00] * Megan O`Cain gets up from her seat, and helps Megumi out of her situation
[00:01] * Megumi Mahou 's chair runs over Megan
[00:02] <Megumi Mahou> GAAAAAAH
[00:03] * Megumi Mahou crashes into a wall ><
[00:03] <Megan O`Cain> Owwww.... >_<
[00:07] <Megumi Mahou> g..gah
[00:07] * Megumi Mahou slides down the wall ><
[00:09] * Red Saber materializes and helps Megan up
[00:09] * Megumi Mahou glances the black cat lands on her head
[00:13] * Jinxy scratches the heck out of Megumi's face
[00:13] * Jinxy runs off!
[00:13] <Megumi Mahou> GAAAAAAH
[00:14] <Megumi Mahou> X_o
[00:16] <Megan O`Cain> Ugh...thanks, Nero.
[00:18] * Megumi Mahou throws a tantrum
[00:23] * Jinxy just lays in a corner...ignoring her owner
[00:30] * Megan O`Cain winces a bit as she rubs the sides fo her head
[01:01] * Kaz sits at a table, daydreaming
[01:02] * Kaz pauses and drinks some tea ^^
[01:03] * Kaz people watches a bit
[01:07] <Kaz> *sigh* this place is so nice
[01:07] * Kaz takes a bite out of a pstery
[01:07] <Kaz> *pastery
[01:07] <Kaz> MMMM ♡
[01:08] <Kaz> oh they're perfect!
[01:13] * Kaz pulls out an antique watch in her pocket, opening it
[01:14] <Kaz>
[01:15] <Kaz> welp
[01:15] <Kaz> pretty quiet here for the night
[01:23] <Kaz> ah well
[01:23] <Kaz> goodnight Hotel!
[01:23] <Kaz> keep up your wonderful work!
[01:24] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:24] * Kaz walks out into the night
[01:24] *** Kaz has left #suburbansenshi2 (♫)
[14:36] * There's an arguement going on at the food stalls
[14:53] * Kaelyn P. Peinforte is re-stocking on teas
[15:13] * Kaelyn P. Peinforte texts her mother, asking her if she managed to find out what was making all that noise behind the door in the manor
[15:17] * @Paisley Pythia Peinforte texts back to clairfy which door because noises in her place could have...many.... causes
[15:18] * Kaelyn P. Peinforte sighs
[15:18] * Kaelyn P. Peinforte texts Mother     the one with the blood dripping from it
[15:19] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     Do you have any idea how little that actually narrows it down
[15:20] * Kaelyn P. Peinforte texts Mother     bloody hell...look i'm at the you want me to pick up anything for you from the stalls.....and no I will not buy anything for Livia
[15:29] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     Some chocolate please.
[15:34] * Kaelyn P. Peinforte goes to pick up some chocolates
[15:37] * @Paisley Pythia Peinforte texts kae     I'm just shut-in writing today~
[15:39] * Kaelyn P. Peinforte checks her phone
[15:39] * Kaelyn P. Peinforte texts Mother     anything decent?
[15:40] * @Paisley Pythia Peinforte texts kae     Well it's not a slashfic if that's what you mean
[15:45] * Kaelyn P. Peinforte texts Paisley     are you at least wearing pants this time while you write it
[15:46] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     Oi!
[15:47] * Kaelyn P. Peinforte texts Kaelyn     I have seen the photos
[15:49] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     There's no aircon in parts of the Manor, you know that :P
[15:52] * Kaelyn P. Peinforte texts Paisley     why don't you just summon an ice demon to cool the manor like I did
[15:52] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     That's not my forteam wheelhouse :P
[15:52] * ^fortean
[16:09] * golD_lux and Vermellia are checking out the con!
[16:10] <golD_lux> Man we leave for a few weeks and BAM! SpaceTime con invades the HOTEL
[16:10] <Vermellia X. Rosso> hee I love dealer's tooms~
[16:10] <Vermellia X. Rosso> ^rooms
[16:12] <?> seriously..another sword?
[16:13] <Miyuki Collins> no..not another sword....
[16:13] * golD_lux listens in
[16:13] <Miyuki Collins> it's a scaramanda rapier...
[16:13] <Sasori O`Cain> .......and that means what
[16:14] <Miyuki Collins> it means this thing is super rare..and i don't have it...and it's going to be mine!
[16:14] <Sasori O`Cain> don' tyou have a billion swords already?
[16:15] * golD_lux imagines Miyuki in the middle of that scene from Unrimited Buraide Woksu
[16:15] <Sasori O`Cain> wait no i're the one who hides copies of "Sword Master Magazine" under your bed
[16:15] * Miyuki Collins turns bright red "n...none of your business!"
[16:16] * Sasori O`Cain snickers to herself
[16:17] <Sasori O`Cain> hey remember when we were little..and we used to bug the hell out of that square Cressida all the time.....
[16:17] <Miyuki Collins> that was a long time ago >_>
[16:17] <Sasori O`Cain> and you were all super serious...
[16:18] <Sasori O`Cain> hahahaha
[16:18] * Miyuki Collins mutters something under her breath
[16:18] * golD_lux LOOMS
[16:18] <golD_lux> - HI KDS -
[16:18] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[16:18] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[16:18] * ^KIDS
[16:19] * Sasori O`Cain and Miyuki glance back..then glance forward..then double take
[16:19] <Miyuki Collins> GAH CRESSIDA
[16:19] <Sasori O`Cain> whoa it's the old lady herself!
[16:20] <D. Kakaku> hm, what's going on here?
[16:20] <Sasori O`Cain> ha!! summoned her!
[16:21] <Sasori O`Cain> you still the square you used to be?
[16:21] * Sasori O`Cain gets elebowed in the side by Miyuki!
[16:21] <Sasori O`Cain> hey!
[16:21] * Vermellia X. Rosso hops on Cressida's shoulders "Hey! Stop pickin' on sis!"
[16:21] <golD_lux> It's all right :P
[16:22] <golD_lux> Yeah I'm still a horrible square Daddy-o
[16:22] * Miyuki Collins waves to Vermellia
[16:22] <Miyuki Collins> look I told you, Sasori..that was in the past!!!!
[16:22] * Vermellia X. Rosso waves back happily
[16:23] <Sasori O`Cain> give me a break..that was seven years ago....
[16:23] <Miyuki Collins> y..yeah well...TIME TRAVEL *flails*
[16:23] <golD_lux> It feels like ages ago...
[16:24] <golD_lux> C'mon this ld Square'll get you some snacks
[16:24] * golD_lux points to a food stall
[16:25] <Miyuki Collins> gah thank you....
[16:25] <Sasori O`Cain> I'm not paying
[16:25] <golD_lux> My treat.
[16:25] * golD_lux fans out a fat stack of bills
[16:26] <Sasori O`Cain> .....
[16:26] <golD_lux> Pick what you want~
[16:26] <Sasori O`Cain> i'm just as rich >_>
[16:26] <Sasori O`Cain> GALLON OF BEER PLEASE
[16:26] * Miyuki Collins pays for her sword first, hugging it once she gets it
[16:26] * Sasori is Beer'd
[16:27] <D. Kakaku> Hey there.
[16:28] <Sasori O`Cain> HAHAHA
[16:29] * Miyuki Collins just..sideways glances at Sasori, while eating a hot dog
[16:30] <golD_lux> Yo DK
[16:32] <D. Kakaku> how goes?
[16:32] * Miyuki Collins tries to keep telling Sasori she doesn't want a beer but Sasori keeps pushing it against her facial cheek
[16:33] <golD_lux> Pretty good
[16:33] * golD_lux sips a cold one as well
[16:33] * Vermellia X. Rosso is chugging Ramune
[16:34] <D. Kakaku> that's good, anything going on?
[16:34] <golD_lux> Enjoying the weekend, really~
[16:35] * Miyuki Collins crashes over backwards on the chair >.O
[16:37] <Sasori O`Cain> HAAAAA
[16:37] <D. Kakaku> sounds great.
[16:38] * Miyuki Collins manages to pull herself up, grumbling
[16:40] <D. Kakaku> so, anything good happen since we met last time?
[16:42] <golD_lux> Just Time Agent stuff, James Bonding through Time and Space~
[16:44] <Miyuki Collins> so where are Umi and Yuki anyway?
[16:44] <Sasori O`Cain> ..their grandma is giving them violin lessons..again...for the 500th time...
[16:44] <Sasori O`Cain> ...they still can't play worth s[BLEEP]t
[16:48] <D. Kakaku> think I can get a tale?
[16:48] <Miyuki Collins> mmhm *is more interested in her new sword*
[16:49] <golD_lux> TLDR; Space Rhinos cloned a Time Lord and faked the explosion of a planet to cover up the theft of a planet and I had to bust them before they managed to tear a hole into another universe.
[16:51] <D. Kakaku> oh wow, how long did it take?
[16:52] <Sasori O`Cain> hey..Miyuki..remember that one time when we pelted Cressida with snowballs...cause one of the balls had poop in it
[16:52] * Miyuki Collins tries her best to seem serious....but snickers a little
[16:52] * Vermellia X. Rosso heard that and whispers it to Cressida
[16:53] * golD_lux browtwtiches a little
[16:53] <golD_lux> ..about two weeks DK
[16:54] <D. Kakaku> got you that mad or something else?
[16:55] <golD_lux> Just... remembering some pranks little jerks would play on me~
[16:56] * golD_lux GLARES at Sasori
[16:56] <Sasori O`Cain> :P
[16:57] * Miyuki Collins mutters something about being 8 and not knowing better at the time
[16:57] <Vermellia X. Rosso> Then if you know better how come you were still snickering~ :3
[16:58] <Miyuki Collins> well tell me, Vermy..isn't there anything stupid you did as a kid that you still thinkg is kind of funny!
[16:58] <D. Kakaku> thinking of something to do?
[16:59] <Vermellia X. Rosso> ...
[16:59] <Vermellia X. Rosso> No
[16:59] * Vermellia X. Rosso did not have a good childhood - or rather that one incident blotted everything out
[16:59] <Sasori O`Cain> ....
[17:00] * golD_lux reaches up and ruffles Vermellia's hair
[17:00] * Sasori O`Cain shares a snack with Vermillia
[17:00] <Miyuki Collins> s..sorry
[17:00] <golD_lux> Eh, let's forget about it, we're all friends now, right?
[17:00] <Vermellia X. Rosso> Thanks :)
[17:00] * Vermellia X. Rosso noms the snack~
[17:01] <D. Kakaku> any cheese popcorn in that stand?
[17:01] <Vermellia X. Rosso> I think so!
[17:01] <Vermellia X. Rosso> (Cheese popcorn is AWESOME)
[17:02] * Vermellia X. Rosso BOUNDS off Cresida's shoulders to look for some
[17:02] <Miyuki Collins> do they have fried wing chips here at all?
[17:03] * they got everything
[17:04] <Miyuki Collins> yess!
[17:08] <Sasori O`Cain> ugh..this is nice..don't have to learn anything or s[BLEEP]t like that
[17:09] <D. Kakaku> mmmm, so much good popcorn.
[17:14] <Miyuki Collins> I guess...hard being senshi...
[17:14] <Miyuki Collins> you're lucky, cressida
[17:16] <golD_lux> ..yeah. I didn't use to think so when I was younger, but I am :)
[17:17] <Sasori O`Cain> then how'd you get to be such a buzzkill?
[17:19] <golD_lux> ...I'm not a buzzkill? I'm pretty exciting!
[17:20] <Sasori O`Cain> prove it
[17:20] <golD_lux> ...
[17:20] * golD_lux taps on her vortex manipulator and suddenly all the lights go DISCO
[17:21] * golD_lux clear ous a space ansd starts BREAKDANCING on the disco floor
[17:21] * golD_lux gets attacked by NINJAS and breakdance fihgts them off@
[17:21] * golD_lux has a full on burly brawl with about 50 other people and it's EPIC DANCE FU
[17:22] <D. Kakaku> Wow!
[17:22] * golD_lux AIR juggles a few mooks and puts them through the ceiling with a BLAST of golden energy punches
[17:22] * Miyuki Collins ducks as one of the mooks flies past her head
[17:22] * golD_lux finishes up and the lights go back to normal
[17:23] * golD_lux has also been drinking a vodka martini the whole-ass time
[17:23] * golD_lux coughs immodestly
[17:27] <D. Kakaku> Awesome
[17:28] <Sasori O`Cain> i've seen better
[17:29] * Miyuki Collins checks her comm
[17:29] <Miyuki Collins> oh no..
[17:30] <Miyuki Collins> OH NONONONO
[17:31] <Miyuki Collins> SASORI WE NEED TO GO NOW
[17:31] <Sasori O`Cain> eh?
[17:32] * Miyuki Collins tries to grab Sasori's hand but Sasori won't budge
[17:33] <D. Kakaku> what's going on with you two?
[17:34] <Sasori O`Cain> what the heck is wrong with you?
[17:35] <Miyuki Collins> we have to go ca-
[17:35] <Miki Collins> so this is where you went off to!
[17:35] *** Miki Collins has joined #suburbansenshi2
[17:35] <@spiritflame> konnichiwa Miki Collins
[17:35] <Miyuki Collins> ......
[17:35] <Miyuki Collins> hi mom
[17:36] <Miki Collins> ..Miyuki, is that a new sword?..we talked about this before..your father and I are perfectly happy with you buying these blades but you are running out of room and you've hardly used your old ones
[17:36] * Miyuki Collins grumbles, hugging the rapier
[17:39] * Nemissa reclines on one of the un-occupied sofas. "Miyuki, I think it's time for an intervention. You have a bit of a fierce sword thing going on."
[17:39] <Miyuki Collins> I DO NOT
[17:39] <Miki Collins> now don't yell, Miyuki
[17:42] <Miki Collins> hm?
[17:42] <Miki Collins> wait isn't that...
[17:45] <Nemissa> ??
[17:46] <D. Kakaku> hmmm?
[18:03] * Something shuffles around nearby
[18:03] * Miki Collins runs over to give Cressida a huge hug
[18:07] <Nemissa> (Methinks we've a guest.)
[18:07] * golD_lux hugs back!
[18:08] <Miki Collins> OH YOU'RE SO BIG!!!!
[18:08] * Miki Collins reaches up and squishes Cressida's face
[18:09] <Miki Collins> but i see those same sparkling eyes of your mother's there..oh you are so matter what you'll still be Crissy to me
[18:09] <golD_lux> eheheehe :D
[18:10] * Miki Collins just keeps chatting off every cutesy nickame she would call cressida
[18:10] * Sasori O`Cain makes a note of these
[18:12] * Nemissa decides to investigate whatever was shuffling about. With her state of being, it ought to be a hopefully straightforward search.
[18:12] * Tomoko Allison is also making a note of all these.
[18:13] * Something rustles in the plants nearby, moving in a bit clser.
[18:14] * Nemissa just peers in a bit closer. Who's that rustling nearby?
[18:15] <Miki Collins> How's your wife? OH I still need to send her those chocolates i owe her!
[18:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:15] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[18:15] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[18:15] <Nemissa> Well well, it's a Natty♫
[18:18] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[18:19] * Miyuki Collins tries to sneak off but is grabbed by her mother
[18:20] <Nemissa> So, what have you been up to, Natty?
[18:25] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has joined #suburbansenshi2
[18:25] <@spiritflame> konbanwa Yuri Junia
[18:25] <Chibi-Nat (fox form)> Playing!
[18:25] <Chibi-Nat (fox form)> Looking for Daddy!
[18:25] * Yuri Junia comes out of the elevator and heads for the bar area.
[18:27] <Nemissa> Ah~
[18:28] * Miki Collins is chatting with her daughter...
[18:33] <D. Kakaku> so Cressida, anything going on tonight or tomorrow?
[18:34] * Sereanna pops up :D
[18:34] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[18:34] <Chibi-Nat (fox form)> I sense Friends!
[18:35] * Sereanna trots towards Chibi-Nat :D
[18:40] <Chibi-Nat (fox form)> Hi there!
[18:40] <Sereanna> hi :D
[18:44] <golD_lux> I play it by ear, Dk~
[18:45] <Chibi-Nat (fox form)> How you be, Sereanna?! :D
[18:45] * golD_lux and Vermellia are sitting the giant tree overlooking the Lobby to get a good view of the cong goings-on
[18:46] <Sereanna> I do Gooooood! :D
[18:46] * Sarah Christensson and Diana Caprice are...playing pool?
[18:48] * Lobelia Carlini is also playing..and is ahead i points of course
[18:49] * Lobelia Carlini stops, takes a drink..and lines the shot
[18:51] * Lobelia Carlini shoots!
[18:52] <Nemissa> Nice shot~
[18:52] <D. Kakaku> nice, know of any obstacle cuorses?
[18:52] <Lobelia Carlini> had plenty of practice
[18:54] * Chibi-Nat (fox form) trots up to Sereanna and starts giving her sniff-sniffs
[18:54] * Rosette Peron glances towards the tree..and waves :)
[18:56] * Sereanna trills and tailpats :D
[18:57] * BluGrl_Caprice frowns as her shot goes way off
[18:59] <BluGrl_Caprice> oh shoot...
[18:59] <Sarah Christensson> you can fix it, you know :)
[18:59] * Chibi-Nat (fox form) gives tailpats too!!
[19:00] * Chiyoko Shinkaze offers Nat some free food samples!
[19:05] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:06] * Sarah Christensson tries to line up her shot...then fires...and manages to get one of the balls in the hole
[19:06] <David O`Cain> Hey, everybody.
[19:09] * Poppy is running the first aid station today :)
[19:09] * Chibi-Nat (fox form) trots over to Poppy!
[19:09] <Chibi-Nat (fox form)> Hello!
[19:10] <David O`Cain> How're you guys doing?
[19:10] <Poppy> hello little aunt!
[19:10] * Poppy is in her full armor
[19:11] <Chibi-Nat (fox form)> You look tough!
[19:12] <Poppy> I'm a healer!
[19:12] <Sereanna> :3
[19:12] <Sereanna> and I'm Fluffy :D
[19:13] <Poppy> I'm a hospitaller!
[19:17] * Lobelia Carlini pours out a few more drinks
[19:20] * Lobelia Carlini smirks at Diana and Sarah
[19:21] <Chibi-Nat (fox form)> And I'm a Kit! :P
[19:22] <Poppy> I know!
[19:22] * Poppy 's own extra fluffy fox tails flare out
[19:23] * Chibi-Nat (fox form) POOFS her tails too! :D
[19:28] <David O`Cain> Um, okay then.
[19:31] * Chibi-Nat (fox form) trots up to David and peers up at him, tails wiggling. ^___^
[19:32] <Nemissa> Someone's having fun as always♫
[19:32] * Rosette Peron wanders the atrium
[19:32] <David O`Cain> Hey, Natalia.
[19:33] * Chibi-Nat (fox form) starts giving David sniff-sniffs
[19:35] <David O`Cain> Now what are you looking for, ya silly kit?
[19:39] <Sereanna> :D
[19:40] <Chibi-Nat (fox form)> Hidden yum-yums!
[19:42] <David O`Cain> Well, I had dinner before I came over here, so that could be what you're sniffing out.
[19:43] <Sereanna> Yum-Yums :D
[19:44] <Chibi-Nat (fox form)> Yum-yums for us!!
[19:49] <Sereanna> Yum-Yums now please! :D
[19:50] <David O`Cain> I think Chiyoko's might have some cake and ice cream.
[19:50] * there's a SCREAM!!!!!!!
[19:51] <Sereanna> :O
[19:51] * Masaki O`Cain RUNS and shoves people out of the way...before ducking her head in a bucket of water
[19:52] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:52] <David O`Cain> Masaki?! O_o
[19:54] <Chibi-Nat (fox form)> What happen?
[19:57] <Young Girl> D: i'm sorrrrrrrry
[19:59] * Masaki O`Cain sits up and gasps
[19:59] * Masaki O`Cain 's face is as red as her hair
[20:00] <Sereanna> :O
[20:00] * David O`Cain puts a hand on Masaki's shoulder , and then looks at the young girl, "What happened?"
[20:00] <Nemissa> What? Did you eat something made with part of the Peruvian Death Pepper?
[20:01] * Chibi-Nat (fox form) comes closer.
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> Poppy! She needs help!
[20:01] * Chibi-Nat (fox form) points her tails at Masaki's mouth and face!
[20:01] <Young Girl> the spice in mama's cabinant.........
[20:02] * Poppy runs over to Masaki and works on cooling her down
[20:02] <David O`Cain> What spice was it? Also, what dish did you make?
[20:03] * Chiyoko Shinkaze looks at the bottle the girl used and sighed
[20:03] <Chiyoko Shinkaze> ........this isn't peprika ><
[20:08] <Chiyoko Shinkaze> ..this is ghost pepper
[20:08] <Young Girl> that different?
[20:08] <Chiyoko Shinkaze> 9_9
[20:09] <Nemissa> Hooooooo boy.
[20:09] <Chibi-Nat (fox form)> Ghost pepper?
[20:09] <D. Kakaku> Oh no, you can keep spicy stuff away form me!
[20:09] <Sereanna> what ghost pepper? :O
[20:09] * Poppy has given Masaki some special paste to cool down her mouth and prevent further damage
[20:10] <David O`Cain> Ghost pepper? That's one REALLY spicy pepper. How much did you use, young lady?
[20:11] <Chiyoko Shinkaze> by the look of it....all of it
[20:11] <David O`Cain> ....
[20:12] <David O`Cain> That is WAY too much. For something like that on the Scoville scale, very little should be used.
[20:13] <Nemissa> No wonder Masaki looked like she was about to burst into flames.
[20:17] <Masaki O`Cain> F[BLEEP]K YOOOOU
[20:20] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:24] * BluGrl_Caprice sighs
[20:25] <BluGrl_Caprice> you win *drinks a shot of whisky...much to the surprise of Sarah and the amusement of Lobelia*
[20:26] * Plushie-chan takes a sample of the ghost pepper food.... "Hmmm. This would be very useful in a makeshift bomb"
[20:28] * Rosette Peron is talking to Claire...who is also talking to a rather annoyed Kancer Kain
[20:29] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:32] <David O`Cain> You sure, Plushie?
[20:34] <Plushie-chan> Not your tradional bomb that's going to explode somthing
[20:34] <Plushie-chan> More like an acid bomb?
[20:35] <Plushie-chan> I use such explosives in combat
[20:35] <Chibi-Nat (fox form)> A yummy-bomb?
[20:36] <Plushie-chan> it wouldn't be yummy
[20:38] <Chibi-Nat (fox form)> Why not?
[20:41] <Plushie-chan> beause it would be like pouring super hotsauce on your face
[20:45] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:45] <Chibi-Nat (fox form)> >:(
[20:47] <David O`Cain> Yeah, that would hurt.
[20:49] * Julie busy buying about 500,000 yen worth of kamen rider toys >_>
[20:49] <Julie> *is busy ^
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone in the distance!
[20:58] <David O`Cain> What is it, Natalia?
[21:01] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:02] <David O`Cain> Take care, and sleep well, kiddo.
[21:03] * Poppy waves bye
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) gives everyone tail-pats before she goes!
[21:05] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:13] <David O`Cain> Feeling any better now, Masaki?
[21:36] <Masaki O`Cain> ugh..yeah
[21:37] <David O`Cain> That's good.
[21:49] * David O`Cain huggles Masaki, and gives her a quick kiss on the cheek
[21:51] * Masaki O`Cain smiles
[22:27] * The fight at the food stalls is still going on
[22:28] <David O`Cain> The hell?
[22:54] <Masaki O`Cain> ...I have no idea
[23:18] * Matsuo Shin is passed out at his book writing
[23:33] <Matsuo Shin> zzzzzzzzz
[23:39] <Kaelyn P. Peinforte> time to close up shop
[23:39] * Kaelyn P. Peinforte closes up her stall
[23:41] * Kaelyn P. Peinforte removes her monacle and wipes it off
[23:48] * Kaelyn P. Peinforte holds up her a homunculas flies from the shadows and lands on it
[23:48] <Kaelyn P. Peinforte> there you are...
[00:10] * Kaelyn P. Peinforte listens to invisible words
[00:18] <Kaelyn P. Peinforte> hmm..uh-huh
[00:22] <Kaelyn P. Peinforte> I suppose it is time for me to go home
[00:40] * Kaelyn P. Peinforte leaves
[00:40] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[00:53] *** David O`Cain [] has quit IRC (Ready to head home when you are, Masaki.)
[00:59] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[00:59] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[00:59] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson
[01:00] * Megan Smithson walks downstairs, looking around
[01:02] * Megan Smithson notices the smaller crowds
[01:07] <Megan Smithson> *chuckles* well it is late at night
[01:11] * Megan Smithson walks the atrium...and pauses...looking around to make sure nobody is watching
[01:12] <Megan Smithson> let's try this...
[01:12] * Megan Smithson takes a deep breath
[01:12] * Megan Smithson does a hand stand!
[01:14] <Megan Smithson> hahaha
[01:15] <Megan Smithson> w..wh..whoa!
[01:15] * Megan Smithson clips and falls onto her back
[01:15] <Megan Smithson> OOF
[01:19] <Megan Smithson> gaaaaaaaaaaaah
[01:20] <Megan Smithson> that...was stupid
[01:20] <Megan Smithson> ....ooow
[01:22] * Megan Smithson glances up at her hands..flexing them a bit
[01:22] <Megan Smithson> strange not to see any wrinkles...
[01:26] * Megan Smithson looks at both her hands
[01:30] <Megan Smithson> ....
[01:31] <Megan Smithson> this is going to be a b[BLEEP]ch to explain
[01:33] * Megan Smithson sighs and sits up
[01:34] <Megan Smithson> I wonder if any..other mothers of magical heroes have to deal with this sort of thing on a regular basis
[01:34] * Megan Smithson stands up
[01:36] * Megan Smithson streaaaaches
[01:42] * Megan Smithson keeps walking..reflecting on what she has learned since all this..about her twin daughter's heroisms and struggles...about The Hotel and the inhabitants there..about the truth of her parents....
[02:00] * Megan Smithson thinks also on Minerva and the Dream Lands...
[02:04] <Minerva> lost in thought, Megan?
[02:04] <Megan Smithson> GAH F[BLEEP]K
[02:05] <Minerva> don't swear must be troubled
[02:06] <Minerva> let's walk and talk
[02:06] *** Minerva has left #suburbansenshi2 (so...what is worrying you...)
[02:06] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2 (well...)
[12:02] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[12:02] <@spiritflame> konnichiwa Megan Smithson
[12:02] * Megan Smithson wanders the atrium again with her husband, looking over items on sale
[12:14] <Megan Smithson> ooooo this one looks amazing!
[12:25] * Arthur Smithson looks over the small carved figurine of a butterfly
[12:31] <Arthur Smithson> have fifty of these we really need-
[12:31] * Arthur Smithson glances back
[12:31] <Megan Smithson> O_______O
[12:31] <Arthur Smithson> ...ugh
[12:58] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[12:58] <@spiritflame> konnichiwa Beryl
[13:08] <Arthur Smithson> I never understood your love of butterfly collectables
[13:09] <Megan Smithson> you know..honestly I never really figured it out myself
[13:16] <Megan Smithson> I just do :)
[13:19] <Arthur Smithson> ugh i suppose that's excusable
[13:25] <Megan Smithson> naturally it is!
[13:48] <D. Kakaku> Choo Choo :D
[13:48] <Beryl> [Pool] *^
[13:48] *** Beryl has moved back to the Atrium
[13:51] <Beryl> I wan Choo Choo! :D
[14:30] * Arthur Smithson buys beryl a new train
[14:35] * Arthur Smithson hands it to the little girl
[14:41] * Beryl happily takes it and plays with it :D
[14:55] <Arthur Smithson> no don't play it like that
[14:55] <Arthur Smithson> you put it on electric tracks and play it that way
[14:55] * Megan Smithson giggles at the sight
[15:10] <Beryl> :O
[15:10] * Beryl puts it down on the electric tracks :D
[15:37] * Megan Smithson smiles and watches
[15:47] <Megan Smithson> OH I smell food..arty let's go!
[15:47] * Megan Smithson grabs her husband's arm and drags him off, taking beryl with them
[16:03] <Beryl> :D
[17:46] * Megan Smithson walks out once again out of the one of the panel rooms with her husband..she glances over..seeing Matsumi and Jo trying their hands at one of the VS Cabinets
[17:52] * Megan Smithson smiles
[17:53] <Beryl> :O
[18:00] <Megan Smithson> they're so happy here...
[18:00] <Arthur Smithson> I suppose yes
[18:01] <Arthur Smithson> it's a shame though...
[18:01] <Arthur Smithson> they've forgotten their home so easily
[18:01] <Megan Smithson> dear..don't be so dramatic :P
[18:03] <Beryl> Mini-Soda :D
[18:03] <Megan Smithson> see...they don't forget so easily
[18:11] <Megan Smithson> i wouldn't worry about it
[18:11] <Arthur Smithson> ..and here we are..stuck here as well...
[18:11] <Megan Smithson> now hun..*hugs her husband from behind* we can go home anytime we want
[18:11] <Arthur Smithson> ...and yet we aren't
[18:16] <Megan Smithson> mmm true
[18:16] <Beryl> :O
[18:30] * Arthur Smithson picks up Beryl
[18:32] <Beryl> Eeeee :D
[19:00] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:00] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:00] * Chibi-Catri and Chibi-Alex rush up to the Cheesy-Kit Productions booth, looking quite excited.
[19:01] <Chibi-Catri> >:D
[19:01] <Chibi-Alex> Yeeeesssss~! It's ready! The next script is finally ready!!!
[19:02] <~> Elsewhere in the Hotel, over a hundred of the Griffin T-Dolls GROAN in dismay, while ALL of the Sangvis Ferri Ringleaders giggle.
[19:05] <Megan Smithson> hm? what's this?
[19:05] <Forest Kit> even got Sangvis ferarri in griffin roles :D
[19:09] * Megan Smithson walks over to see the booth
[19:11] <Chibi-Alex> We've got a new one in the works now!
[19:11] <Chibi-Alex> We've completed the script and we'll soon start filming!
[19:11] <Chibi-Catri> NIGHT OF THE KUMIHOS!!
[19:12] <Megan Smithson> the what?
[19:13] <Chibi-Catri> It is a horror story so divine! >:D
[19:14] <Megan Smithson> oh! well I hope you do well!
[19:16] * Chibi-Catri leans down to the Forest Kit. "Are you and your friends ready for more fun?"
[19:17] <Chibi-Alex> We'll do fine. We just need to figure out who to cast in what roles.
[19:18] * Megan Smithson smiles to the kits ^^
[19:18] <Chibi-Alex> I'm sure UMP-9 and SOPMOD-2 will be volunteering for any parts requiring loud screaming.
[19:19] * Eoria and Tyrios enter the Atrium through the Tokyo Door. "Ah, no wonder my cheese sensors were blaring full-tilt today." :P
[19:22] <Megan Smithson> hm do they usually do that?
[19:22] <Forest Kit> yuppa :D
[19:23] <Chibi-Alex> They sure try to. Ever since the very first one.
[19:23] <Forest Kit> even invite South korean Kumihos for guidance :D
[19:24] <Megan Smithson> kumihos?
[19:28] <Chibi-Catri> They are the nasty ones from North Korea, are they? I can't stand them!
[19:30] <Megan Smithson> um..alright
[19:34] <Chibi-Catri> ^They aren't
[19:34] <Chibi-Catri> Kumiho are kinda of like Kitsune, but they're from Korea and behave differently.
[19:35] <Tyrios> "Differently" is something of an understatement. They're known for being highly malicious towards humans, and often try to rip out their livers for consumption.
[19:40] <Chibi-Catri> Kitsune don't do that! We like Humans!
[19:45] <Forest Kit> yuppa :D
[19:51] <There is> /a soft laughter echoing through the air at the comments of the kits....
[19:52] * There is a soft laughter echoing through the air at the comments of the kits....
[19:54] <Chibi-Catri> <__<
[19:54] <Chibi-Alex> >__>
[19:55] <Forest Kit> :O
[19:56] <Soft Female Voice> - ...I believe...there is a saying...speak of the devil....and they shall appear.... -
[19:57] <Megan Smithson> hm? *looks around*
[19:58] * There is a chill in the air, as the enviroment starts to feel darker...heavier...
[19:58] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:59] * Megan Smithson shivers...
[19:59] <Megan O`Cain> Hey--the hell is going on in here? Why'd it get so...dark?
[19:59] * A darkened figure seems to step out from the very shadows near the kits...
[19:59] <Tyrios> Seems we have a guest.
[20:00] * The darkened figure is now known as Hwa-Kumiho
[20:01] <Forest Kit> :O :O :O :O :O :O :O :O :O
[20:04] <Megan Smithson> what...who is that?
[20:04] <Chibi-Alex> :O
[20:04] * Chibi-Catri quickly drops into a defensive stance! >:(
[20:04] <Megan O`Cain> And you are?
[20:05] * Chibi-Alex readies defensive magicks!
[20:05] <Hwa-Kumiho> Did I not hear you speak of my kin? You may not see it so, but my hearing is excellent.
[20:06] <Chibi-Alex> We did
[20:06] <Forest Kit> South Koreasn Kumiho? :O
[20:06] <Chibi-Catri> Our movie WILL be called "Night of the Kumihos"
[20:07] <Hwa-Kumiho> Korea is neither north or south for us. We are not bound by human divisions.
[20:08] <Hwa-Kumiho> Either side of their all tastes the same to us ;)
[20:09] <Megan O`Cain> Who are you, though?
[20:09] <Hwa-Kumiho> You may call me...Hwa-Kumiho.
[20:09] <Chibi-Catri> >:[
[20:09] * Chibi-Alex gives Hwa-Kumiho the Accusing Pointy Finger. "You won't hurt our Daddy! Or anyone else we care about!"
[20:10] <Megan O`Cain> Hm. Hopefully, you won't be causing trouble.
[20:10] * Chibi-Catri poofs her tails in a fierce display!
[20:10] <Hwa-Kumiho> I won't have long as you provide a proper offering for my knowledge.
[20:10] <Chibi-Catri> A proper offering?
[20:11] <Megan O`Cain> What sort of offering do you prefer?
[20:11] <Hwa-Kumiho> I am feeling a bit famished...
[20:11] <Chibi-Alex> What kinds of offerings so Kumihos want? NOT FOREST KITS!!! They're protected by our Daddy and the Federation!!
[20:12] <Hwa-Kumiho> An offering of flesh, of course. Human is preferred.
[20:12] <Chibi-Catri> We remember what the North Korean Kumihos did. And we remember what Daddy did to them afterwards! =^ ^=
[20:12] <Forest Kit> Lampery Yum-yums? :D
[20:12] <Chibi-Catri> Rondo?
[20:13] <Chibi-Alex> Human flesh??!?! I...!!
[20:13] <Chibi-Alex> :/
[20:13] <Chibi-Alex> >:D
[20:13] <Hwa-Kumiho> The heart is the sweetest of all.
[20:14] <Hwa-Kumiho> Again, little one. There is no north or south bordering our kind.
[20:14] <Chibi-Alex> Hold on...
[20:14] * Chibi-Alex trots off
[20:15] <Chibi-Catri> ???
[20:15] <Hwa-Kumiho> Hmm...strange that you allow human divisions to define your views on us higher beings.
[20:15] * Chibi-Catri turns back to Hwa-Kumiho. "Why the heart? Any particular reason?"
[20:16] <Hwa-Kumiho> Although...we do grow tiresom of the Huli jing always droning on how humans could benefit our kinds. Prey can only have one benefit.
[20:17] <Hwa-Kumiho> As I said, it is the sweetest of least that is what I think of it. ^_^
[20:17] <Chibi-Catri> Humans can be nice! Our Daddy is Human! Or...rather...he WAS a Human long ago.
[20:18] <Chibi-Catri> Actually...I'm not sure if our Dad can really be considered a Human at all anymore in the normal sense after all of the genetic modifications and alterations he subjected himself to.
[20:19] * Chibi-Alex returns! Carrying a plate stacked high with...bloodied raw meat!!
[20:19] <Chibi-Alex> ^___^
[20:19] <Hwa-Kumiho> I could always have a taste of him to see how his flesh fares. ^.^
[20:20] <Chibi-Catri> NO HURTING OUR DADDY!!! >:[
[20:20] <Eoria> Honestly, if you tried, you'd most likely be skinned alive and turned into a fur coat.
[20:20] <Chibi-Alex> Yeah, our Mommy would be furious. She's a Nine-tailed Kitsune!
[20:21] <Chibi-Catri> And our Daddy is the Onryo! Gensokyo's Dark Angel of Death!
[20:22] <Megan O`Cain> Best not mess with them. Unless you're that eager to wind up becoming a trophy.
[20:22] * Chibi-Alex presents the platter to Hwa-Kumiho. The flesh appears to be...humanoid in origin!
[20:22] <Hwa-Kumiho> I can tell from you little ones. Kitsune are like the Huli jing. Letting themselves be pets to humans.
[20:23] * Hwa-Kumiho looks at the raw meat. She walks over and sniffs at it...
[20:23] <Chibi-Catri> Because they're fun to play with!
[20:24] <Hwa-Kumiho> You shouldn't play with your food... :P
[20:25] * ~ The flesh appears to indeed be Human flesh! Supple and tender, as if taken right off of a teenaged girl!
[20:26] <Chibi-Alex> ^___^
[20:27] <Chibi-Catri> O___o
[20:27] <Chibi-Catri> Where did you...?!
[20:27] * Hwa-Kumiho looks through this flesh for a heart...
[20:28] * ~ No heart, unfortunately. Just lean fillets.
[20:29] <Chibi-Alex> Go on and try some! Guaranteed fresh!
[20:30] <Chibi-Alex> Although if you DO want some specific organ meat, that'll take a little longer since I'd have to get it from a gene-mod medical facility.
[20:30] * Hwa-Kumiho wrinkles her nose a little...but then cuts off a thin slice of flesh with an extended claw, and tastes it...
[20:31] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:31] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[20:32] <UMP-45> Oh...who's this?
[20:32] <Megan O`Cain> (Very clever, Alex.)
[20:33] * UMP-45 is clutching her left arm tightly to her side, wincing a little.
[20:33] <Hwa-Kumiho> Hmm...sour.
[20:34] * Hwa-Kumiho looks at UMP-45.
[20:34] *** UMP-45 is your average everyday UMP-45

[20:36] * UMP-45 is a T-Doll of the former G&K Mercenary Company, now a part of the Van Saar Federation. As the leader of Squad 404, she's an extremely experienced fighter and tactician. She regards you curiously, sizing you up.
[20:37] <Chibi-Alex> Sour? But is it sufficient? You DID ask for meat and I've delivered!
[20:37] * Chibi-Catri offers Hwa-Kumiho some spices. ^__^
[20:38] <Hwa-Kumiho> Considering the will do. I'll just have to get some extra Kimchi on the side.
[20:38] <Tyrios> Trouble, 45?
[20:38] <UMP-45> Only sour? I'm a little disappointed, but I'm sure HK416 would be delighted to hear that description.
[20:39] * Hwa-Kumiho then plucks a bead from her necklace, and offers it to Chibi-Alex.
[20:40] <Chibi-Alex> A token to summon you with?
[20:41] * Megan O`Cain tries to see how badly injured UMP-45 is
[20:41] <Hwa-Kumiho> Swallow it. And you shall know all you need for your...story. Nothing more. Nothing less.
[20:41] * Chibi-Alex swallows it.
[20:42] * UMP-45 looks at Megan and reluctantly lets her look at her arm.
[20:43] * The bead feels warm going down when swallowed. You start to feel this warmth spreading within you, almost like your blood starts running hot! your vision starts to blur and you feel dizzy!
[20:44] * Chibi-Alex concentrates and channels her magical energy to control the power running into her. She especially focuses her telepathy to shield her mind from any hostile or harmful effects.
[20:45] * Your head suddenly is flooded with visions and stories of Kuminos in folklore, their relationship with humans, their malevolence in comparrison to Kitsune and huli jing...
[20:46] * UMP-45 's left arm has been stripped of flesh, revealing the mechanoid articulation underneath like something straight out of the Terminator!! She seems to be in only a moderate amount of pain despite the injury, and there's no damage to any of the robotic systems underneath.
[20:47] <Tyrios> Looks like you were in quite the scrap, 45 -- no pun intended.
[20:47] <Megan O`Cain> Hmm. Not sure I can heal that, 45.
[20:48] * Hwa-Kumiho merely stands and watches as Chibi-Alex absorbs all the information she provided through the bead.
[20:49] * Chibi-Alex slowly and carefully absorbs the information, diverting and deflecting away any malevolence and malice that may have been transmitted along with the information.
[20:49] <Hwa-Kumiho> Are you satisfied with what you have learned?
[20:50] <Chibi-Alex> Thank you for the information, although I'm not sure how much of it we'll wind up using. But it was very interesting to meet you in the first place.
[20:51] <Hwa-Kumiho> Consider it a gift from a distant kin...but do not use this knowledge to betray our kin.
[20:52] <Chibi-Alex> I won't. The Federation, and especially the Ghost Foxes, don't have any reason to attack you.
[20:52] <Forest Kit> what if north korean kumiho come back maliciously? :O
[20:53] * Chibi-Catri hugs the Forest Kit protectively.
[20:53] <Chibi-Catri> Then we'll protect you, little one!
[20:53] <Hwa-Kumiho> do not listen well, small one.
[20:53] * Hwa-Kumiho is referring to the Forest kit
[20:54] <Forest Kit> :O
[20:54] <Chibi-Alex> They were attacked a while ago by other Kumihos and some of them were brutally killed. Our Father's soldiers protected them and continue to do so now.
[20:54] <Chibi-Alex> They were attacked a while ago by other Kumihos and some of them were brutally killed. Our Father's soldiers protected them and continue to do so now.
[20:55] <Chibi-Alex> (( Double post? I haven't seen that happen in a long time ))
[20:56] * UMP-45 looks at Tyrios and Megan, then at the platter Hwa-Kumiho was eating from, then carefully raises up her wrist to show them...THE BONDCORD IS GONE NOW!
[20:57] * Chibi-Alex is holding the severed Bondcord in her hand.
[20:57] <UMP-45> >:)
[20:57] <Hwa-Kumiho> Listen well, and hear me for the last time. My kin are one in the same. We are not defined by the human divisions of north or south. If your kind gives us reason to attack, it is because you must have offended or betrayed us.
[20:58] <Chibi-Alex> That's understood. We've no reason to betray you.
[21:00] <Chibi-Catri> And the Forest Kits are simple little things. They just want to play and frolic and hurt no one. So no chance of attacking you there.
[21:00] <Chibi-Catri> So all shall be well. ^__^
[21:00] <Hwa-Kumiho> Then hope they remember this well. If anythng else is requested of me, you may speak my name, and provide an offering.
[21:02] <Chibi-Alex> We'll keep it in mind!
[21:02] * Hwa-Kumiho takes her fleshy platter and departs through the shadows.
[21:02] *** Hwa-Kumiho has left #suburbansenshi2 (Hmm...perhaps I will make this into kimchi jjigae...)
[21:03] <Chibi-Catri> You think she'll get upset if she finds out just what Cheesy Kit Productions is all about?
[21:05] <Chibi-Alex> If she hasn't figured out by now that we're making the cheesiest movies in all of Creation, that's kind of her fault. Still, we won't feature anything that actually relates to them accurately.
[21:06] <UMP-45> Well she'd BETTER appreciate that platter! I made it myself!
[21:07] <UMP-45> Or was made FROM myself.
[21:07] <UMP-45> But...
[21:08] * UMP-45 holds up her arm, showing everyone that she no longer HAS a Bondcord! "Worth the price!"
[21:08] <Megan O`Cain> I'm curious. How do we fix your arm, 45?
[21:10] <Tyrios> ....won't Mr. Langister be a little miffed that you found a way around that?
[21:11] <Chibi-Alex> Courage, integrity, and loyalty. These are the traits Daddy, Trajan, and the Clan insist be demonstrated by all Bondsmen.
[21:11] <Chibi-Alex> UMP-45 showed them all, and Daddy extended to me and AnTilZha the authority to make judgment on the T-Dolls as well.
[21:12] <Chibi-Alex> So, I cut her Bondcord, and declare her Abtakha in the service of the Federation.
[21:13] <UMP-45> Repairing this won't be hard at all. I just need to spend a day having a new layer of Newflesh regrown over the arm.
[21:14] <Megan O`Cain> A bit of a roundabout way of sacrificing. Still, congrats, 45.
[21:15] <UMP-45> Well...for the Governor-Militant...I'm willing to put myself at risk to advance his goals no matter what they are.
[21:16] <UMP-45> And helping the Kits deal with something as dangerous as a fully-empowered Kumiho was certainly risky.
[21:16] <UMP-45> I had a feeling that could have ended pretty badly if it wasn't handled correctly.
[21:17] <UMP-45> Alexianna's a crafty one. Despite how she acts sometimes, she's far from dumb.
[21:19] * Chibi-Catri hugs the Forest Kit. "Come on, let's take you and your friends somewhere we can play."
[21:20] <Chibi-Alex> And I should go over the script to make sure we don't give away anything important! Don't want to tick off the Kumihos, after all.
[21:21] <UMP-45> And I think I'd better avoid HK416 right now. If she finds out I'm an Abtakha now, she's going to loose her s[BLEEP]t.
[21:22] <Forest Kit> YAAAAAAAAAAAAAY :D
[21:22] <Megan O`Cain> She's still hunting down info last I'd heard.
[21:23] <Chibi-Catri> How about pizza?
[21:23] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (FAZBEAR'S FUNTIME PIZZA!!!!!!)
[21:24] <Chibi-Alex> Good night everyone!
[21:24] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Hwa-Kumiho did look very pretty, even if she's not very nice to Humans.")
[21:24] <Megan O`Cain> Later, kits.
[21:27] * Megan Smithson is trying some spicy food..and just has tears in her eyes T__T
[21:29] <Megan O`Cain> Feeling alright over there, Megan?
[21:30] <Megan Smithson> yes T___T
[21:30] <UMP-45> Gotta watch out for that spicy stuff. :P
[21:31] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2
[21:31] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("I'd better get this arm taken care of before anyone gets suspicious.")
[21:33] * Megan O`Cain offers Megan a quart of whole milk
[21:35] * Megan Smithson chugs down the milk ><
[21:41] * Megan Smithson belches for a second
[21:42] <Megan Smithson> OH excuse me ><
[21:44] <Eoria> Nice.
[21:45] <Megan Smithson> i'm sorry!
[21:48] <Eoria> No worries.
[21:49] <Megan O`Cain> Eh, don't worry about it. I've let out some big ones myself. And worth it.
[21:49] <Megan Smithson> I'm so embrassed ><
[21:51] <Megan Smithson> gah ><
[21:54] <Megan O`Cain> Hey, it's alright.
[22:04] <Megan Smithson> ugh I'm sorry I'm so sorry!
[22:04] <Eoria> There's no need to apologize, Miss.
[22:04] <Megan O`Cain> ^_^;
[22:11] <Megan Smithson> I's..a bad habit :(
[22:14] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has joined #suburbansenshi2
[22:14] <@spiritflame> konbanwa Yuri Junia
[22:14] * Yuri Junia teleports in.
[22:15] * Yuri Junia looks and sees two Megans, but instead of saying anything decides its best to sit at a booth.
[22:19] <Megan Smithson> hm?
[22:20] <Megan Smithson> ..she looks very confused
[22:25] <Megan O`Cain> Not sure why she would be. We don't look the same.
[22:25] <Megan Smithson> are you alright?
[22:26] <Yuri Junia> I know, but you both share the same name... and after the day I had, that's not something I want to mess with. Too many potential mishaps.
[22:27] <Eoria> A fair point. Grammar's still not quite able to accommodate for those whom share names, after all.
[22:28] <Megan O`Cain> Well, Yuri, you and other members of the Jovian court have been calling me Duchess. That's a way to distiguish the both of us, I suppose.
[22:29] <Yuri Junia> That is a fair point. Please forgive me, I should have realized that from the start.
[22:29] <Megan Smithson> wait you know about me???
[22:29] <Megan O`Cain> It's all good.
[22:31] <Yuri Junia> We've met in the past. I forgot exactly when though.
[22:33] <Megan Smithson> oh!
[22:34] <Megan Smithson> well it's nice to meet you again!
[22:36] <Yuri Junia> Likewise
[22:42] <Megan Smithson> so um...yes it's a nice evening!
[22:43] <Megan O`Cain> Indeed. How've you been, Yuri?
[22:48] <Yuri Junia> Outside of the weirdness of today, I've been doing well. How about you both?
[22:48] <Megan Smithson> oh I've been enjoying the husband went to bed early like he always does ^^;;;
[22:48] <Megan Smithson> had dinner with my daughters!
[22:49] <Yuri Junia> That does sound enjoyable.
[22:49] <Megan O`Cain> I've been doing pretty good.
[22:51] <Yuri Junia> That's good to hear. You are both looking well it would seem.
[22:51] <Megan Smithson> oh thank you!
[22:51] <Megan Smithson> ..even a year later i'm still...getting used to all this
[22:52] <Megan O`Cain> Thanks. I do my best to look good.
[22:52] <Yuri Junia> I'd imagine, so are your daughters.
[22:54] <Megan Smithson> oh well.....Matsumi and Joanna they've..gotten used to's Sara I worry about
[22:55] <Yuri Junia> Duchess, you do quite well at it, though I imagine being a Selenite makes it easier on you.
[22:56] <Megan O`Cain> So true.
[22:57] * Megan O`Cain turns to Smithson, "How so?"
[22:57] <Megan Smithson> Sara....doesn't like anything that is..strange
[22:59] <Yuri Junia> Strange? Like perhaps seeing a Peakonan or a Nekonian?
[22:59] <Megan Smithson> she is rather...she wants a quiet life
[23:00] <Yuri Junia> I think deep down, that's what we all want.
[23:01] <Megan O`Cain> Unfortunately, it may not come so easily.
[23:02] <Megan Smithson> I love the child...I just wish she would get along with her older sisters better ><
[23:05] <Yuri Junia> Oh you should see Kasagi and Ayame go at it. Kasagi might be a lot smarter, but she is more crafty.
[23:05] <Megan O`Cain> She's that much abrasive, Megan?
[23:06] <Megan Smithson> sadly yes
[23:06] <Megan Smithson> she's stubborn
[23:06] <Megan O`Cain> Hmm.
[23:09] <Yuri Junia> Stubborn like a mule?
[23:14] <Megan O`Cain> If you two will excuse me, I ought to head back upstairs. Catch you later.
[23:14] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:16] * Megan Smithson laughs a little
[23:16] <Megan Smithson> very much so
[23:17] <Megan Smithson> but I do love all my children
[23:17] <Megan Smithson> even that wonderful boy, Matsuo, even if he isn't really my son
[23:17] <Yuri Junia> Take care Duchess Megan.
[23:18] <Yuri Junia> Stubborn as a mule... reminds me of Aunt Akane, or at least that's what Uncle Ranma says of her.
[23:18] <Megan Smithson> yes of course I care about him...just like you care about Joanna...
[23:18] * Megan Smithson is talking to thin air
[23:21] * Yuri Junia wonders for a bit, then realizes she must be using a communicator of some type.
[23:22] <Megan Smithson> well alright we mutally care about all of them then
[23:22] * Megan Smithson notices Yuri's look..
[23:22] <Megan Smithson> oh um..i forget you..can't see her
[23:22] <Eoria> Got yourself a little spirit advisor?
[23:23] <Megan Smithson> no no no stop!
[23:23] * Megan Smithson tries to grab hold of something in the air and is visibly struggling with it
[23:24] <Tyrios> Either she's trying to reason with a spirit... or she's managing a world-class mime act.
[23:25] * Megan Smithson is physically being dragged along by something invisible
[23:25] <Megan Smithson> she..she didn't mean any insult, I swear!
[23:26] <Yuri Junia> Oh, so this is similar to how Aunt Hotaru and Uncle Sean communicate with their deceased parents.
[23:27] <Yuri Junia> But usually I can see them.
[23:29] <Megan Smithson> just....hold her..back ><
[23:31] <Yuri Junia> Ooh, kind of like... no wait, he's a ventroliquist.
[23:35] * Megan Smithson finally seems to be freed from whatever she's been dragging around
[23:38] <Megan Smithson> *whew*
[23:41] <Yuri Junia> Poltergeists can be a problem. Perhaps you should seek the aid of the Ghostbusters.
[23:42] <Megan Smithson> no no she's..fine
[23:42] <Megan Smithson> most of the time >_>
[23:42] <Megan Smithson> just..very...emotional
[23:43] <Yuri Junia> Sounds troubling
[23:43] <Megan Smithson> only if she gets angry
[23:45] <Megan Smithson> ..or drunk
[23:45] <Megan Smithson> like the time we were at the scarlet palace...that interesting time
[23:46] <Yuri Junia> Hmmmm
[23:52] <Tyrios> Really now?
[23:52] <Eoria> Care to share that story?
[23:55] <Megan Smithson> well...
[23:55] * Megan Smithson glances to the side
[23:55] <Megan Smithson> heh alright
[23:55] * Megan Smithson sits down
[23:56] <Megan Smithson> so we had just left the bay of Thul...we had gotten a ship after managing to bargen away most of our supplies in the process
[23:58] <Megan Smithson> we had been planning to try and get to Oorth Nargai, as that's where we had been told to to by the eyeless mage
[23:58] <Megan Smithson> it ended up the ship we had chosen was not the most..hospitable....
[23:59] <Megan Smithson> and they tried to rob us
[00:00] <Megan Smithson> well it didn't take long for Minerva to dump them overboard...but of course we had no idea how to steer the ship..and a storm rose up and hit us hard
[00:00] <Megan Smithson> the ship sank and we ended up drifting ashore to an island...
[00:01] <Megan Smithson> after making our way through a rather imposing forest...
[00:01] <Megan Smithson> we found ourselves as an immense fort made up of red metal and stone
[00:02] <Megan Smithson> *at
[00:02] <Megan Smithson> ..well we managed to get in..and by get in, I mean Minerva kicked down the door
[00:03] <Megan Smithson> and met with the local lord..who let us stay as their guests
[00:03] <Eoria> My my.
[00:05] * Yuri Junia just stays silent while taking this all in.
[00:08] <Megan Smithson> Minerva and I somewhat got....drunk off the local drink....
[00:08] <Megan Smithson> only to wake up in chains after we passed out
[00:09] <Megan Smithson> ends up the owners of the fort were the worshippers of a creature called the A'rzu and were going to use us as a sacrafice to it...
[00:09] <Megan Smithson> ..well we managed to break out.......and we took out a small legion of guards in the process and stole a boat
[00:09] <Megan Smithson> ..well Minerva took them out....I'm not much of a fighter ^^;;
[00:10] <Megan Smithson> we secured a boat and went out to sea again
[00:10] <Megan Smithson> and after some time..we looked back and......
[00:10] <Megan Smithson> ..the entire island just..transformed into this..gigantic mouth.....I think it brain told me it was
[00:11] <Megan Smithson> and it just..swollowed up the entire fort in one gulp before vanishing under the waters
[00:11] <Megan Smithson> so that was it
[00:14] <Tyrios> Quite the adventure.
[00:14] <Megan Smithson> the entire Dreamlands quest was just..odd
[00:19] <Megan Smithson> but it was how I met Minerva as well
[00:23] <Tyrios> Interesting.
[00:30] * Megan Smithson streaches
[00:30] <Megan Smithson> mmmm..the one thing that's so hard to get used to
[00:30] <Megan Smithson> is all the energy I have now ><
[00:38] <Megan Smithson> I'm not tired at all ><
[00:40] <Tyrios> What kind of hobbies have you taken up? Depending on your preferred methods of passing time, perhaps one of them could be modified to help burn off the excess.
[00:43] <Megan Smithson> oh I used to do many things......I still collect butterfly models and items ^^ husband teases me for it..asks me why I do it
[00:43] <Megan Smithson> .........
[00:43] <Megan Smithson> ...I actually don't know why..but I feel it's important
[00:44] <Tyrios> Perhaps it could be remnants of an old memory, finding small ways to try and remind you of something important.
[00:46] <Megan Smithson> hm...I wouldn't know what though....I don't remember anything involving butterflies
[00:46] <Tyrios> Perhaps not on the surface, but the subconscious mind might remember in some fashion.
[00:48] <Megan Smithson> hm..maybe
[00:53] <Megan Smithson> not sure how I would find out though :S
[00:57] <Tyrios> Admittedly, psychology wasn't one of my stronger suits, but I'd say not to force the issue. If it is an old memory, and of something important, then it should reveal itself, given time and proper motivation.
[00:58] <Megan Smithson> hm good point!
[01:16] <Tyrios> Goodness, how time flies.
[01:19] <Tyrios> Well, it's about time for us to be off. Take care.
[01:19] *** Tyrios [FallenButNeverForgotten@Priere.nw] has left #suburbansenshi2 (*heads home alongside Eoria*)
[01:31] * Megan Smithson streaches
[01:51] <Megan Smithson> mmm i suppose i'll go for one more walk
[01:51] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2 (let's see)
[11:35] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[11:35] <@spiritflame> ohayo Eliza McIntash
[11:35] * Eliza McIntash [panel] walks through the atrium, very sweaty, from where she has been exercising.
[11:35] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[11:38] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:38] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:39] * Matsumi Kaze is with her mother...both are trying to excercise..but Matsumi is lagging behind badly, before collapsing @_@
[11:39] <Megan Smithson> *sigh* I thought someone like you would have the endurance for this *walks over and helps her up*
[11:39] <Matsumi Kaze> I don't @_@
[11:41] * Joanna Smithson jogs over and tries to support Matsumi on the other end
[11:41] <Joanna Smithson> are freaking useless like this, you know that?
[11:41] <Megan Smithson> Joanna Diana Smithson!...don't speak to your sister like that!
[11:41] <Joanna Smithson> *sigh* sorry, Mats
[11:43] * Eliza McIntash finishes drinking some water, and prepares to start again.
[11:45] * Eliza McIntash stretches, and is about to wring the sweat from her hair, until she thinks of Chateaux, and finds a towel instead.
[11:47] <Eliza McIntash> It's so big.
[11:47] * Eliza McIntash thinks for a little while, wandering the Atrium before her next set, "So big that you could run a marathon and not see the same places twice."
[11:48] <Eliza McIntash> Heh, and with the little lemonade stands every so many feet. Maybe stationed by...
[11:48] * Eliza McIntash smiles.
[11:51] * Eliza McIntash starts running laps around the Atrium.
[11:51] * Megan Smithson notices Eliza and smiles, watching
[11:51] <Megan Smithson> isn't that your little friend?
[11:53] <Matsumi Kaze> huh?..oh yeah that's Eliza...*huff*...
[11:54] * Eliza McIntash looks significantly more fit than she did a year ago, and more fit than most people in fact. She runs without showing signs of fatigue.
[11:55] <Joanna Smithson> I see her excercise set has been working out of her
[11:56] <Megan Smithson> we should go over and say hello!
[11:56] <Matsumi Kaze> no just..leave her alone
[11:57] * Eliza McIntash is running fast. Others would have to run VERY hard to catch up.
[11:58] * Eliza McIntash advances around the perimeter of the atrium, threatening to overlap them if they don't move more quickly.
[12:00] * Megan Smithson and her daughters move out of the way
[12:01] * Eliza McIntash slows and keeps pace with them.
[12:01] <Eliza McIntash> Good morning, Matsumi.
[12:01] <Eliza McIntash> Good morning, Joanna.
[12:01] <Matsumi Kaze> hey there
[12:01] <Joanna Smithson> yo!
[12:02] <Megan Smithson> good afternoon ^^
[12:02] * Megan Smithson helps Matsumi keep pace
[12:03] <Eliza McIntash> Oh. Hello there. I don't recall meeting you.
[12:03] * Eliza McIntash looks at Megan Smithson.
[12:03] *** Megan Smithson is young woman with wavy long brown hair that covers one of her eyes. She wears glasses, has brown eyes and a kind smile. She is Matsumi and Joanna's mother. She stands at around 6'3. Thanks to events, she looks in her early 20s.
Her image Song is: .

[12:03] <Megan Smithson> oh I'm Megan...their mother :)
[12:05] <Eliza McIntash> .....
[12:05] <Eliza McIntash> :)
[12:05] <Eliza McIntash> Oh. Hello!
[12:06] <Eliza McIntash> I thought you were their cousin because of the resemblance. It's nice to meet you.
[12:06] * Eliza McIntash keeps running. "I have known Matsumi, and then Joanna, for a long time."
[12:06] <Eliza McIntash> Hmmm
[12:06] <Eliza McIntash> Maybe I did kind of meet you once before.
[12:06] * Eliza McIntash keeps pace.
[12:11] <Eliza McIntash> You look so much lovelier now, I didn't recognize you.
[12:14] <Eliza McIntash> Matsumi, do you mind meeting with me later? I have a couple personal questions I would like to ask you.
[12:14] <Eliza McIntash> :)
[12:16] * Matsumi Kaze has collapsed a bit away but nods
[12:16] <Joanna Smithson> 9_9 *goes to grab her sister*
[12:16] <Eliza McIntash> Oh my gosh! I can't believe it.
[12:16] * Eliza McIntash stops and helps pick Matsumi up.
[12:20] <Eliza McIntash> Matsumi? Are you okay?
[12:21] <Matsumi Kaze> y..yeah just...not good with excercise ><
[12:22] <Eliza McIntash> I think you are, but that you push yourself more than you should. <.<
[12:22] <Eliza McIntash> Here, let us help you up.
[12:22] <Eliza McIntash> You know, there are some questions I'd like to ask you, Matsumi.
[12:23] <Eliza McIntash> Would you like me to get your some orange juice or jello, and help you to your room where we could talk?
[12:25] <Eliza McIntash> Er.. Matsumi?
[12:25] * Eliza McIntash snaps her fingers a couple times.
[12:30] <Eliza McIntash> Matsumi?
[12:30] <Eliza McIntash> Wow... she's...
[12:31] * Eliza McIntash hurries over to the restaurant, and returns with a turkey baster full of OJ.
[12:31] * Eliza McIntash checks if Matsumi's pupils look weird or something.
[12:31] <Eliza McIntash> Matsumi?
[12:32] * Eliza McIntash hesitates, not sure whether to go forward with her plan.
[12:36] <Matsumi Kaze> no no I'm fine
[12:36] <Joanna Smithson> she always had horrible endurence
[12:36] <Eliza McIntash> Huh.
[12:36] <Megan Smithson> my poor baby
[12:36] <Eliza McIntash> Well, if you say so.
[12:36] <Joanna Smithson> she'll be fine after a bit
[12:37] <Eliza McIntash> I'm very surprised to heaer this about her, but I suppose her sister and mother would know here better than anyone.
[12:38] <Matsumi Kaze> ugh i'm fine I'm fine
[12:39] <Eliza McIntash> So is now a bad time to talk. I have some questions, and you are one of the people who can answer them, Matsumi.
[12:40] <Matsumi Kaze> no no it's fine..I'm all ears
[12:41] <Eliza McIntash> Uh. You might want to answer them somewhere private in the HOTEL, where nobody would hear. Well I mean, nobody but Chateaux.
[12:42] * Matsumi Kaze stands a bit wobbly but gets her feet going
[12:42] <Matsumi Kaze> alright..lead the way
[12:43] * Eliza McIntash has moved to: [ Extremely Isolated Area of HOTEL ]
[12:43] * Eliza McIntash [Extremely Isolated Area of HOTEL] leads the way!
[12:44] * Matsumi Kaze has moved to: [ EIA of Hotel ]
[12:45] * Eliza McIntash [Extremely Isolated Area of HOTEL] looks embarassed.
[12:45] * Eliza McIntash has moved to: [ EIA of HOTEL ]
[12:45] * Eliza McIntash [EIA of HOTEL] looks Embarassed, but tries to ignore it.
[12:45] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Okay Matsumi. You are the first person I've asked this.
[12:46] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Please please please PLEASE don't take this the wrong way.
[12:46] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] alright
[12:46] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] I'm asking because I'm trying to figure out how different a senshi body is from a normal body of the person that turns into them, and I know you can help me because you spent so much time as Sailor Quinox.
[12:46] * Eliza McIntash [EIA of HOTEL] takes a deep breath.
[12:46] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] >.<
[12:46] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Are you...
[12:47] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] >.<
[12:47] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] ..............
[12:47] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] >.<
[12:47] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Are you... ticklish?
[12:47] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] ............
[12:48] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] um well >_>
[12:48] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] yes...yes I am ticklish
[12:48] * Eliza McIntash [EIA of HOTEL] is embarassed---"Look, I ... I was wondering whether you were still ticklish in your Senshi form!"
[12:48] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] ...and how much similarity your Senshi body has with your own!
[12:49] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] That's the ONLY reason I'm asking!
[12:49] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] ...but uh... as for finding out the second part...
[12:49] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] That's harder... because... I dunno if Sailor Quinox ever encoutered something that tickled her.
[12:49] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Do you remember, in your adventures, still being ticklish in the Sailor Quinox body, like you were in your own, or was it totally different?
[12:50] * Eliza McIntash [EIA of HOTEL] looks really really interested in this.
[12:53] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] ....Can you help me?
[12:53] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] um well
[12:53] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] ....once >_>
[12:53] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] !!!!
[12:53] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Wow, really!
[12:53] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] I won't pry.
[12:53] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] But you can tell me for sure that you were still ticklish in Senshi form?
[12:55] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] I went up against this one creature....
[12:55] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] and it sort of..grabbed me with ribbions and yeah >_>
[12:55] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] If I had been wearing a lab coat and asking questions off a clipboard, would if have made this less awkward? <.<
[12:56] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] I'm sorry. I came to you first because I've known you a long time, and I know you spent a LOT of time as Sailor Quinox.
[12:56] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] I'm trying to stop. Well. I'm trying to stop Sailor Enclave, and I think that knowing how similar a senshi body is (hers) with the baseline body (mine) could be a powerful weapon in that.
[12:56] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] no no it's ok
[12:57] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] Thanks for your help.
[12:57] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] I will probably have to ask other people, since it might be different for other senshi than for you.
[12:58] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] ...Thank you for helping me. I'm sorry things were awkward.
[12:58] <Matsumi Kaze> [EIA of Hotel] no no it's alright...
[12:58] <Eliza McIntash> [EIA of HOTEL] I guess we can go back now. Thank you for trusting me.
[12:59] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[13:00] <Eliza McIntash> , Okay... One down.
[13:00] <Eliza McIntash> <.<
[13:00] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[13:00] <Eliza McIntash> I guess I'd better think up more questions. That one's a doozie. >.<
[13:00] * Megan Smithson drinks from her water bottle
[13:01] <Eliza McIntash> So Matsumi, do you want to eat lunch now?
[13:01] <Eliza McIntash> You did look REALLY tired there. We could have sandwiches and gatorade and such?
[13:01] <Matsumi Kaze> yeah, love that!
[13:02] <Eliza McIntash> Okay. I have found a "fitness food stand" at the con. If you want to see it, follow me!
[13:02] * Eliza McIntash is away 
[13:04] * Matsumi Kaze is away 
[13:05] <Megan Smithson> one more around the atrium?
[13:06] <Joanna Smithson> heh why not
[13:06] * Joanna Smithson and Megan go jogging once more
[14:20] *** Amia has joined #suburbansenshi2
[14:20] <@spiritflame> konnichiwa Amia
[14:21] * Amia appears, sweeping gracefully into a chair, fanning herself a bit with a very elegant-looking, nearly translucent fan
[14:32] * Freya Felinus walks along the atrium with Thea
[14:34] <Amia> Good--*checks the time*--afternoon.
[14:36] <Freya Felinus> oh afternoon
[14:36] * Thea waves with her princess wand! (it's just a star on the end of a stick)
[14:51] * Freya Felinus smiles to Thea
[14:55] * Amia looks at Thea.
[14:55] *** Thea is your average everyday Thea

[14:58] * Thea is a little centaur girl with long brown hair..she's currently dressed in a pink princess dress
[15:01] <Amia> Hm..aren't you sparkly~
[15:05] * Thea giggles and turns around ^^
[15:05] <Freya Felinus> she's our little princess
[15:13] <Amia> I see that.
[15:13] * Amia leans forward toward Thea with a friendly smile. "Now, what are you princess of, little one?"
[15:16] * Thea thinks....
[15:16] <Thea> o..of the..sparkly..kingdom!
[15:24] <Amia> Very good. And I trust, then, that you have sparkly subject to adore you?
[15:27] <Thea> mmhm!
[15:27] <Freya Felinus> she has a whole court of dolls
[15:29] <Amia> This is excellent.
[15:30] * Amia continues to fan herself, eventually loosing the slightly rosy look she came in with
[15:31] <Amia> This means, if your court is the Court of Sparkles, you must always have the most sparkle.
[15:36] <Thea> mmhm!
[15:37] * Amia looks something like this today
[15:38] <Thea> :O
[15:42] <Thea> pretty
[15:50] <Amia> hm?
[15:52] <Freya Felinus> she likes your hair, I think
[15:57] <Amia> Oh, right. Good, I like it but haven't gotten many comments yet.
[15:59] <Freya Felinus> it's very distinctive
[16:29] <Amia> Which centaur group are you from?
[16:30] * Thea looks confused by this question
[16:35] <Amia> Well, I believe there are still some small groups around.
[16:35] * Thea turns and grabs Freya's hand
[16:35] <Freya Felinus> she's my granddaughter
[16:35] <Freya Felinus> that's the group she belongs to
[16:44] <Amia> Ah, I see. They are developing a large family, it seems :)
[16:45] * Freya Felinus smiles down to Thea
[16:45] <Freya Felinus> all of them are important and they are my family
[16:46] <Amia> ..has anyone tried to say otherwise? How rude that would be.
[16:48] <Amia> Fae adopt children, too, in various ways.
[16:50] <Freya Felinus> so I've heard
[17:03] <Amia> I'd better get back, someone's going to be looking for me by now...bye Thea!
[17:03] * Amia is away 
[19:44] * Little fox ears pop up nearby.
[19:55] * Little fox ears start to explore around within the plants and foliage!
[20:02] * a little fox tailed girl is looking at a plushie that her grandma jsut got her
[20:07] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:07] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:07] * Chibi-Nat is in fox form and starts to move over to the girl with the plushie to sniff-sniff it.
[20:07] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:09] * little girl looks for her grandmother and sister and tries to follow her!
[20:12] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) trots to keep up.
[20:12] * Megan O`Cain is walking about the Atrium a bit
[20:14] * little girl grabs Freya's hand
[20:19] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:20] <Megan O`Cain> Evening.
[20:25] * little girl looks
[20:25] <little girl> h.h..hello
[20:26] * Megan O`Cain looks at the little girl with a warm smile, "How are you, young lady?"
[20:28] * Chibi-Nat (fox form) moves in a little closer, ears flicking in a cute display.
[20:30] * little girl is now known as Aurora
[20:30] * Aurora 's own ears flick
[20:30] * Aurora hugs Freya's leg protectivly
[20:32] <Megan O`Cain> There's no need to be afraid (squats down to Aurora's level). I'm a friend.
[20:33] <Aurora> mm...<:(
[20:33] <Aurora> >:(
[20:34] <Forest Kit> :3
[20:34] <Megan O`Cain> What's wrong?
[20:35] <Chibi-Nat (fox form)> We're all friends!
[20:35] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her tails in greeting to Aurora.
[20:37] * Aurora 's single fox tail bristles a bit
[20:43] * Megan O`Cain headtilts
[20:43] <Chibi-Nat (fox form)> You want sniff-sniffs?
[20:45] <Aurora> mmm :(
[20:46] * Chibi-Nat (fox form) leans in a little closer and starts to sniff-sniff all over Aurora.
[20:48] * Aurora moves closer to Freya ><
[20:51] <Megan O`Cain> Easy, Natalia. Let's not make the child nervous.
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> Why is she so scared? I'm a Kit! Nobody needs to be afraid of the KITS!
[20:56] <Forest Kit> :O
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) looks up at Freya. :/
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) gives tail-pats to Megan and the Forest Kit.
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> See? Nothing to be scared of! =^ ^=
[21:04] * Megan O`Cain gently scratches Natalia along her back
[21:05] <Freya Felinus> she's just scared...
[21:08] * Lyz gently flits on downstairs. "Oh, evening."
[21:10] <Megan O`Cain> As you can see, Freya, I mean the little girl no harm.
[21:10] <Megan O`Cain> Evening, Lyz.
[21:11] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[21:12] <Lyz> Hey Megan, Natty. Who does Freya have there?
[21:14] <Chibi-Nat (fox form)> She's very quiet.
[21:17] <Freya Felinus> this is my granddaughter Aurora
[21:27] <Freya Felinus> she's a Hudra
[21:28] <Lyz> Ah.
[21:28] <Megan O`Cain> Hudra? I've never heard of such a species/race before.
[21:29] <Chibi-Nat (fox form)> Are they nice?
[21:29] <Lyz> Some also call 'em "Skogsra" or "Tallemaja", depending on where you're looking for info.
[21:30] <Lyz> They're kind of.... forest spirits, if I had to go with a simplified answer.
[21:31] <Megan O`Cain> I see.
[21:32] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears a familiar voice calling to her.
[21:33] <Megan O`Cain> Time to go, Natalia?
[21:34] <Lyz> Safe travels home, Natty. Hopefully next time I'll be able to get down here earlier.
[21:35] <Freya Felinus> goodnight, nat
[21:35] <Freya Felinus> these are..similer to them..not exactly
[21:36] <Lyz> Kinda why I said my answer was simplified. If we tried to discuss all the differences it'd likely require a few hours and enough words to fill a Master's Thesis.
[21:37] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:42] <Megan O`Cain> If I may ask, Freya, how would you describe Hudras?
[21:46] <Freya Felinus> from what I understand...they are a scandavaian fox human species
[21:46] <Freya Felinus> which have the power of total invisiblity
[21:46] <Megan O`Cain> Ah, very interesting.
[21:51] <Lyz> (And speaking of which...)
[22:01] <Freya Felinus> hm?
[22:20] * Freya Felinus leads her grandchildren to another booth
[22:24] * Lyz heads over to Chiyoko's to grab some fresh fruit. She wonders if there's any limes in today.
[22:24] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair
[22:36] * Chiyoko Shinkaze doesn't sell fruits >_>
[22:41] * Megan O`Cain leans back as she puffs on her e-kiseru
[22:53] * Lyz was asking about any fruit dishes that used limes as a primary ingredient. >.>
[22:54] * Chiyoko Shinkaze does have a key lime pie
[22:55] * Lyz will give that a try.
[23:11] *** Megan O`Cain has quit IRC (Heading upstairs.)
[23:13] <-> OW!!! S[BLEEP]T!!!!
[23:17] *** Matsumi kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:17] <@spiritflame> konbanwa Matsumi kaze
[23:18] <Matsumi K'aze> ^
[23:18] <Matsumi Kaze> ^
[23:18] <Matsumi Kaze> (( gah finger slipped ))
[23:20] <Matsumi Kaze> OW ><
[23:20] * Matsumi Kaze rubs her head ><
[23:21] <Matsumi Kaze> man ><
[23:31] * Lyz finds that she likes this Key Lime Pie. :D
[23:31] <Matsumi Kaze> .....
[23:32] <Matsumi Kaze> is someone playing a prank on me or something?
[23:33] <Matsumi Kaze> since when did...OW...this place get so cramped ><
[23:35] <Freya Felinus> .....
[23:36] * Lyz looks over to see what new predicament has befallen Matsumi this week.
[23:37] * Matsumi Kaze is in the middle of the atrium......about 70 feet tall
[23:37] <Matsumi Kaze> HOT HOT HOT
[23:37] * Matsumi Kaze is also in the resteraunt, eating some late night spicy food ><
[23:37] <Matsumi Kaze> gah..seriously is of chat's pranks...
[23:37] * Matsumi Kaze moves...and almost crushes the gazebo under her hand
[23:37] <Matsumi Kaze> S[BLEEP]T
[23:37] <Lyz> ....
[23:38] * Lyz picks up the remnants of her slice of pie and books it upstairs.
[23:38] * Matsumi Kaze is now known as Matsumi Kaze (Earth LGA)
[23:38] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 ((NopeNopeNopeNopeNopeNopeNopeNopeNope So much NOPE))
[23:38] * Matsumi Kaze (Earth LGA) decides to sit still ><
[23:40] <Matsumi Kaze (Earth LGA)> ok..breath, probably got drunk again...
[23:42] <Matsumi Kaze (Earth LGA)> wait..maybe if I crawl through that crack in the wall again...i'll get out of this..craziness
[23:44] * Matsumi Kaze (Earth LGA) manages to find the hallway...and with great difficulty...manages to crawl through
[23:44] <Matsumi Kaze (Earth LGA)> ow..ow..ow ><
[23:45] *** Matsumi Kaze (Earth LGA) has left #suburbansenshi2
[23:56] <Freya Felinus> ...that was..strange
[00:07] * Freya Felinus quickly sends her grandchildren home
[02:27] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[11:44] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:44] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Tsukinos Chibiusa and Usagi!!
[11:45] <Matsumi Kaze> feels like today is suppose to be something
[11:45] <Matsumi Kaze> ....
[11:45] <Matsumi Kaze> naaaaah
[11:48] <@Chateaux Concierge> SIXTEEN YEARS B[BLEEP]CHES
[11:51] <Matsumi Kaze> oh hey chat!
[11:51] <Matsumi Kaze> wait is there something important today?
[11:51] <@Chateaux Concierge> This place is 16 years old today
[11:53] <.'~SugaBB_2999~'.> itz mai facking bartdey 2dey!!1
[11:53] <@Chateaux Concierge> Yeah yeah no one cares about that
[11:53] <.'~SugaBB_2999~'.> BICH
[11:53] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi climbz a stapladdar an strglates chat
[11:53] <@Chateaux Concierge> ...woman you're goping my chest you need a taller ladder
[11:54] <.'~SugaBB_2999~'.> fckkkk
[11:54] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi preys 2 da slivar kistal n makez da ladar talalr
[11:54] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi stragulates chat
[11:54] <@Chateaux Concierge> ...I don't actually breathe so what does this doe ot me
[11:55] <.'~SugaBB_2999~'.> BICH y r u makang diz sew hurd!
[11:55] * Matsumi Kaze just watches this with boredom on her face
[11:55] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi preys 2 da slivar kistal n makes chat homan
[11:55] * @Chateaux Concierge is flsh and blood!
[11:55] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi stagulatez chat
[11:56] * @Chateaux Concierge is also twice Chibiusa's size and super strong so B[BLEEP]CHSLAPS her hrough a wall
[11:56] <@Chateaux Concierge> SWEET SIXTEEN I AM GOING TO GET LAID
[11:56] * @Chateaux Concierge is away: Pleasures of the FLESH TIME
[11:56] <.'~SugaBB_2999~'.> BICH CUM BAK HEAR AN DYE
[11:56] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi fumez
[11:56] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[11:56] <@spiritflame> ohayo D. Kakaku *** Happy Birthday, Tsukinos Chibiusa and Usagi!!
[11:57] <D. Kakaku> morning... or is it afternoon now?
[11:57] <.'~SugaBB_2999~'.> titz nat newn yat
[11:58] <.'~SugaBB_2999~'.> thri manates
[11:58] <Matsumi Kaze> Usa..what have you done
[11:58] <.'~SugaBB_2999~'.> fayled at maradar :<
[12:00] <Matsumi Kaze> oh don't day you'll actually be successful at something
[12:01] <@Eitak_Razal> Matsumi, please don't encourage Murder
[12:01] <.'~SugaBB_2999~'.> ..|..
[12:03] <Matsumi Kaze> it doens't matter if I encourage it or not..not like she can succeed at it
[12:05] * @Eitak_Razal facepalms
[12:07] <D. Kakaku> hm?
[12:13] * Eliza McIntash sneaks into the hospital wing of the HOTEL.
[12:13] * Eliza McIntash steals a labcoat she finds lying around.
[12:14] <D. Kakaku> hey there.
[12:15] * Eliza McIntash goes to the housekeeping section.
[12:15] * Eliza McIntash steals one of the prinnies' clipboards.
[12:16] *** Eliza McIntash is carrying:
1. Book on Potionmaking
2. Quilted Cloth Armor
3. Risky Henshin Want bought from Big Grocery
4. Quickdraw Shield
5. "Understaning Your Body," by Cordelia Hattie Annette Tillman
6. Empty
7. Key that Thrash said to use when things were worst
8. Chateaux's Amazing Headphones
9. Eliza's Wakizashi
10. Control Box

Assets: G¥14250 .

[12:16] *** Eliza McIntash has placed Clipboard+pen+paper+labcoat in Inventory Slot: 6
[12:16] <Eliza McIntash> Sweet.
[12:16] * Eliza McIntash then goes down to the atrium to eat lunch.
[12:16] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[12:16] <@spiritflame> konnichiwa Eliza McIntash *** Happy Birthday, Tsukinos Chibiusa and Usagi!!
[12:16] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[12:17] <D. Kakaku> hey there, Eliza
[12:18] <Eliza McIntash> Hello there Da-ow long has that hole been in the wall?
[12:18] <Eliza McIntash> o.o
[12:19] <D. Kakaku> Hole in the wall... woah!
[12:19] <Eliza McIntash> Look at it!
[12:19] * Eliza McIntash stands in the breach.
[12:20] <Matsumi Kaze> huh what hole?
[12:20] * Matsumi Kaze glances over "looks like something busted open part of th door"
[12:20] * Eliza McIntash points to where Chateaux backhanded Chibiusa through the wall.
[12:23] <Matsumi Kaze> oh yeah...
[12:23] <Matsumi Kaze> that was Chat
[12:24] * Eliza McIntash smiles. "Really!"
[12:24] <Matsumi Kaze> yeah
[12:24] <Matsumi Kaze> after Usa turned her into a real person
[12:24] <Eliza McIntash> Oh. Well, wait, you aren't referring to the wall, right, because of course the wall is.
[12:24] <Eliza McIntash> !!!!!!!
[12:24] <Eliza McIntash> !!!!
[12:24] <Eliza McIntash> A real... what do you mean, "A Real Person?"
[12:25] * Eliza McIntash rushes over to Matsumi Kaze.
[12:27] <@The Intern> She's always been real, though?
[12:27] <@The Intern> Just her avatar has not been flesh before.
[12:27] <Matsumi Kaze> I mean flesh and blood I guess?
[12:28] <Eliza McIntash> .....
[12:28] * Eliza McIntash tries to collect her thoughts. "This is.... really really complex."
[12:28] <Matsumi Kaze> probably only temporary
[12:28] <Eliza McIntash> I realize this is important. I don't really know how I feel about this.
[12:28] <Chiyoko Shinkaze> Eliza? mind helping me for a second?
[12:29] * Eliza McIntash looks surprised. "Me?"
[12:29] * Eliza McIntash points to herself.
[12:29] <Eliza McIntash> Oh---okay.
[12:29] * Eliza McIntash waves hello to Meiji, and gestures "just a second!"
[12:29] <Eliza McIntash> :)
[12:30] * Eliza McIntash goes over to Chiyoko. "Yes? You needed my help?"
[12:30] <Chiyoko Shinkaze> I'm trying to get this cake done for mothe-I mean you think chocolate or vanilla?
[12:30] <Eliza McIntash> >.>
[12:31] <Eliza McIntash> I'm partial to chocolate?
[12:31] <Eliza McIntash> I don't know if Chateaux has favorite foods. At least, favorite foods and flavors do not come to mind.
[12:32] <Chiyoko Shinkaze> better go with chocolate then...
[12:32] <Eliza McIntash> :D
[12:32] * Eliza McIntash walks back over to The Intern
[12:34] * Chiyoko Shinkaze goes back to working on the cake
[12:34] * Eliza McIntash waves to The Intern again. "Nice to see you again, Meiji. It's been so long." ^_^
[12:39] * Eliza McIntash looks at The Intern.
[12:39] *** The Intern is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'My Hero Academia OST - You Say Run + Jet Set Run (You Say Run v2'.

[12:41] * @The Intern waves to Eliza
[12:42] * Eliza McIntash waves happily back.
[12:42] <Eliza McIntash> ^_^
[12:43] <Eliza McIntash> Um, Meiji... I'm not totally sure I will, and not now but eventually, I might need to talk to Cressida about something.
[12:46] <Eliza McIntash> It's not super-important, well, not yet. There are other people I can ask about it, for sure.
[12:48] * Eliza McIntash puts on the lab coat.
[12:48] * Eliza McIntash takes out the pen and paper, and connects it to the clipboard.
[12:48] * Eliza McIntash has moved to: [ Labcoat w/ clipboard ]
[12:48] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] There we go.
[12:50] * Megan Smithson walks past..notices eliza..and gives her a thumbs up on the labcoat
[12:50] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] is confused about what it means, but smiles and waves back.
[12:50] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] ^_^;;
[12:55] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Heh, excuse me, I should get to work.
[12:55] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] sits in a corner and starts writing some things on the clipboard.
[12:55] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[12:57] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] is distracted by thoughts of a flesh-and-blood Chateaux, but only for a little bit, and continues writing questions on the clipboard paper.
[12:59] <@Eitak_Razal> If chat is still an avatar despite being flesh, I'd wager she's closer in compistion to a Servant then a living person.
[13:00] <@Eitak_Razal> I'm no expert, but from what Ry's told me, they appear to be living people, can be injured and bleed but their core makeup is more akin to being made of magic. Though in Chat's case it would probably be something else?
[13:01] <@Eitak_Razal> like hardlight so well done it 's indistingisushable from living tissue until examined by an expert? I dunno, just guessing here
[13:05] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] sighs, and puts her paperwork down, unable to ignore this topic. "Everybody would have to guess. There are only a handful of people on this planet qualified to examine Chateaux."
[13:06] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] I'd worry about her more, being flesh and blood, but a lot of other really powerful people are made of flesh and blood too, and it's not making THEM exceptionally vulnerable.
[13:06] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] sighs, "by the gods..."
[13:07] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] tries to get work done.
[13:07] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Hey Eitak, I bet you, being a queen and super-well-connected, have phone numbers and e-mails to loads and loads of VIPs in this world and yours.
[13:08] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Do you mind giving me the contact information for some Senshi or former-Senshi from this world?
[13:08] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] .....
[13:08] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Or your world, if you have nothing better...
[13:08] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] ....
[13:08] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Wait a minute.
[13:08] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] stands and turns to Eitak. "Wait."
[13:09] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Eitak... are the phone numbers to people on your planet the same as the phone numbers in our world? Or are they totally different? Or are they backwards, but otherwise the same?
[13:09] <@Eitak_Razal> ...
[13:09] <@Eitak_Razal> It varies?
[13:10] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Huh.
[13:10] <@Eitak_Razal> Some phone numbers are the same, some are barckwards
[13:10] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] That's the answer I'd have3 expected the least.
[13:10] <@Eitak_Razal> and some are totally diffrent
[13:10] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] @_@
[13:10] <@Eitak_Razal> Ok. So
[13:10] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] This is not doing wonders for my confidence in the theories I am coming up with. >.<
[13:11] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] listens, unable to stop herself.
[13:11] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Yes?
[13:11] <@Eitak_Razal> Say you have two idendical trees.
[13:11] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] nods.
[13:12] <@Eitak_Razal> Each on a diffrent reality. Same tree, diffrent universe. On one reality the tree is allowed to grow wild, while on the other, a garden is built around it
[13:12] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] pictures this.
[13:12] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Okay...
[13:13] <@Eitak_Razal> Now natrually both trees are going to grow the same way, but due to the diffreces brought about by the change in universe, the end result is going to be diffrent
[13:14] <@Eitak_Razal> Tree A will grow, but other trees will intefere with it's growth, but it'll spawn new trees too. Tree B is cared for and pruned, no trees allowed to grow around it
[13:14] <@Eitak_Razal> They're going to look diffrent in places, and the same in others
[13:14] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] It sounds like that maybe only the fixed people and events would have similar phone numbers.
[13:15] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] suddenly gets EXTREMELY distracted by another thought.
[13:15] <@Eitak_Razal> Right. Basically people closer to the trunk so to speak
[13:15] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] !!!
[13:15] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Eitak.
[13:15] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] <.<
[13:15] <@Eitak_Razal> Yes?
[13:15] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Eitak, do the toilets in your world's Australia flush the same direction as the toilets in our northern hemisphere?
[13:16] <@Eitak_Razal> ...Yes actully
[13:16] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] COOOOL! And do the toilets our Australia flush backwards compared to the ones in your Australia?
[13:16] <@Eitak_Razal> yeah
[13:16] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Wow.
[13:16] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] thinks.
[13:17] <@Eitak_Razal> That's a unique quirk of my world. It sort of exists in a negative value compareed to otherworlds
[13:17] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Eitak, do the cars in your world drive on the opposite side compared to ours?
[13:17] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] And is the steering wheel on the other side---or do you mostly get driven around and not know?
[13:18] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Sorry, bad question. You probably teleport.
[13:18] <@Eitak_Razal> You'd think so, but no.
[13:18] <@Eitak_Razal> Not everything is inversed.
[13:18] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] No to the steering columns, or no to the lanes, or no to both?
[13:18] <@Eitak_Razal> I actully have a driver's lisennce AND a teleporation liscne
[13:18] <@Eitak_Razal> No to both
[13:18] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Wow.
[13:18] <@Eitak_Razal> It's mostly small things that you wouldn't notice at a glance
[13:19] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] I never thought of that, but a Teleportation license is a REALLY good idea.
[13:19] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Small things not noticable at a glance, huh?
[13:19] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Is the number 13 lucky and the number 7 unlucky in your world?
[13:19] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] North America?
[13:19] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] (I know other countries have unlucky numbers that are different)
[13:20] <@Eitak_Razal> To some people yeah (Not everyone agrees on stuff like that)
[13:20] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] goes over to Eitak.
[13:20] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] ......
[13:20] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] squints and thinks.
[13:21] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Eitak, when you get on Elevators in our dimention, do you frequently become annoyed and/or disoriented because the buttons are on the opposite side than what you expect?
[13:21] <@Eitak_Razal> Alot of elevators these days have buttons on both sides. But yeah it's on the left alot back home
[13:22] <@Eitak_Razal> There does also seem to be more left handed people back home, it's not consistant.
[13:24] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Actually, I dunno if that was a good question either. I've lived in the same dimension all my life--at least I think so--and the Elevators always seem to have buttons on the other side that I look for them, even here.
[13:24] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Eitak, is there a HOTEL like this one in your world, too?
[13:24] <@Eitak_Razal> No
[13:24] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] 'cause that would be a rad place to visit---AWWWW.
[13:25] <@Eitak_Razal> There's no Sailor Senshi either
[13:25] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] *sigh*
[13:25] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Well, in that case, you for sure cannot help me find Senshi on your world, like I was hoping.
[13:25] <@Eitak_Razal> There might be an "Usagi Tsukino, etc" but they're either members of the various elemental civlizations or normal humans
[13:27] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Hmmm.
[13:28] <@Eitak_Razal> ....I'm going to go out and assume Magistra's father is from this universe given Time Lords don't seem to exist back home.
[13:28] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Well, then, do you have the contact information for Ami Mizuno, Aino Minako, and the other senshi from THIS dimension? I get the feeling that those with secretaries wouldn't be interested in meeting with me.
[13:28] <@Eitak_Razal> Which means the only person on my world even capabile of having a starseed would be her
[13:28] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Huh.
[13:29] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] How do you figure?
[13:29] <@Eitak_Razal> Sorry, aside from what's written in the hoteel contact info, I don't got anything Matsumi probably does though
[13:30] <@Eitak_Razal> Well we don't have star-seeds. But if Magistra's half from this universe it's possible she has one, as everyone native to this universe does, even f it's not a Sailor Crystal
[13:31] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Oh. See, I dunno, I kinda figured that there might be other people from other worlds that reside in yours, kinda like there are in this one, so those people might have the thingamajigs.
[13:33] <@Eitak_Razal> Like I said, diffreces are things you wouldn't notice
[13:33] <@Eitak_Razal> the average person can't exactly peer into their own soul
[13:36] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] <.<
[13:36] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Heh. Yeah.
[13:36] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] ^_^
[13:36] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] ^_^;;
[13:36] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Can we talk about something else please?
[13:37] <@Eitak_Razal> Sure
[13:38] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Heh, good.
[13:39] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Honestly, I should get going. I suppose I'll try to find more people to text, and look for more fighters or Senshi.
[13:39] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] It was nice talking to you, Eitak. I'll have to ask you more questions about your world at some point. This was interesting.
[13:39] <@Eitak_Razal> Any time. It was fun
[13:42] * Eliza McIntash is away 
[14:29] <.'~SugaBB_2999~'.> OMFG Y R AL MAI MNDROIDZ BORKAN!!!? ?
[14:30] * .'~SugaBB_2999~'. had 300 mandroidz all r ded
[14:30] * @The Intern takes a look
[14:30] <@The Intern> Hmm, they all seem to have had their spines snapped.
[14:30] <.'~SugaBB_2999~'.> o sit wuz tit a vallain??
[14:30] * @The Intern ponders for a moment
[14:31] <@The Intern> No... it looks like...
[14:31] * @The Intern frowns
[14:31] <@The Intern> they were ridden to death.
[14:31] <.'~SugaBB_2999~'.> D:
[14:31] <Matsumi Kaze> I did not need that image in my brain
[14:31] <.'~SugaBB_2999~'.> BAT ONLI I RYDE MAI MEDDROIDZ
[14:31] <@The Intern> Apparently not.
[14:32] <@The Intern> Also they all died with grins on their faces.
[14:32] * @The Intern scans one of them with her ENHANCED PSP
[14:32] <@The Intern> ...And there's TARDIS DNA on the snapped members, too.
[14:32] <@The Intern> I think Chat did this.
[14:33] <.'~SugaBB_2999~'.> [size=50]MATERFAKERRRRRRR
[14:33] * .'~SugaBB_2999~'. is away: RÆEEEGEE
[14:33] <@The Intern> ...She's just goign to leave their dead, grinning, snapped bodies covered in fluids all over the atrium isn't she.
[14:34] <@The Intern> She is.
[14:34] * @The Intern sighs
[14:34] * @The Intern is away: I am not paid enough to deal with this.
[14:39] <Matsumi Kaze> ugh....
[15:01] * Matsumi Kaze gets out of the way quickly
[15:11] * Matsumi Kaze gets a text and checks
[15:11] <Matsumi Kaze> ........................
[15:11] * Matsumi Kaze texts eilean back....
[15:11] * Matsumi Kaze ANGRLY texts Mormeril
[15:16] * Matsumi Kaze gets another notice......and sighs but smiles
[15:29] <D. Kakaku> hm?
[15:29] <Matsumi Kaze> nothing nothing
[15:30] <D. Kakaku> what was going on here last night?
[15:31] <Matsumi Kaze> huh?
[15:43] <D. Kakaku> what went on here last night, there's a some cracks in the wall.
[15:45] <Matsumi Kaze> i have no idea
[16:18] * Matsumi Kaze goes off somewhere
[16:33] <D. Kakaku> hmmmmm.
[17:02] * Lobelia Carlini is about to walk into the room with her great granddaughter..then quickly turns around her at the sight
[17:09] * @Gemini Sunrise walks in and...
[17:10] <@Gemini Sunrise> Whut in tarnation...
[17:10] <Lobelia Carlini> Sunrise...
[17:10] <Lobelia Carlini> your sister out of control again?
[17:11] <@Gemini Sunrise> ...Naw, they's still in one piece.
[17:11] <@Gemini Sunrise> This ain't her.
[17:12] * Lobelia Carlini walks over and bends down, sniffing the air
[17:12] <Lobelia Carlini> ..I know that smell
[17:14] <Lobelia Carlini> well...can tell how this bunch died
[17:18] <@Gemini Sunrise> ..Ah seen looks like that outside'a houses of ill-repute.
[17:18] <@Gemini Sunrise> Yeah Ah reckon ah know how they checked out, too.
[17:20] * Lobelia Carlini kicks one of the bodies
[17:20] <Lobelia Carlini> you want me to clean this out?
[17:21] <@Gemini Sunrise> If y' could, this ain't one mess Ah'm too clean t' sweep up.
[17:21] <@Gemini Sunrise> It's be much appreicated <_<
[17:21] * Lobelia Carlini pulls out a small cannister and takes a swig
[17:22] * Lobelia Carlini spits onto the carpet
[17:22] * the entire pile of bodies suddenly erupts in flames
[17:22] <@Gemini Sunrise> dang
[17:22] * Lobelia Carlini adjusts her glasses
[17:23] * Lobelia Carlini notices one body isn't quite in the fire...and grabs it and just tosses it in like a sack of potatos
[17:23] <@Gemini Sunrise> ^^;
[17:23] <Lobelia Carlini> there
[17:24] <Lobelia Carlini> probably will take 30 minutes to do the job but it will do
[17:26] <@Gemini Sunrise> Ain't seen ya fer a while, Miss Lobelia, how've y'been?
[17:27] <Lobelia Carlini> busy
[17:27] <Lobelia Carlini> making sure my family is safe and reorganizing the project
[17:28] <@Gemini Sunrise> project?
[17:29] <Lobelia Carlini> the French Team...we're reorganizing
[17:29] <@Gemini Sunrise> oh?
[17:30] <@Gemini Sunrise> Come t' think of it Ah heard somethin' about that
[17:30] <@Gemini Sunrise> But Ah wasn't too clear on all th' details/
[17:31] <Lobelia Carlini> it's on a need to know basis
[17:31] <Lobelia Carlini> how are you doing
[17:31] <Lobelia Carlini> barely seen you lately
[17:31] <@Gemini Sunrise> All right, been real busy teachin' on th' island.
[17:32] <@Gemini Sunrise> Came back cuz Sunny wanted t' do a small git-togehter on th' 4th.
[17:32] <@Gemini Sunrise> Nothin' like last time though
[17:34] <Lobelia Carlini> yeah..don't blame him
[17:35] <Lobelia Carlini> I never got for any of those...large..celebrations you americans do
[17:35] <Lobelia Carlini> *go
[17:35] <@Gemini Sunrise> Yeah that sorta took th' wind outta his sails <_<
[17:35] <@Gemini Sunrise> ...Ain' ty'all got Bastille Day or somethin'?
[17:38] <Lobelia Carlini> you mean the celebration of killing the rich
[17:38] <Lobelia Carlini> yes..yes we do
[17:39] * @Gemini Sunrise giggles. "Ah don't think Sunny'd like that one."
[17:39] <Lobelia Carlini> there was a time when we tried to celebrate it at the theater....
[17:40] <Lobelia Carlini> ....Erica volunteered for the fireworks
[17:40] <@Gemini Sunrise>'d that work out?
[17:41] <Lobelia Carlini> do you think
[17:41] <@Gemini Sunrise> ...yeah.
[17:42] <Lobelia Carlini> personally I thought it was helirious
[17:42] <@Gemini Sunrise> Ah bet~
[17:42] <@Gemini Sunrise> How's yer family doin'?
[17:45] * Lobelia Carlini glances back to Rosette, who is watching from around a corner
[17:45] <Lobelia Carlini> Rosette is fine
[17:45] <Lobelia Carlini> my granddaughter is my granddaughter..little patience with me
[17:46] <@Gemini Sunrise> That's gotta be a firey situation
[17:47] * Lobelia Carlini just gives Gemini a look
[17:47] * Rosette Peron works on adjusting her hearing aid >_>
[17:48] <Rosette Peron> yes I suppose so
[17:48] <Lobelia Carlini> ^
[17:49] * Lobelia Carlini glances back at her great granddaughter....who was practicing her ventriquoism
[17:55] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[17:55] <@spiritflame> konnichiwa Eliza McIntash *** Happy Birthday, Tsukinos Chibiusa and Usagi!!
[17:56] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] walks into the Atrium, drinking chocolate milk, and looking a bit distracted. She stops and looks at the giant bonfire.
[17:57] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Huh. A big smouldering pile of ashes.
[17:58] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] shrugs. "Not the strangest thing, certainly."
[17:58] <@Gemini Sunrise> Yup.
[17:59] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Oh! Hello there Gemini!
[17:59] * Eliza McIntash looks at Gemini Sunrise.
[17:59] *** Gemini Sunrise is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'I don't want to be' by Gavin DeGraw.

[17:59] <@Gemini Sunrise> Howdy Miss Eliza!
[18:00] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] looks downward for a moment.
[18:00] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] Aww, thanks.
[18:00] * Eliza McIntash [Labcoat w/ clipboard] walks over.
[18:00] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] For the honorific, I mean.
[18:00] <@Gemini Sunrise> ^^
[18:01] <@Gemini Sunrise> You've grown up a lot!
[18:01] <Eliza McIntash> [Labcoat w/ clipboard] !?